En la Ciudad de México
Presentan en Festival Internacional “Jaime Sabines” libro de fotografías  editado por la UNACH
México, D.F.- “A Primera Vista”, obra editada por la Universidad Autónoma de Chiapas, no sólo es un libro de fotografías, es también un homenaje y un recorrido admirable por la vida cotidiana de Chiapas, que plasma su autor, Óscar León, afirmó el fotógrafo y editor zacatecano, Pedro Valtierra.
Para Pedro Valtierra, no es suficiente hacer buenas fotografías, “sino que éstas se publiquen, y eso es lo que ha hecho posible que disfrutemos las fotos de Óscar León, fotógrafo sensible, que ha estado haciendo un registro de muchos años y que ha desarrollado una carrera admirable”.
En el marco del Tercer Festival Internacional “Jaime Sabines”, que organiza el Gobierno del Estado de Chiapas, con la participación de nueve países de Latinoamérica y Europa, el libro fue presentado también por el escritor y catedrático de la Universidad de la Ciudad de México, Miguel Ángel Godínez.
Para el académico, las fotos son la complicidad que la luz y el tiempo convienen con el fotógrafo para aislar un instante, convertirlo en memoria para dejar que la vida continúe, a través de las fotos del autor de libro se nos muestra lo que hoy es Chiapas y hacia dónde va”.
Por su parte, el representante del Gobierno del Estado de Chiapas en el Distrito Federal, César Chávez, destacó, “es relevante que un centro de educación superior como la Universidad Autónoma de Chiapas, haya tomado la decisión de publicar y proyecte el quehacer cultural y artístico, tanto al interior del estado como fuera de él”.
Este Tercer Festival Internacional que se lleva a cabo en la Casa de la Cultura “Poeta Jaime Sabines”, en San Ángel, en el Distrito Federal, reunirá a las artes visuales, la danza, la música popular, coral y de cámara, a lo largo de una semana. 
Pedro Valtierra, editor de la revista Cuartoscuro, recordó a fotógrafos como Nacho López, Héctor García, Rodrigo Moya, los Casasola y los hermanos Mayo, a estos los caracteriza y los distingue algo que Óscar posee: la independencia, el carácter y las ganas de mostrar su trabajo más allá de las páginas del periódico.
Por último, el autor del libro “A Primera Vista”, reconoció que la Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, se inscribe dentro de las instituciones que trascienden la academia para articularse de modo efectivo con los sectores que aportan elementos para hacer de la vida cotidiana en Chiapas una experiencia plena de retos y satisfacciones.  

