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Publican convocatoria para becas de Educación Superior 2011
· El registro será del 8 de agosto al 18 de septiembre de 2011
· Alumnos de la UNACH y de diferentes universidades públicas podrá participar

Estudiantes de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y otras Instituciones Públicas de Educación Superior (IPES), pueden beneficiarse de los programas de becas de la Secretaría de Educación Pública, participando en las convocatorias de alguna de las distintas modalidades de beca 2011 publicadas por la Subsecretaría de Educación Superior.

Los objetivos principales de estas modalidades de beca son promover el reconocimiento al desempeño y logro académico, establecer condiciones que permitan una mayor equidad educativa y la conclusión oportuna de los estudios del tipo superior, fortalecer la vinculación entre las Instituciones Educativas y los sectores social y productivo del país, lograr que un número creciente de estudiantes de educación superior cumplan oportuna y adecuadamente con su servicio social y mejorar los índices de titulación.
Podrán participar Estudiantes de la UNACH y de las diferentes universidades públicas en cualquiera de las siguientes modalidades de beca de la convocatoria: la primera son las Becas de Excelencia la cual, podrás conseguir si obtuviste un promedio de 10 en el ciclo escolar inmediato anterior ya sea año, semestre o cuatrimestre.

La segunda modalidad son becas de servicio social, en donde los participantes deberán haber iniciado servicio social en el ciclo escolar vigente (semestre o cuatrimestre) y tener constancia de conclusión con fecha máxima del 25 de febrero de 2012.

Una tercera modalidad son las becas de vinculación con la que se podrá obtener si se han iniciado prácticas, estadías o residencias profesionales en el ciclo escolar vigente (semestre, cuatrimestre) y tener constancia  de conclusión con fecha máxima del 25 de febrero de 2012. 
La cuarta modalidad son las Becas de Titulación a las que pueden accesar si los aspirantes son egresados a partir de diciembre de 2010 y disponer de documentación comprobatoria de la titulación con fecha máxima del 25 de febrero de 2012.

Todos los universitarios interesados podrán registrarse a partir del 8 de agosto al 18 de septiembre de 2011 de acuerdo con la letra inicial del primer apellido (de la A a la H del 8 al 21 de agosto, de la I a la P del 22 de agosto al 4 de septiembre y de la Q a la Z del 5 al 18 de septiembre).

Para participar los universitarios deberán estar inscritos(as) y ser alumnos(as) regulares en una IPES o haber concluido en el ciclo escolar inmediato anterior (en el caso de la beca de titulación). 
Cada uno de los estudiantes aspirantes tiene que llenar la solicitud de beca en la página www.becanetsuperior.sep.gob.mx para poder participar en la convocatoria.
