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14- DE AGOSTO DE 2011.

Fomenta UNACH costumbres y tradiciones a través de la Danza Folklórica
· Este lunes arranca Curso Taller Ordinario

· Participan niños, jóvenes y adultos

Con la participación de niños, jóvenes y adultos, dará inicio este lunes el Curso Taller Ordinario de Danza Folklórica, correspondiente al período agosto-diciembre de 2011, que ofrece la Unidad de Danza del Centro de Estudios para el Arte y la Cultura de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda.
El jefe de la Unidad de Danza y director del Ballet Folklórico de la UNACH, Víctor Manuel Torres Velázquez, dio a conocer que el curso tiene como propósito brindar conocimientos sobre las tradiciones, costumbres, bailes y danzas de nuestro pueblo, además de que los participantes aprendan a ejecutar los diferentes ritmos del folklore estatal y nacional.
Explicó que el Curso Taller Ordinario de Danza Folklórica se imparte en las categorías: Infantil, juvenil, adultos, universitario y aspirantes al ballet folklórico, por lo que los interesados pueden acudir a la Unidad de Danza, en Circunvalación Pichucalco 405, esquina con 1ª. Avenida Norte, colonia Moctezuma, en Tuxtla Gutiérrez, o bien pueden llamar al 611 09 78, de 09:00 a 15:00 horas. 
Apuntó que el Taller Infantil, donde participan menores de 6 a 12 años, labora los días lunes, miércoles y viernes de 5 a 7 de la noche, y forma parte del curso desde 1976, del cual han egresado alumnos que en la actualidad son profesionistas en diferentes ramas del conocimiento o continúan ejerciendo la danza en grupos, como intérpretes o instructores en escuelas o talleres,  .

Respecto al Taller Universitario que se imparte los días martes y jueves de 17 a 19 horas, bajo la coordinación del profesor Juan Carlos Cano Aguilar, dijo que en este pueden participar jóvenes de las distintas carreras que imparte la UNACH, quienes deberán contar dentro de su plan de estudios con la materia de Desarrollo Personal.

Víctor Manuel Torres Velázquez, informó que para la realización del Taller para Adultos, se cuenta con la participación de ex integrantes del ballet folklórico y de otros grupos de danza que desean actualizar sus conocimientos en la materia, quienes acuden los días lunes, miércoles y viernes, de 17:00 a 19:00 horas.

Por último, hizo saber que para los aspirantes al Ballet Folklórico de la Universidad Autónoma de Chiapas, las actividades se llevan a cabo de lunes a viernes, de cinco de la tarde a siete de la noche. 
