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Rinde Informe de Actividades director de la Facultad de Medicina Humana
En cumplimiento al Artículo 69 del Estatuto General de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), el director de la Facultad de Medicina Humana “Doctor Manuel Velasco Suárez”, Adrian Pérez Vargas, presentó ante la comunidad universitaria su primer informe de actividades correspondiente a la gestión 2010-2014. 
Con la representación del rector Jaime Valls Esponda, el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar, reconoció el desempeño del director Pérez Vargas, quien ha logrado que la Facultad de Medicina siga manteniendo su nivel como una de las mejores en su tipo a nivel nacional.
Destacó que la Universidad atraviesa por un buen momento gracias a la vitalidad y energía que el rector Jaime Valls Esponda ha impuesto a los procesos académicos, al tiempo que aseguró que en Chiapas hay un ambiente propicio para el desarrollo, del cual la vida académica no está exenta de este efecto logrado por el gobernador Juan Sabines Guerrero.
En este ejercicio de rendición de cuentas para conocer hacia dónde se destinan los recursos humanos y económicos, metas y proyectos, Pérez Vargas ha cumplido con lo que establece la Legislación Universitaria y el Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, con apego a las políticas públicas que impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero, sostuvo el funcionario universitario.
Por su parte, Adrián Pérez Vargas reconoció las acciones emprendidas de manera responsable, por los estudiantes, trabajadores administrativos y docentes para logar los estándares de calidad del programa educativo de Médico Cirujano, que cuenta con reconocimiento nacional.
“La evaluación satisfactoria de nuestra facultad refrenda su historia, conocimiento y liderazgo en la entidad, nuestros logros obligan a todos a redoblar esfuerzos para concretar el nuevo plan de estudios que está desarrollando la Facultad de Medicina Humana”, señaló.
Por último, concluyó que durante este periodo se gestionó la reanudación de los trabajos de edificación para las nuevas aulas y espacios para la aplicación y uso de las tecnologías de información y comunicación en el proceso de enseñanza y aprendizaje de la Facultad. 
