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BOLETÍN 
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

19 DE SEPTIEMBRE DE 2011

Inicia Congreso Internacional de Educación Superior con la participación de seis países

· Inaugura el evento la coordinadora General de Gabinete del Gobierno del Estado, Blanca Ruth Esponda Espinosa
· El rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, dio la bienvenida a los participantes  

 Al dar la bienvenida a los participantes del Primer Congreso Internacional de Educación Superior “La Formación por Competencias”, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, sostuvo que formar ciudadanos responsables, comprometidos con la sociedad y conscientes de su individualidad, son los propósitos históricos de las instituciones de educación superior. 

 Dijo que en la formación por competencias, cada ser humano es capaz de construir de manera integrada los conocimientos y constituirlos en los recursos que debe movilizar para intervenir de manera propositiva, innovadora y pertinente en la solución de los distintos problemas sociales.

 Ante la representante del gobernador Juan Sabines Guerrero, Blanca Ruth Esponda Espinosa, coordinadora General de Gabinete del Gobierno del Estado y los rectores de la UNICACH, Roberto Domínguez Castellanos y de la Universidad Politécnica de Chiapas, Jorge Zuarth Macías, con quienes se organizó el evento, señaló que “este es un espacio de reflexión, para analizar, debatir y compartir experiencias innovadoras sobre los campos teóricos y metodológicos de la formación por competencias”.

 Durante su discurso que pronunció en presencia de la comunidad universitaria y especialistas, el rector de la UNACH reconoció el apoyo permanente que el gobernador Juan  Sabines Guerrero, ha dado a la educación superior, “quien en los hechos, siempre ha manifestado que mientras mayores sean los niveles educativos y culturales de Chiapas, mayores serán las posibilidades de desarrollo y progreso”, apuntó.

 El rector Jaime Valls Esponda, destacó la participación en este Primer Congreso Internacional de Educación Superior “La Formación por Competencias”, de ponentes de España, Alemania, Venezuela, Argentina, Cuba y México, de quienes reconoció su trabajo diario para mejorar la calidad educativa en sus distintas esferas de influencia.

 En este marco, la coordinadora General de Gabinete del Gobierno del Estado, Blanca Ruth Esponda Espinosa, al inaugurar el evento resaltó la importancia del trabajo conjunto de la UNACH, la Universidad Politécnica y de la Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas, en la organización de este congreso, iniciativa que permitirá a los asistentes conocer aspectos trascendentes y diversos sobre este tema.

 En su mensaje, hizo mención del esfuerzo realizado en la actual administración gubernamental por dar un impulso importante a la educación, a través de distintas estrategias tanto académicas como de infraestructura, en todos los niveles y de forma puntual en los municipios con menor Índice de Desarrollo Humano de la entidad. 

 Luego de reconocer el trabajo de los docentes universitarios, recordó lo dicho por la administradora General del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), Helen Clark, sobre el ejemplo que Chiapas está dando para alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio, en especial al crear la Maestría en Gestión de los ODM, que oferta la Universidad Autónoma de Chiapas. 

 Este Primer Congreso Internacional de Educación Superior, que comenzó ayer y concluirá mañana miércoles, tendrá como principales ejes temáticos la didáctica, innovación y evaluación, así como los avances y tendencias de la formación por competencias a nivel global.

