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Con el programa “Título en mano”, totalidad de estudiantes de Arquitectura de la UNACH egresan titulados
· Rinde director de la Facultad primer informe de actividades

La totalidad de los egresados de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), concluye el ciclo académico con la titulación de su licenciatura dentro del programa “Titulo en mano”, indicó en su primer informe de actividades el director José Alberto Colmenares Guillén.
Ante la comunidad universitaria, reconoció el desempeño de los docentes de esta facultad al llevar a cabo importantes proyectos de investigación y transferencia de tecnologías, entre los que destacan el denominado “Regeneración de la imagen urbana en el circuito de acceso al Cristo monumental de Copoya en Tuxtla Gutiérrez”.
En el evento que se realizó en el auditorio de la Facultad de Arquitectura, externó que de igual forma se han desarrollado proyectos como el de “Viviendas rurales y saneamiento para la comunidad Laguna Cabildos, en el municipio de Tapachula” y “Manual para la autoconstrucción de viviendas y servicios sanitarios en el medio rural, en el ejido Ocuilapa de Juárez, municipio de Ocozocoautla”, entre otros.
Por otra parte, mencionó que en el presente año 12 alumnos fueron beneficiados con el programa de movilidad e intercambio académico, 45 recibieron el apoyo del Programa Nacional de Becas (PRONABES), mientras que 476 estudiantes fueron respaldados con el programa de tutorías y 168 realizaron su servicio social. 
Con la representación del rector Jaime Valls Esponda, el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar, manifestó que en los contenidos del Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, la rendición de cuentas forma parte del actuar permanente de la presente administración de la máxima institución de educación superior en Chiapas. 
Por último, señaló que en este transitar, el hecho de rendir cuentas es una premisa y un compromiso de todos, así como una obligación de las instituciones de educación superior es dejar el mejor legado a las futuras generaciones, “una educación de calidad como la que hoy, con esfuerzos, cimentamos en nuestra Máxima Casa de Estudios”. 
