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10  DE OCTUBRE  DE 2011.

Organiza UNACH Encuentro Regional de Tutorías en apoyo a la formación de los estudiantes
· Participarán en el evento siete estados de la República Mexicana

Académicos de los estados de Oaxaca, Tabasco, Veracruz, Yucatán, Campeche, Quintana Roo y Chiapas, participarán en el V Encuentro Regional de Tutorías, organizado por la Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, del 23 al 25 de noviembre.

En este encuentro, se debatirá el funcionamiento de este modelo educativo  que plantea una nueva relación alumno-docente, a la vez de analizar e intercambiar las experiencias institucionales, propuestas y resultados de la relación tutor-tutorado en las instituciones de educación superior.

La tutoría como práctica docente es un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes, que se concreta mediante la atención personalizada a un alumno o a un grupo de alumnos por parte de académicos competentes y formados para esta función, que se sustenta principalmente en las teorías del aprendizaje.

La coordinadora General de Formación e Innovación Educativa, Lilia González Velásquez, dio a conocer que la UNACH trabaja en la eficacia de los mecanismos institucionales que permitan el aseguramiento de la calidad de los programas educativos, por lo que eventos como este promueven la innovadora visión basada en la tutoría.

Indicó que entre los temas que se abordarán sobresalen los relacionados con las tecnologías de la información como herramientas de apoyo a la actividad tutorial, formación, capacitación y actualización de los tutores, así como los resultados y propuestas para mejorar el proceso tutorial.

Los interesados en participar pueden comunicarse al teléfono 615-35-33, extensión 106, con el coordinador del Programa Institucional de Tutoría de la UNACH, Saraín  Blanco Pedrero o también consultar la página  www.tutoria.unach.mx/encuentrotutorias.

