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A través de la Facultad de Cs. Agronómicas

Impulsa UNACH capacitación campesina sobre alternativas de producción animal y vegetal
· El programa da respuesta a las políticas del Proyecto Académico 2010-2014

Ofrecer programas de educación continua a universitarios y sociedad en general, fundamentados en el conocimiento de las necesidades reales de actualización, capacitación y formación para la vida, son parte de las políticas que impulsa el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, a través del proyecto académico Generación y Gestión para la Innovación 2010-2014.

Acorde a estas políticas, la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad Autónoma de Chiapas, con sede en Villaflores, impartirá durante el mes de octubre tres cursos de capacitación dirigidos a productores, técnicos y estudiantes, en los rubros de producción alimentaria y transferencia de tecnología.
El evento se realizará los días 12, 13 y 14 de octubre con el curso sobre procesamiento de frutas y verduras, impartido por las maestras Irma Clarisa Muñoz Arana y María Amilda Alfaro Ramos  en el Centro Universitario de Transferencia de Tecnología (CUTT) San Ramón, de la Facultad de Ciencias Agronómicas.

De igual forma, del 20 al 22 de octubre se realizará la capacitación campesina sobre alternativas de alimentación animal de bajo costo por el maestro Berlán Martínez Córdova, donde los interesados podrán visitar parcelas de productores participantes para la capacitación. 
Asimismo en estas fechas el Médico Veterinario José Luis Esteban Rabasa impartirá la capacitación sobre Io Inseminación Artificial en Bovinos en las instalaciones del CUTT San Ramón.

Para mayor información sobre costos y sedes de las actividades, comunicarse a los teléfonos (01965) 65 2 14 77 y 65 5 32 72 o a los correos electrónicos, ccagro@unach.mx y cextagro@unach.mx de la Facultad de Ciencias Agronómicas  ubicada en  carretera Ocozocoautla-Villaflores km 84.5. 
