Consolida UNACH proyectos de infraestructura de primer nivel en materia de telecomunicaciones

 
         Reconoce el apoyo de las autoridades municipales 
 
El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, anunció que para mejorar la infraestructura física de las telecomunicaciones de la institución, se realiza la instalación de ductos subterráneos para fibra óptica dentro del proyecto “Fortalecimiento de la Infraestructura Física Urbana”, que permitirá ampliar la red UNACH Cero Maya y la Red NIBA al centro de la ciudad.
 
 Por lo anterior, agradeció el apoyo del Gobierno del Estado y del presidente municipal, Yassir Vázquez Hernández, por las facilidades que han brindado para la instalación de ductos subterráneos, dentro del programa denominada “Que Viva el Centro”, el cual modernizará la imagen del primer cuadro de la capital.
 
En entrevista, el rector Valls Esponda manifestó que los cambios vertiginosos que se vienen dando en la capital de Chiapas, permiten la consolidación de proyectos de infraestructura de primer nivel, como lo son las telecomunicaciones de la Universidad. 
 
Explicó que la obra consiste en la instalación subterránea de ductos para fibra óptica, cuya inversión en su primera etapa asciende a 800 mil pesos, “inicialmente se colocará la tubería subterránea para la posterior introducción de la fibra óptica.
 
“Se colocarán los registros necesarios y las acometidas para los principales edificios del primer cuadro de la ciudad, considerados usuarios potenciales del servicio, quienes fueron determinados previamente por personal de la Coordinación de Tecnologías de Información de la UNACH”, señaló.  
 
Detalló que los trabajos se realizan en 2ª. Poniente, de 3ª. Sur a 3ª. Norte; 1ª. Sur, de 4ª. Poniente a 4ª. Oriente; 2ª. Oriente, de 1ª. Sur a 2ª. Norte y 2ª. Norte, de 2ª. Oriente a 2ª. Poniente, con los cuales se contará con la infraestructura física requerida en la zona centro de la ciudad, que permitirá interconectar a todas las dependencias de la UNACH a una red dorsal de fibra óptica urbana.
 
El rector Jaime Valls Esponda, habló de las ventajas que el proyecto en marcha ofrecerá, tales como el mejoramiento de la calidad de los servicios de conectividad a los sistemas administrativos institucionales, colaborará en proyectos de conectividad y telecomunicaciones, coadyuvando al desarrollo tecnológico y económico del estado.
 
Indicó también que permitirá la interconexión de entidades educativas, del sector salud y gubernamental a la Red Nacional de Banda Ancha (NIBA), a la cual en breve se conectará la Universidad, promoverá el desarrollo de aplicaciones de educación a distancia y bibliotecas digitales, e incrementará la calidad de los programas educativos del nivel superior soportados con infraestructura de banda ancha.
 

Subrayó que la modernización de la infraestructura permitirá además, proporcionar servicios de videoconferencias local, nacional e internacional, a las entidades interconectadas a través de la Red de la Universidad, “esto contribuirá a alcanzar las metas establecidas en el Plan Nacional de Desarrollo 2006-2012, para interconectar y ofertar servicios de internet a por lo menos el 60 por ciento de la población”.
 
El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), manifestó que la realización de este proyecto constituye un fuerte impulso al desarrollo de la capacidad instalada en materia de telecomunicaciones, en la capital de Chiapas, Tuxtla Gutiérrez.

