Designan nuevo titular del Centro de Estudios para el Desarrollo Municipal y Políticas Públicas de la UNACH

De acuerdo con los estatutos que rigen a la Universidad Autónoma de Chiapas, el rector Jaime Valls Esponda hizo entrega del nombramiento como Coordinador General del Centro de Estudios para el Desarrollo Municipal y Políticas Públicas (CEDES), a Marco Antonio Lara Martínez, docente e investigador de esta Máxima Casa de Estudios.
 Luego de recibir su nombramiento, Marco Antonio Lara Martínez afirmó que al aceptar este cargo adquiere un gran compromiso con la Universidad y con el desarrollo de nuestro estado, pero sobre todo con la sociedad a la que busca servir este Centro, a través de su vinculación con el Gobierno del Estado y los Ayuntamientos Municipales. 
 Destacó que como parte de los principios del CEDES, promoverá las relaciones de trabajo con los diferentes municipios de la entidad, con especial interés en aquellos considerados de menor Índice de Desarrollo Humano, a fin de contribuir  al cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo del Milenio, eje rector de las políticas públicas el gobernador Juan Sabines Guerrero. 
 Por su parte, el rector Jaime Valls Esponda, acompañado del secretario General del Sindicato del Personal Académico de la UNACH, Ariosto de los Santos Cruz, exhortó a Marco Antonio Lara Martínez a seguir haciendo del CEDES, un órgano responsable, comprometido con Chiapas y las nuevas generaciones.
 Comentó que desde el CEDES, también se contribuye al cumplimiento del Proyecto Académico 2010-2014, “Generación y Gestión para la Innovación”, como el ser una universidad socialmente responsable, pertinente e innovadora ante los retos presentes y futuros de nuestro estado.
 Lara Martínez, el licenciado en Contaduría Pública, maestro en Administración con formación en Organizaciones y doctorado en Contabilidad y Finanzas. Antes de su designación, fungía como vocal titular de Investigación y Posgrado del CEDES, órgano académico de la Universidad, orientado a contribuir al mejoramiento del nivel de desarrollo de los municipios de Chiapas. 
En la actualidad, a través de la modalidad a distancia oferta las Licenciaturas en Gerencia Social, Desarrollo Municipal y Gobernabilidad, así como la de Estadística y Sistemas de Información.

