Ofrece UNACH becas para incentivar la pluriculturalidad en los  
procesos de enseñanza

· Se busca desarrollar nuevos modelos educativos
· Da respuesta al Programa de Calidad que impulsa el rector Jaime Valls 
A fin de contribuir al desarrollo del estado e incentivar la pluriculturalidad en los procesos de enseñanza, la Universidad Autónoma de Chiapas ofrece a la comunidad universitaria becas económicas a quien curse la especialidad en Procesos Culturales Lecto-Escritores, con reconocimiento del Programa Nacional de Posgrados de Calidad, del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACyT).
Este posgrado da respuesta a las políticas públicas federales y estatales enfocadas a contrarrestar el índice de analfabetismo, así como del programa de calidad que impulsa el rector de la máxima institución de educación superior en Chiapas, Jaime Valls Esponda.
El objetivo del proyecto es formar especialistas con capacidades de desarrollar nuevos modelos educativos que contribuyan a la educación de poblaciones vulnerables, además de fomentar el hábito de la lectura.
El coordinador de la especialidad, Arturo Sánchez, señaló que este programa de posgrado busca fomentar hábitos lectores y el desarrollo regional sustentado en cuatro módulos de formación: investigación, socio-histórico, psicopedagógico y tecnológico, enmarcado en 10 asignaturas.
Indicó que la UNACH cuenta con otros programas registrados en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC) del CONACyT, entre los que se encuentran el Doctorado en Estudios Regionales, la Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical, la especialidad en Sanidad Animal y en Didáctica de las Matemáticas.
Informó que los interesados en obtener una beca deberán contar con el perfil en Ciencias Sociales y Humanidades, con un promedio mínimo de 08, la selección de aspirantes se realizará el próximo 28 de octubre y los resultados se darán a conocer el 28 de noviembre, mientras que las inscripciones se efectuarán del 05 al 09 de diciembre.
Para mayor información dirigirse a la Coordinación de Posgrado de la Facultad de Humanidades, localizada en Calle Canarios sin número, colonia Buenos Aires, teléfono 961-615-85-06 o bien a través del sitio web  www.unach.mx.

