Analizarán expertos mexicanos y extranjeros fenómeno de la migración internacional

· El evento se desarrollará en San Cristóbal de las Casas
Con la premisa de generar conocimiento a través del análisis y estudio de los fenómenos migratorios en el mundo, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda y el Instituto Nacional de Migración (INM), organizan el Tercer Coloquio de Migración Internacional a celebrarse el próximo mes de noviembre en San Cristóbal de las Casas.
En el marco del compromiso institucional de la UNACH para fortalecer políticas públicas relacionadas con la defensa de los derechos humanos de los grupos vulnerables, expertos en la materia se reunirán los días 09, 10 y 11 de noviembre en las instalaciones de la Facultad de Derecho, Campus III.
Este encuentro académico servirá de escenario para compartir información y conocimientos acerca de tópicos relacionados con las migraciones internacionales en Latinoamérica y el Caribe, al igual que los retos, mitos y oportunidades del fenómeno migratorio.
Participarán en este evento expertos provenientes de las Universidades Nacional Autónoma de México (UNAM), de Guadalajara, Iberoamericana, Autónoma de Sinaloa y de la Autónoma de Chiapas, además de otras instituciones como la Secretaria de Relaciones Exteriores y el Instituto Nacional de Salud Pública. 
En este Tercer Coloquio de Migración Internacional también estarán presentes las Universidades Autónoma de Barcelona, España; de Manchester, Inglaterra; Nacional de Colombia; The New School de Nueva York; The Department of Government London School of Economics and Political Science, además de expositores de Haití, Luxemburgo, Argentina e Inglaterra, entre otros. 
	
