En marcha Cuarta Semana de Investigación de Ciencias Sociales y Humanidades en la UNACH
 

El objetivo, fortalecer los procesos de formación e integración de los estudiantes 
El evento se prolongará por cinco días 
San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- La presentación de proyectos, avances de investigación, conferencias magistrales y eventos culturales, son entre otras las actividades que se llevan a cabo en las Facultades de Ciencias Sociales, Derecho y Humanidades de la Universidad Autónoma de Chiapas, dentro de la 4ª. Semana de Investigación de Ciencias Sociales y Humanidades.
 
El evento que inició ayer y que concluirá el próximo sábado, es coordinado por los alumnos de la tercera generación del Doctorado en Estudios Regionales, reconocido y registrado en el Programa Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC), del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACyT).
 
Esta Semana de Investigación pretende fortalecer los procesos de formación e integración de la comunidad universitaria a partir de la presentación de avances y gestión, innovación y aplicación del conocimiento entre los profesores y alumnos de las dependencias de educación superior antes mencionadas.
 
De esta manera, las actividades abiertas al público y de acceso gratuito durante los cinco días que durará el evento, comprenden además la presentación de carteles de los Cuerpos Académicos y diferentes bibliografías.  
 
Es importante señalar que el quehacer académico de la Universidad se ha organizado en consorcios, los cuales constituyen un espacio interinstitucional por área de conocimiento, tales como el Consorcio de Ciencias Agropecuarias, Ciencias Económico Administrativas, Ciencias de la Salud, Ciencias Sociales y Humanidades, y de Enseñanza de Lenguas.
 
En cada uno de ellos, docentes, investigadores y alumnos de la UNACH, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, disponen de un espacio para que de manera multidisciplinaria, interinstitucional y en redes de colaboración desarrollen los contenidos curriculares de pregrado y posgrado, proyectos comunes de investigación relacionados con las líneas de Generación y Aplicación del Conocimiento

