
A través de Congreso Internacional
Promueve UNACH conocimientos para el desarrollo empresarial

El evento da cumplimiento al Proyecto Académico 2010-2014 
 
Con el fin de analizar y debatir sobre aspectos relacionados con el ámbito empresarial, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), a través de la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I, organiza el Cuarto Congreso Internacional de Investigación en Contaduría y Administración “Gestión para el desarrollo de las MIPYMES”.
 
Acerca del evento que se desarrollará los días 20 y 21 de octubre en el Auditorio de “Los Constituyentes”, el rector Jaime Valls Esponda dio a conocer que durante este Congreso se realizarán conferencias magistrales y mesas de trabajo, donde se presentarán propuestas y alternativas de solución a asuntos del ámbito regional, nacional e internacional.
 
Explicó que durante dos días, los participantes analizarán estrategias de vanguardia en las organizaciones, el financiamiento, la gestión empresarial y las  prospectivas de las MIPYMES, organización y empresas familiares, entre otros temas de interés para estudiantes de distintas licenciaturas.
 
El rector de la UNACH, destacó que este Congreso se circunscribe dentro del Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, al generar conocimientos e intercambio de experiencias que faciliten la realización de proyectos de impacto regional y coadyuven al cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo del Milenio, incluidos en nuestra Constitución a propuesta del gobernador Juan Sabines Guerrero.
 
En este marco se desarrollarán cuatro conferencias magistrales a cargo, entre otros, del académico chileno y conferencista internacional, Alejandro Schnarch Kirberg, con estudios en la Universidad de Chile y Ben-Gurión de Israel,  Antonio Barba Álvarez de la UAM-Iztapalapa, Silvestre Méndez Morales y Arturo Morales Castro de la UNAM.
 
Los interesados en asistir a este evento pueden acceder a más información a través de la página web www.unach.mx, o bien a través del correo electrónico congreso4fca@hotmail.com

