
Creación del Centro Internacional de Física Teórica en la UNACH, resultado de la visión de autoridades universitarias: Luciano Maiani
 
         Visita instalaciones de la Universidad funcionario del ICTP de Trieste, Italia
         Sostiene encuentro con el rector Jaime Valls Esponda
 
La próxima apertura del Centro Internacional de Física Teórica (ICTP) en la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), obedece a la visión e impulso del rector Jaime Valls Esponda, afirmó el presidente del Comité Científico de este Centro, con sede en Italia, Luciano Maiani.
 En entrevista, luego de una reunión de trabajo con autoridades universitarias, el funcionario de este Centro, Luciano Maiani sostuvo que la creación de la sede del ICTP en Chiapas, impulsará el desarrollo de las comunidades y regiones de la entidad. 
 Comentó que el encuentro con el rector Jaime Valls Esponda y funcionarios de la Máxima Casa de Estudios, forma parte de las reuniones que se han sostenido con personalidades científicas y del gobierno federal, que apoyan el funcionamiento del ICTP dentro del Centro de Estudios en Física y Matemáticas Básicas Aplicadas (CEFYMAP), que se construye en el municipio de Ocozocoautla.
 Por su parte, la asesora Científica de la UNESCO y del ICTP de Trieste, Italia, Verónica Riquer, sostuvo que la propuesta de la UNACH cuenta con el apoyo de distintas instituciones de educación superior en México, por lo que es de gran interés para los directivos de Trieste, avanzar en la consolidación de este proyecto en Chiapas.
 A su vez, el rector Jaime Valls Esponda, manifestó que la creación de este Centro en la entidad, cuenta con el decidido apoyo del gobernador Juan Sabines Guerrero y de las autoridades del gobierno federal, encabezadas por la Secretaría de Energía, que en todo momento han expuesto su respaldo al proyecto.
 Este Centro se ubicará inicialmente en el CEFYMAP, y dedicará sus esfuerzos no solamente a la realización de investigaciones en las áreas de la física y las matemáticas, sino también en temas como medio ambiente, computación y energía.
 La operación del ICTP en Chiapas, permitirá además la formación de cuadros científicos, así como la divulgación de la ciencia en Centroamérica y el Caribe
