Da a conocer Universidad Virtual de la UNACH convocatoria para licenciaturas a distancia
 
        Ofrece nueve carreras profesionales y las inscripciones están abiertas en www.unach.mx
 La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, dio a conocer la convocatoria de inscripción al Módulo Introductorio, para aquellos jóvenes interesados en estudiar alguna licenciatura en la modalidad a distancia.
 La coordinadora General de la Universidad Virtual de la UNACH, Susana Sosa Silva, informó que para obtener la ficha, la cual tiene un costo de mil 500 pesos, los aspirantes deben realizar su registro a través de la página web www.unach.mx, el cual permanecerá abierto hasta el próximo 18 de noviembre.
 Explicó que el periodo de inscripción se realizará de manera presencial del 28 de noviembre al 09 de diciembre, en las 12 sedes de la Universidad Virtual como son: Copainalá, Pijijiapan, Tonalá, Comitán, Ostuacán, Villaflores, Pichucalco, Yajalón, Catazajá, Ocozocoautla, Tapachula y Tuxtla Gutiérrez.
 Sosa Silva, abundó que los requisitos para cursar el Módulo Introductorio, son: Conocimientos en computación, acta de nacimiento, certificado de bachillerato, para el caso de la Licenciatura en Inglés deberán contar con un promedio mínimo de 08, y comprobante de domicilio.
 Resaltó que los programas educativos en la modalidad a distancia exigen el haber realizado el Curso de las Unidades de Vinculación Docente (UVC) en forma presencial, durante dos semanas al término de cada módulo o semestre, excepto para la Licenciatura en Derechos Humanos.
 Señaló que para poder ingresar a cualquiera de los programas educativos a distancia, es indispensable haber aprobado con un promedio mínimo de 07 las unidades del Módulo Introductorio, que tiene una duración de cuatro meses.
 Luego de subrayar que el Módulo Introductorio dará inicio el próximo 23 de enero, la coordinadora de la Universidad Virtual dio a conocer que las licenciaturas que se ofertan en la modalidad a distancia, son: Inglés, Derechos Humanos, Estadística y Sistemas de Información y Gerencia Social.
 Además de las Licenciaturas en Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa, Gestión en Cadenas Productivas, en Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres, en Tecnologías de Información y Comunicación aplicadas a la Educación y, Desarrollo Municipal y Gobernabilidad.  

