Continúa abierta convocatoria para la Licenciatura en Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres

En los últimos años, el cambio climático y otros factores globales han ocasionado que el planeta enfrente contingencias cada vez más frecuentes que ponen en riesgo la seguridad de los asentamientos humanos, lo que obliga a especializar a profesionistas que se encarguen de determinar puntos de protección civil que en caso de eventualidades serían vitales para salvar vidas.
Con base en esta realidad, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, el Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Publica y Desastres (CEMESAD), en coordinación con la Universidad Virtual, ofrecen la Licenciatura en Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres, como un programa educativo de vanguardia único en México.
La coordinadora Académica de este programa, Reyna del Carmen Alfaro Pérez, señaló que a través de este programa se da respuesta a la necesidad de enfrentar la problemática de los riesgos de origen natural, con un enfoque de prevención, intervención y recuperación.
Indicó que los egresados de la Licenciatura en Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres, serán competentes para elaborar diagnósticos de riesgo con la identificación de zonas de vulnerabilidad, realización de estudios de investigación, acción, diseño de plan de prevención, contingencia y/o recuperación.
Asimismo, deberán establecer una coordinación oportuna y eficaz para la elaboración del plan de prevención con los diferentes actores y órdenes de gobierno, evaluar e intervenir en distintos escenarios en situaciones de desastres, así como gestionar recursos públicos y privados para la atención y recuperación de la población afectada.
Alfaro Pérez, Informó que el periodo de entrega de fichas para cursar el módulo introductorio se encuentra abierto y concluye el 18 de noviembre, mientras que el periodo de inscripciones comprende del 28 de noviembre al 9 de diciembre, a través de la página www.educacionvirtual.unach.mx.
 Señaló que no hay límite de edad para los aspirantes, siendo requisito indispensable que hayan concluido con el bachillerato único o en áreas afines, y contar con conocimientos de computación.
Dijo que una vez aprobado el módulo introductorio, que iniciará el próximo 23 de enero, los aspirantes deberán ingresar a la página www.unach.mx para conocer la fecha en la que se llevará a cabo el examen de admisión, la publicación de resultados y los requisitos para la inscripción al programa educativo.
Los interesados pueden solicitar mayor información en el CEMESAD, en Calle Hule Número 225, colonia Jardines de Tuxtla, teléfono 01 961 615 23 89, o bien  consultar la página www.cemesad.unach.mx http://www.cemesad.unach.mx/, así como también vía correo electrónico cemesad@unach.mx.
De igual forma ?podrán hacerlo en la Universidad  Virtual - CEDUCAD, en Avenida Constitución Número 68, colonia Terán. Teléfono 01 961 615 31 70, extensión 110.

