Analizarán en Foro Regional avances y perspectivas de la planeación de la educación superior en México

· Participarán instituciones educativas del Sureste del país
· Los trabajos inician este jueves en Tuxtla Gutiérrez
Con la participación de investigadores y académicos de instituciones de educación superior del Sureste del país, la Universidad Autónoma de Chiapas será sede del Foro Regional de Planeación de la Educación Superior, que se realizará durante dos días, a partir de hoy, en Tuxtla Gutiérrez.
El director General de Planeación de la UNACH, Roberto Villers Aispuro, informó que este evento se desarrollará conjuntamente con la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), en congruencia con las políticas de vinculación y coordinación, que establece el Proyecto Académico, que impulsa el rector Jaime Valls Esponda.
Luego de indicar que este Foro se efectuará en la Biblioteca Central "Carlos Maciel Espinosa", dio a conocer que entre los ponentes se encuentran expertos del Centro de Investigación Científica de Yucatán, del Instituto Tecnológico de Villahermosa, Tabasco y de la Universidad Veracruzana.
Explicó que a través de mesas de trabajo, los participantes intercambiarán experiencias sobre planeación e instrumentación de proyectos, programación, seguimiento, control y evaluación para el desarrollo institucional, además de analizar los avances y perspectivas de la planeación en la educación superior en México.
La realización del Foro Regional de Planeación de la Educación Superior, contempla también, dijo, el Taller de Estructura y Funcionamiento de las Unidades Institucionales de Planeación, así como la conferencia magistral "La visión regional de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior", a cargo del secretario General Ejecutivo del organismo, Rafael López Castañares, concluyó
	
