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22  DE MARZO  DE 2011.

En la UNACH

Se suma Comunidad Universitaria a celebraciones del Día Mundial Del Agua

· Llaman a la población a cuidar de manera responsable el vital líquido  

Con la participación de autoridades de la Universidad Autónoma de Chiapas, el Instituto Estatal del Agua, la Comisión Nacional del Agua, la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales y el Sistema Estatal de Protección Civil, dio inicio la celebración del Día Mundial del Agua, en la Biblioteca Central de nuestra Máxima Casa de Estudios.

El impacto del rápido crecimiento de la población urbana, la industrialización y la incertidumbre causada por el cambio climático, así como los conflictos y los desastres naturales sobre los sistemas urbanos de abastecimiento de agua, son los temas que se abordan a partir de este martes y hasta el 25 de marzo, a través de conferencias, carteles y stands de las instituciones participantes en los Campus de Tapachula, San Cristóbal de las Casas y Tuxtla Gutiérrez.

Al inaugurar el evento, el director del Sistema Estatal de Protección Civil, Luis Manuel García Moreno, destacó que el tema del agua en Chiapas es de vital importancia, ya que es uno de los puntos importantes que contemplan los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM), además de que forma parte de las políticas públicas del Gobierno del Estado.

Por su parte, la directora General del Instituto Estatal del Agua, María de Lourdes Moguel Grajales, manifestó que debido a los desafíos sin precedentes que enfrenta el país y el mundo sobre el suministro y saneamiento del agua, y para cubrir las necesidades de las zonas urbanas que van creciendo y concentrándose en las grandes ciudades, es fundamental reflexionar y actuar sobre la importancia de conservar y mejorar la distribución de este recurso.

Asimismo, con la representación del rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, el director General de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera,  señaló que con este evento, la comunidad universitaria se suma a la celebración del Día Mundial del Agua, que este año tiene como lema “Agua para la Ciudades: Respondiendo al Desafío Urbano”.

Señaló que de esta forma, se convoca también a la población a participar de manera responsable en el cuidado del vital líquido, “el crecimiento poblacional requiere de provisiones de agua potable y saneamiento, lo que ocasiona un gran impacto de los sistemas de agua dulce que representa el uno por ciento disponible para consumo humano”, subrayó.

Durante cuatro días, ponentes y asistentes debatirán acerca de temas como Iniciativa de Monitoreo Ciudadano del Agua y Saneamiento, La Encrucijada del Agua y las Ciudades, Nuevos Retos y Paradigmas en el Siglo XXI, Programa Estatal para la Prevención y Gestión Integral de los Residuos, Agua limpia y Segura, una Estrategia para el Cumplimiento de los ODM y Manejo Integral de Residuos Sólidos Urbanos en Tuxtla.
