Desarrolla UNACH investigación sobre el impacto de estudiantes indígenas universitarias en sus comunidades
 
· Prevé proyecto conocer expectativas de las mujeres universitarias al retornar a sus comunidades
 Para conocer el impacto en las comunidades, de las mujeres indígenas que realizan estudios superiores, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), desarrolla el proyecto de investigación denominado “Expectativas del retorno a la comunidad, historias de vida de mujeres universitarias procedentes de municipios de bajo índice de desarrollo humano en Chiapas”.
 
La académica y coordinadora del proyecto, Karla Jeanette Chacón Reynosa, informó que este trabajo de investigación y análisis tiene entre sus objetivos el dar seguimiento a casos de mujeres egresadas de una carrera universitaria y el impacto en sus lugares de origen.
 
Actualmente, explicó, el proyecto aprobado en la 10ª. Convocatoria del Sistema Institucional de Investigación de la Universidad Autónoma de Chiapas, se encuentra en marcha con la organización del grupo técnico que dará seguimiento a los casos.
 
“Este trabajo tiene como propósito conocer a fondo a las mujeres indígenas universitarias que están iniciando una licenciatura, que van a la mitad o bien que están por egresar, e incluso ya egresadas, a fin de escucharlas sobre cuáles son sus expectativas al regresar a sus comunidades y ser agentes de cambio social”, indicó. 
 
Abundó que se pretende identificar a 10 mujeres como muestra de estudio para confirmar la hipótesis de que las mujeres regresan a su comunidad después de haber estudiado una licenciatura, y si se convierten en un agente de cambio que permita que sus comunidades crezcan.
 
Chacón Reynosa, dijo que es de interés para el proyecto conocer la perspectiva del género femenino ya que es la mujer indígena la que con mayor dificultad accede a estudiar una carrera profesional, por lo que con la base de datos del programa “Estudiante Indígena” y los registros de Control Escolar de la Universidad, se podrá identificar con mayor facilidad la muestra de estudio.
 
Este proyecto de investigación se circunscribe a las acciones relacionadas con los Objetivos de Desarrollo de Milenio, que impulsa el gobernador Juan Sabines  Guerrero y que en la Máxima Casa de Estudios da seguimiento la administración del rector Jaime Valls Esponda.
 
 El proyecto “Expectativas del retorno a la comunidad, historias de vida de mujeres universitarias procedentes de municipios de bajo índice de desarrollo humano en Chiapas”, se suma a las distintas tareas que la UNACH lleva a cabo para que con base en estudios científicos y diagnósticos de campo, se contribuya al desarrollo del estado, razón por la cual los campus de la Universidad cumplen con los objetivos de ser socialmente responsables.
