Proponen a UNACH como Coordinadora Regional de Red de Planeación Institucional de la ANUIES
 
· Se reunirá en marzo Consejo Regional de ANUIES en Tuxtla Gutiérrez
 Como resultado del Foro Regional de Planeación de la Educación Superior, que se celebró en Tuxtla Gutiérrez, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) fue propuesta para coordinar una red de planeación que aglutine a las instituciones de educación superior, pertenecientes a la región Sur-Sureste, de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES). 
Este evento que se realizó los días 3 y 4 de noviembre, y que reunió a representantes de las Unidades Institucionales de Planeación, dio como resultado el reconocimiento de las instituciones participantes que votaron por unanimidad a favor de la creación de una red regional que sea coordinada por la UNACH, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda.
El director General de Planeación de la UNACH, Roberto Villers Aispuro, explicó que la creación de la Red Regional de Planeación tendrá como objetivo el compartir experiencias en la aplicación de estrategias y normatividad en los programas de planeación de las instituciones pertenecientes a la región Sur-Sureste de la ANUIES.
La propuesta que será planteada y, en su caso, aprobada el próximo mes de marzo cuando se reúna en Tuxtla Gutiérrez el Consejo Regional de la ANUIES, señala que será la Máxima Casa de Estudios de los chiapanecos la que coordine la red, en tanto que la Universidad Autónoma del Carmen, Campeche, ocupará la Secretaría Técnica del organismo.  
Villers Aispuro, sostuvo que el acuerdo tomado con base en diagnósticos llevados a cabo durante dos días, en los que se debatieron temas comunes a los procesos de planeación institucional, fue votado por unanimidad por los representantes asistentes y firmado en el acta ante la directora General de Información y Planeación de la ANUIES, Laura Gómez Vera, quien fungió como testigo de honor.
El Foro Regional de Planeación de la Educación Superior, organizado por la UNACH, reunió a expertos que expusieron ponencias magistrales en temáticas y estrategias de planeación institucional, así como la práctica de talleres en los que se analizaron las debilidades y potencialidades de los actuales sistemas institucionales.

