Promueve UNACH vinculación permanente con instituciones de educación superior de todo el país
 
Firma convenio de colaboración el Instituto Tecnológico de Sonora (ITSON).
 
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y el Instituto Tecnológico de Sonora (ITSON), firmaron un convenio de colaboración para la homologación de programas de estudios en las áreas Económica Administrativa y Gestión Turística de ambas instituciones, esto con los objetivos de lograr la doble titulación, promover  la movilidad estudiantil, así como el intercambio  académico y de conocimientos en el rubro de la investigación.
 
Al respecto, el secretario Académico de la UNACH, Gonzalo Vázquez Natarén, destacó que con la firma de este convenio ambas instituciones dan respuesta  a los indicadores de calidad  y vinculación que propone la Secretaría de Educación Pública (SEP).
 
Vázquez Natarén, agregó que este acto responde también a las políticas de Innovación Educativa que impulsa el rector, Jaime Valls Esponda, en su Proyecto Académico, Generación y Gestión para la Innovación 2010-2014.
 
Apuntó que el Proyecto destaca la actualización integral de los planes y programas de estudio, considerando contenidos y enfoques curriculares innovadores; así como las formas de interacción, recursos y medios necesarios para propiciar aprendizajes significativos y sólidas competencias profesionales en los alumnos.
 
Por su parte la directora Académica de Ciencias Económico Administrativas del ITSON, Imelda Lorena Vázquez Jiménez, comentó que esta iniciativa es parte del Programa Institucional de Financiamiento (PIFI)  del Instituto para realizar el diseño del proyecto de doble titulación en los programas de licenciaturas  y posgrado de ambas instituciones.

