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BOLETÍN 
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

23  DE NOVIEMVBRE  DE 2011

Inicia en la UNACH la Jornada  de Diálogos de Cooperación Internacional para el Desarrollo de Chiapas

· Participan agencias de la ONU en el evento.

Con los objetivos de crear un espacio de análisis sobre la cooperación para el  desarrollo y articular una agenda común entre Agencias de la Organización de las Naciones Unida (ONU),  la Sociedad Civil, los tres órdenes de Gobierno, la Iniciativa Privada y la Academia, dio inicio en las instalaciones de la Universidad Autónoma de Chiapas, la “Jornada  de Diálogos de Cooperación Internacional para el Desarrollo de Chiapas”.

En el acto inaugural, la  titular de la Secretaría para el Desarrollo de la Frontera Sur y Enlace para la Cooperación Internacional, del Gobierno de Chiapas, Andrea Hernández Fitzner indicó que la UNACH se está convirtiendo en la sede y gran eje de políticas públicas en distintos temas, donde es referente, “la UNACH es una aliado de esta Secretaría y un gran socio para el desarrollo”.

Luego de agradecer la presencia de representantes de agencias internacionales vinculadas con la ONU, UNESCO, UNICEF, u otras de reconocimiento internacional, manifestó  que la política de cooperación en Chiapas, es una política de gobierno, de la sociedad y de la academia.

“Estoy segura que esta Jornada de Diálogos de Cooperación Internacional tiene esa distinción, tiene una pluralidad en la concepción, con actores que hacen hoy en Chiapas de la cooperación una acción efectiva en el desarrollo del estado”, apuntó.

En su intervención, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda resaltó que esta iniciativa se inscribe en el marco de las acciones del posgrado en Cooperación Internacional y Desarrollo en América Latina y el Caribe, el cual obedece al imperativo de formar capital humano en esta área estratégica, acorde a las políticas públicas que en Chiapas impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero.

Resaltó que en apego a estos hechos, para el año 2012,  a través del Centro de Estudios para el Desarrollo Municipal se ofrecerá el Diplomado en Cooperación Internacional de la UNACH y posteriormente la Maestría en Cooperación Internacional en  América Latina y el Caribe.

Asimismo, la representante Residente Adjunta del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) María del Carmen Sacasa Ventura, celebró la apertura de la UNACH para que sea en esta Máxima Casa de Estudios donde se realicen los diálogos de cooperación para el desarrollo porque será en este escenario en el que la academia se vincule con el desarrollo de Chiapas. 

La funcionaria del PNUD aseguró que con la inclusión en Chiapas de los Objetivo de Desarrollo del Mileno en la constitución local se pone el ejemplo para que otras entidades asuman su compromiso real con el desarrollo de sus regiones.

“Lo importante es que la ciudadanía, la sociedad civil en las que se incluyen los académicos de Chiapas están asumiendo un papel verdaderamente importante para hacer realidad los ODM, falta mucho por hacer pero estamos avanzando, Chiapas en este aspecto es un ejemplo para el país”, concluyó.

En este evento se contó con la presencia de  la directora de Planeación y Registro de la Dirección General de Cooperación Técnica y Científica de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Gloria Alicia Fuentes Roldán; el director de Oxfam  México, Carlos Zarco; el secretario General de la Universidad de Cooperación Internacional de la (UCI) y Esther Ponce Adame, investigadora  de Cooperación  Internacional Descentralizada de la UNAM, entre otras personalidades.
