En San Cristóbal de las Casas
Organiza UNACH Foros regionales para la Innovación
 
· Se realizarán también en Tapachula, Catazaja, Villaflores y Tuxtla Gutiérrez
San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- Con la finalidad de construir propuestas innovadoras para las diversas problemáticas que enfrentan las distintas regiones del estado, la Universidad Autónoma de Chiapas organiza los Foros Regionales para la Innovación.
Estos foros son el siguiente paso en el trabajo que la Universidad realiza en el aspecto de innovación, después de la conformación del Consejo Consultivo conformado para tal fin por investigadores, docentes, empresarios y distintos órganos gubernamentales; que coadyuvarán con la UNACH a realizar estas tareas.
Al respecto, coordinador General de Innovación, Fernando Álvarez Simán, comentó que uno de los puntos más importantes impulsados por el Proyecto Académico 2010 – 2014, es el de la innovación por lo que se busca generar esta conciencia  dentro y fuera de la Universidad.
Afirmó que el trabajo se hará de forma regional debido a las características con que cuenta el estado de Chiapas, por lo que se establecerán estrategias puntuales, donde la Universidad coordine los esfuerzos a realizar en cada una de ellas.
En este marco el rector, Jaime Valls Esponda, aseguró que como parte de los esfuerzos de vinculación se trabaja en el tema de la innovación desde el punto de vista académico; pero sobre todo en el de la aplicación de estos conocimientos que aporten para el desarrollo de la entidad.
Por su parte, Pascual Emilio Ramos Gordillo, coordinador de la Organización Civil Sueniños, comentó que estos encuentros son de gran ayuda para que las organizaciones compartan sus ideas y la Universidad señale estrategias y coordine los esfuerzos para ponerlas en práctica.
Estos foros se realizarán en distintos campus de la UNACH, como Tapachula, Catazaja, Villaflores y Tuxtla Gutiérrez, con la participación de distintas organizaciones civiles, empresariales y órganos de gobierno, lo que permitirá conocer distintos puntos de vista y las propuestas de cada uno de ellos para cumplir con los objetivos regionales planteados desde un punto de vista innovador.


