En modalidad a distancia
 
Egresa primera generación en Desarrollo de Software en la UNACH
 
· Realizaron sus estudios en la sede virtual Copainalá
 
Copainalá, Chiapas.- Luego de dos años de esfuerzo, empeño y dedicación, jóvenes de la Región Mezcalapa egresaron como Profesionales Asociados en Desarrollo de Software, de la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I, en coordinación con el Sistema de Universidad Virtual, de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH).
 
En la ceremonia de graduación que se realizó en este municipio, acudió con la representación del rector Jaime Valls Esponda, el director de la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I, Rafael Franco Gurria, quien felicitó a los egresados por alcanzar sus metas.
 
En el acto y después de la entrega de documentos, resaltó que las sedes virtuales con que cuenta la Máxima Casa de Estudios son de gran ayuda para los alumnos que no cuentan con una computadora ni Internet en casa y que además, por diversas causas no pueden acudir a un aula de forma presencial.
 
Franco Gurria, señaló que con el apoyo del rector Jaime Valls Esponda, se continúa fortaleciendo a las 13 sedes de la Universidad Virtual en el estado, brindando más oportunidades de crecimiento profesional y personal a jóvenes con deseos de superarse, generando a la vez mayores posibilidades de éxito.
 
En este sentido, en representación de los egresados de la Primera Generación del Programa Profesional Asociado en Desarrollo de Software, José Martín Esteban Juárez, agradeció a la máxima institución de educación superior en Chiapas los esfuerzos por otorgarles las herramientas necesarias para su superación.
 
Comentó que los hoy egresados provienen de familias de escasos recursos por lo que no pueden cubrir los gastos para estudiar una carrera presencial ni adquirir una computadora, además de vivir en poblaciones pequeñas de la Región Mezcalapa.
 
Agregó, que las sedes municipales del Sistema de Universidad Virtual son de gran apoyo para su formación, ya que se trasladaban a la que se encuentra en el municipio de Copainalá, en donde les proporcionaban de manera gratuita el servicio de Internet y una computadora para estudiar en la modalidad a distancia.
 
De igual forma, el presidente Municipal de Copainalá, Adeldamar Santos Juárez, destacó las oportunidades que brinda la UNACH a los jóvenes chiapanecos, por lo que se determinó sumarse a las tareas que lleva a cabo la Universidad y trabajar en unidad, ya que con ello se impulsa el crecimiento de la zona y la entidad. 
Los egresados de la Primera Generación del Programa Profesional Asociado en Desarrollo de Software, son: José Martín Esteban Juárez, José Iván López Estrada, Julio Alfonso Nava López, Omerco Fabricio Reyes Hernández y Héctor Sánchez Meza. 

