Firman Unach y Cofel convenio de colaboración para fomentar valores cívicos y democráticos

· Presiden el acto el rector Jaime Valls y el presidente del organismo, Erick Alejandro Ocaña Espinosa
Para llevar a cabo actividades dirigidas a promover el respeto a la normatividad electoral y la participación ciudadana, así como fomentar en la comunidad estudiantil los valores cívicos y democráticos, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda y el presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral (COFEL), Erick Alejandro Ocaña Espinosa, firmaron un convenio de colaboración institucional.
La firma del acuerdo que se realizó en las instalaciones universitarias y donde estuvieron presentes los contralores Electorales, Francisco Bedwell Jiménez y Rafael Augusto Morales Ochoa, el rector Jaime Valls Esponda expuso que este convenio se da en el marco del fortalecimiento de la cultura de la legalidad electoral en el estado de Chiapas
"A través de este convenio nos comprometemos también de manera conjunta a promover el intercambio de apoyos académicos y operativos en el campo de la educación e investigación en materia electoral, lo que permitirá a los estudiantes que cursen carreras afines a los objetivos y acciones de la COFEL, realizar en ese organismo su servicio social".
Acompañado de directores de distintas escuelas y facultades, indicó que en el marco de este convenio, la Universidad y la COFEL podrán desarrollar cursos de capacitación, así como generar intercambio de experiencias en torno a la difusión de la Cultura de la Legalidad Electoral.
"Conformaremos un grupo estratégico para darle seguimiento a los compromisos de este convenio, porque en la UNACH estamos comprometidos con el fortalecimiento de nuestro sistema democrático, y acciones como las que hoy estamos conviniendo reafirma aún más nuestro compromiso con Chiapas", enfatizó.
Por su parte, el presidente de la Comisión de Fiscalización Electoral, Erick Alejandro Ocaña Espinosa, puntualizó que el compromiso que hoy asumen ambas instituciones servirá para optimizar los esfuerzos y lograr objetivos comunes.
"Educar para la vida democrática no es tarea sencilla, demanda el esfuerzo conjunto de todos, gobierno, partidos políticos, medios de comunicación, sociedad civil organizada y sobre todo, de las universidades como ésta que desempeñan un papel fundamental", sostuvo.
Para concluir, señaló que la COFEL busca formar nuevos ciudadanos con habilidades, competencias e instrumentos para que el ejercicio de su participación cívica-electoral contribuya al desarrollo de una cultura de la legalidad democrática en Chiapas.
