Dentro de su internacionalización
Firma UNACH acuerdo de intención con Universidad de Jiangxi de China

· Se firma acuerdo en el marco de la Expo China - México 2011
 
México, D. F.- A fin de iniciar el proceso para el establecimiento de un convenio amplio de colaboración institucional, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) firmó un acuerdo de intención con la  Universidad de Jiangxi de China, el cual tuvo lugar en el World Trade Center de esta ciudad.

En el marco de la Expo China-México 2011, se llevó a cabo este acto protocolario que tuvo como testigos de calidad al excelentísimo Embajador de China en México, Zhen Gang y a la presidenta de la Confederación de Asociaciones Chinas en nuestro país, Lupita Chiu.

En la firma de este acuerdo y con la representación del rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, el secretario Académico, Gonzalo Vázquez Natarén expuso el interés de la actual administración rectoral por promover la internacionalización de la Máxima Casa de Estudios, razón por la cual se trabaja mediantes distintos acuerdos con universidades de Europa, Centro y Sudamérica.
Ante la coordinadora del Instituto Nacional para el Federalismo y Desarrollo Municipal, María del Rosario Castro Lozano, Vázquez Natarén señaló que mediante la vinculación con estas universidades, se trabaja en materia de educación a distancia, la doble titulación e intercambio académico, entre otras.
"En el contexto del Proyecto Académico 2010-2014, que impulsa el rector Jaime Valls Esponda, se trabaja en la internacionalización de la Universidad Autónoma de Chiapas mediante convenios bilaterales y la investigación científica, para que nuestros egresados logren una mejor preparación y eleven su perfil que como profesionistas requiere Chiapas y el mundo globalizado", expresó.
Por su parte, el secretario General de la Confederación de Asociaciones Chinas en México (CACHIMEX), Jimmy Li, celebró el acercamiento de la máxima institución de educación superior en Chiapas con la Universidad de Jiangxi, acontecimiento que abre nuevas oportunidades para ambas instituciones.
Con la firma de este documento de intención, se dan los primeros pasos institucionales para establecer el Diplomado "Cómo hacer negocios con  China", y avanzar en temas relacionados con la cultura e intercambio académico.
De igual forma, se busca que ambas instituciones desarrollen conjuntamente  foros y simposios, con el propósito de compartir el conocimiento esencial en el ámbito de lo universal, que habrá de contribuir a la formación de alumnos, maestros y sociedad.

