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  8 DE DICIEMBRE  DE 2011
Reconocen sectores avances en materia educativa de la Universidad Autónoma de Chiapas

· Destacan liderazgo del rector Jaime Valls Esponda

A un año de gestión del rector Jaime Valls Esponda, la Universidad Autónoma de Chiapas demuestra con hechos los avances y su consolidación en la educación superior en el estado, coincidieron en señalar servidores públicos, académicos y representantes del sector privado.

Sobre el Primer Informe de Actividades de la Gestión 2010-2014, el secretario de Educación del Estado, Ricardo Aguilar Gordillo, reconoció que con el liderazgo del rector Valls Esponda y la conjunción de esfuerzos de docentes, investigadores, administrativos y alumnos, se ha logrado ubicar a esta Institución de educación superior con referentes de calidad en los ámbitos estatal, nacional e internacional.

El servidor público estatal resaltó el crecimiento de la Máxima Casa de Estudios en cuanto a cobertura educativa, infraestructura, calidad y presencia internacional, “esto engrandece a Chiapas, y ubica a la entidad en la modernidad de un mundo globalizado”, acotó.

Por su parte, el magistrado Presidente del Poder Judicial de Chiapas, Juan Gabriel Coutiño Gómez, destacó los resultados y avances que la Universidad Autónoma de Chiapas ha logrado en cuanto a la consolidación de la educación superior y reconoció el desempeño del rector Jaime Valls Esponda.

A su vez, el empresario Juan José Zepeda Bermúdez, miembro del Consejo Consultivo para la Innovación de la Universidad, calificó de excelente el trabajo de la institución y de sus investigadores, así como de sus estudiantes, quienes son pilar fundamental para el desarrollo de Chiapas y en consecuencia incorporarlo al escenario mundial.

Sostuvo que las políticas de vinculación de la Universidad, responden a una demanda histórica de incluir a la sociedad en las labores sustantivas de la institución para buscar en unidad soluciones a temas sociales y al mismo tiempo adaptar la labor académica con las necesidades de los sectores productivos, es decir, diseñar modelos educativos que respondan a los requerimientos de la población.

Así también, el presidente del Congreso Local, Zoé Robledo Aburto, externó, “fue un informe amplio, detallado, con líneas específicas sobre gestión e innovación; que habla del buen trabajo del rector Valls Esponda, que plantea un horizonte próspero y bueno para nuestra Universidad”.

 Asimismo, el rector de la UNICACH, Roberto Domínguez Castellanos, subrayó “el señor rector de la UNACH informó de los avances y logros que ha tenido la Universidad, se ve, la sociedad lo palma, lo siente, nosotros como compañeros rectores evaluamos el gran trabajo que se está haciendo acá en la UNACH y obvio compartir estos logros nos da satisfacción y que bueno que instituciones hermanas vayamos por el mismo camino”.

 Finalmente, la rectora de la Universidad Valle de México, Campus Tuxtla, Rocío Oliver López, remarcó “hay muchos avances, hay muchas cosas que hacer en conjunto, sobre todo la proyección de la investigación y procesos abiertos que no solamente incluyen a docentes e investigadores de la Universidad, sino también se abre a la comunidad chiapaneca para que participemos en esas tantas obras que necesitamos hacer para Chiapas”.

