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Boletin 126 
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

26  DE MARZO  DE 2011.

Concluyen Maestros de Educación de Educación Media Diplomado Ofertado por la UNACH

· Reitera Universidad disposición para capacitar al sector educativo

Más de 60 maestros de escuelas preparatorias y bachilleratos, que laboran en los municipios de Tuxtla Gutiérrez y Tapachula concluyeron de forma exitosa el Diplomado “Competencias Docentes en el Nivel Medio Superior”, que impartió la Universidad Autónoma de Chiapas.

Durante el acto de entrega de los documentos oficiales que acreditan la conclusión del Diplomado y con la representación del rector Jaime Valls Esponda, la coordinadora General del Modelo Educativo de la UNACH, Lilia González Velázquez, subrayó la disposición de la Universidad por contribuir a la capacitación constante del sector educativo.

Mencionó que con este Diplomado, la Universidad da seguimiento a la Reforma Integral de la Educación Media Superior (RIEMS), que impulsa la Secretaría de Educación Pública (SEP), conjuntamente con el Consejo Nacional de Autoridades Educativas (CONAEDU) y la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES).

En este sentido, dijo que la citada reforma, tiene como objetivo mejorar la calidad, la pertinencia, la equidad y la cobertura del bachillerato, “al respecto la UNACH se incluye en este proceso de reforma, como una de las Instituciones de Educación Superior que ofrece el Programa de Formación para Docentes de Educación Media Superior ”, acotó.

En el evento que se desarrolló en la Sala de Consejo de la Biblioteca Central Universitaria, Lilia González Velázquez destacó ante autoridades estatales y federales que el Programa de Formación para Docentes de Educación Media Superior (PROFORDEMS), tiene como propósito contribuir a la generación del perfil docente de la Educación Media Superior.
