A partir del próximo año
Ampliará oferta educativa Escuela de Lenguas Tuxtla de la UNACH
 
· Inaugura rector Jaime Valls Esponda nuevo edificio
· En breve también se ofertarán cursos de chino

El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, inauguró un nuevo edificio de la Escuela de Lenguas Tuxtla, con una inversión superior a los tres millones de pesos, que permitirá ampliar la oferta de los programas de lenguas extranjeras a partir del próximo año.
 
Durante un recorrido por el inmueble, que se localiza en la colonia Jardines de Tuxtla, al Nor-Poniente de la ciudad, el rector de la Máxima Casa de Estudios manifestó que la apertura de este nuevo espacio da respuesta a la demanda de todos aquellos interesados en realizar estudios de idiomas, lo cual resulta de interés ante la promoción turística que la entidad tiene en la actualidad.
 
En este acto, el rector Jaime Valls Esponda estuvo acompañado de los secretarios Académico, Gonzalo Vázquez Natarén y Administrativo, Mario Rebollo Armengol, así como por el director de la Escuela de Lenguas Tuxtla, Gerardo Chávez Gómez, docentes y administrativos del centro de estudios.
 
El rector de la Universidad, señaló que este inmueble permitirá a la Escuela de Lenguas desahogar y multiplicar la oferta de espacios dentro de las instalaciones del Campus I, los cuales ayudarán a continuar beneficiando a la sociedad con el conocimiento de las lenguas extranjeras, "con este hecho, la Universidad refrenda su compromiso de ser una institución socialmente responsable".
 
Más adelante dijo que la apertura de este nuevo edificio, la Escuela de Lenguas Tuxtla da cumplimiento a las recomendaciones realizadas por los Comités Interinstitucionales de Evaluación de la Educación Superior (CIEES).
 
Por su parte, el director de la Escuela de Lenguas, Gerardo Chávez Gómez, invitó a todos los interesados en estudiar una lengua extranjera a acudir a partir de la segunda semana de enero del 2012, a las instalaciones de esta escuela para iniciar los trámites de inscripción a los cursos de inglés, francés y alemán, y próximamente también de chino.
 
Finalmente, explico que con la creación de este nuevo inmueble, se podrán ofrecer cursos a particulares, empresas y otras instituciones, ya que cuenta con 16 aulas, 15 cubículos para docentes, áreas administrativas y de control escolar, centro de cómputo, sala de juntas y área de lectura, instalaciones que brindarán a los estudiantes comodidad y calidad.
