Promueve UNACH cultura emprendedora mediante programa piloto en educación básica

· El programa Mi Primera Empresa, se desarrolló en Tuxtla Gutiérrez
· Participan también estudiantes universitarios como asesores
 Para fomentar la cultura emprendedora en los alumnos de educación básica, estudiantes de la Universidad Autónoma de Chiapas participaron en el programa piloto Mi Primera Empresa "Emprender jugando", donde fungieron como asesores de los infantes, a quienes dotaron de conocimientos para el desarrollo de una actividad económica.
 En este programa, auspiciado por la Fundación Educación Superior-Empresa (FESE), integrada por la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), la Fundación Universidad-Empresa de Madrid (FUE) y cámaras empresariales del país, participaron niñas y niños de 5° y 6° grados de las escuelas Educación Popular y José María Morelos y Pavón de Tuxtla Gutiérrez.
 La coordinadora del Centro Incubador de Negocios de la UNACH, Mónica Ovilla Póntigo, manifestó que mediante este programa se inculcó en los pequeños el desarrollo de sus habilidades, se impulsó su creatividad y generó un pensamiento innovador con miras a promover las ideas que los condujeron a la creación de su propia empresa.
 Ovilla Póntigo, comentó que luego de intensos trabajos y con el apoyo de los universitarios, las niñas y niños desarrollaron más de 20 proyectos empresariales, mismos que para su implementación contaron con el apoyo de recursos provenientes de la FESE, organismo que entregó además una beca a los estudiantes que fungieron como asesores.
 Explicó que entre los proyectos de negocios o empresas desarrollados por los menores, se encuentran los relacionados con la comercialización de frutas, arrendamiento de juegos, venta de dibujos y decoraciones, lo que fue una muestra de la creatividad de 152 alumnos del nivel primaria y de 16 estudiantes de la UNACH.
 La coordinadora del Centro Incubador de Negocios de la Universidad, externó que la implementación de programas como este, da respuesta a las políticas de vinculación, al tiempo que refrenda el compromiso de la Universidad de ser una institución socialmente responsable, tal como lo ha planteado el rector Jaime Valls Esponda, en su Proyecto Académico 2010-2014.
 Por su parte, los directores de las escuelas participantes opinaron que éste proyecto dará muchos frutos a la educación básica, en el sentido de desarrollar competencias en los niños, modelo de educación que promueve la Secretaria de Educación Pública en el nivel básico
