Reconoce SEP Excelencia de los Programas Académicos de la UNACH
Concilian Universidades la expansión de la matrícula con el aseguramiento de la calidad, sostiene rector Jaime Valls Esponda
· Representa en este acto a sus homólogos de todo el país.
México, D.F.- A diferencia de experiencias de masificación del siglo pasado, hoy las Universidades han logrado conciliar la expansión de la matrícula con el aseguramiento de la calidad, afirmó el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, durante la entrega de reconocimientos que la Secretaría de Educación Pública realizó a las instituciones de educación superior por la calidad de sus programas académicos. 
Ante el subsecretario de Educación Superior, de la Secretaría de Educación Pública, Rodolfo Tuirán Gutiérrez y al hablar con la representación de los Rectores de todo el país, señaló que la matrícula escolar ha presentado en los últimos años un incremento del 31 por ciento en México, gracias a los apoyos concurrentes federación-estados, y destacó el trabajo de 57 instituciones de educación superior, quienes en esta ocasión recibieron un galardón. 
Cabe señalar que entre los premiados, la UNACH junto con un grupo de universidades de distintas partes del país, recibieron la distinción en grado de Excelencia, al contar con el aval de los Comités Interinstitucionales para la Evaluación de la Educación Superior (CIEES) en el cien por ciento de los programas académicos acreditables que ofrecen.
En el acto que se celebró en el Patio del Trabajo de la SEP, en el Centro Histórico, y acompañado del secretario General Ejecutivo de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), Rafael López Castañares,  el rector Valls Esponda dijo que estos avances han dado identidad y prestigio a la educación superior de México.
Sin embargo, apuntó que sin desdeñar los modelos de evaluación que hoy nos brindan esta gran satisfacción, debemos poner mayor énfasis en indicadores de segunda generación.
Y ejemplificó, “el nivel de aprendizaje efectivo alcanzado por los alumnos, la movilidad y el intercambio académico, la responsabilidad y la inclusión social, la comparabilidad de programas educativos, la doble titulación, el desempeño de los egresados en el mercado de trabajo, la internacionalización de la educación y la investigación”.
Puntualizó que como muestra de la suma de capacidades y voluntades institucionales, la Universidad Autónoma de Chiapas ha concertado con el Centro Internacional de Física Teórica de Trieste, Italia, organismo de la UNESCO, y con el respaldo de los gobiernos estatal y federal, la creación de una sede que fomentará el avance de la ciencias básicas y aplicadas en México, Centroamérica y el Caribe, “proyecto en el cual todas las instituciones de esa región mesoamericana podemos apoyarnos”.
En su mensaje, mencionó que el 2012 será un año lleno de oportunidades para seguir avanzando en el desarrollo del país y en varios estados, Chiapas entre ellos, “habrá que participar activamente dentro del marco de la ley, en la generación de propuestas debidamente consensadas por nuestras organizaciones universitarias que contribuyan a definir las políticas públicas de desarrollo de la educación superior que se establecerán en el período 2012-2018”.
Finalmente, expresó que la educación superior está llamada a ser la guía del sistema educativo nacional; “hagamos entonces de esa elevada responsabilidad no solo misión y compromiso, sino también el lugar donde reposa la conciencia y la necesidad, luz y motor de la sociedad”.
En este acto estuvieron presentes el director General del Consejo para la Acreditación de la Educación Superior (COPAES), Luis Eduardo Zedillo Ponce de León; el coordinador General de los CIEES, Javier de la Garza Aguilar; el director General del CENEVAL, Rafael Vidal Uribe y la directora General del Instituto Politécnico Nacional, Yoloxóchitl Bustamante Diez.

