Realiza UNACH estudios para la conservación de la vida silvestre 
· La unidad se encuentra en la Facultad de Veterinaria
Con el propósito de generar información científica aplicable a técnicas de reproducción de animales silvestres y la implementación de sistemas de crianza intensiva de cocodrilos, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, cuenta con una Unidad de Manejo de Animales Silvestres (UMA).
Al respecto, el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar, informó que la UMA, que funciona bajo la responsabilidad de la Facultad de Veterinaria de la Máxima Casa de Estudios, fomentará la participación social en la preservación de la fauna y flora del estado.
Aguilar Aguilar, comentó que la UMA de la UNACH es también un espacio de carácter estratégico, que permite la diversificación en la formación académica de los alumnos de esta Facultad, “con lo que se busca la educación integral de los estudiantes”.
Por su parte, la encargada de la Unidad Ecozootécnica, Paula Mendoza Nazar, dijo que en esta área se realizan acciones que permiten la conservación, manejo y aprovechamiento sustentable de la vida silvestre mediante la correcta aplicación de procesos técnicos y biológicos, que aseguran la adecuada y eficiente administración, protección y aprovechamiento de la fauna silvestre.
La también investigadora de la Facultad de Veterinaria, apuntó que la UMA está ubicada al interior de la Facultad en una extensión de 925 metros cuadrados, la cual se encuentra cercada y alberga a cuatro animales: dos hembras adultas de la familia Acutus que son los cocodrilos de agua dulce y dos caimanes, especie originaria de la Costa de Chiapas.
Señaló que este espacio cumple con todas las normas establecidas por la Secretaria del Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), para ser considerada como Unidad de Conservación donde se realizan de forma permanente diversas acciones para su mantenimiento. 
A través de la UMA de la UNACH, estudiantes de la Facultad de Veterinaria han realizado prácticas profesionales en Unidades de otros estados del país,  las cuales han reconocido la calidad académica de los estudiantes unachenses para el manejo de esta alternativa de producción que puede ser una fuente de trabajo para los egresados de esta licenciatura

