Crece infraestructura en la UNACH con el apoyo de los  Ayuntamientos
 
         La obra, resultado de las políticas de vinculación y de gestión
 
Comitán, Chiapas.- Como parte del trabajo de vinculación y gestión que realiza la Universidad Autónoma de Chiapas con los municipios del estado, el Campus VIII, de la Máxima Casa de Estudios, con sede en esta ciudad, cuenta ya con una nueva infraestructura sanitaria.
 
Al sostener un encuentro con la comunidad universitaria de la Escuela de Ciencias Administrativas y ante el presidente municipal, José Antonio Aguilar Meza, el rector Jaime Valls Esponda reconoció el esfuerzo del gobierno local para la construcción de estas instalaciones en beneficio de alumnos, docentes y administrativos.
 
Durante el acto, remarcó que estas obras son resultado de las buenas relaciones que han construido la Universidad y, los gobiernos federal, estatal y municipal, “hecho que demuestra que es más fácil avanzar si trabajamos en un esquema de coordinación y en unidad para alcanzar mejores resultados”.
 
Por su parte, el presidente municipal, José Antonio Aguilar Meza, aseguró que “en la educación están los grandes avances de un pueblo”, y destacó la atención que el rector tiene para cada uno de los campus universitarios; por lo que refrendó su compromiso de seguir trabajando unidos para beneficio de esta casa de estudios.
 
Esta obra de infraestructura sanitaria, que estuvo a cargo del municipio, cuenta con 52 metros cuadrados de construcción, muros de block, losa de concreto, loseta cerámica en pisos y azulejo en muros, instalación hidrosanitaria y eléctrica, además de sistema de bombeo y tinacos para su mejor funcionamiento.
 
Esta obra se suma a los esfuerzos de infraestructura que la actual administración realiza, ya que gracias a las gestiones del rector Jaime Valls Esponda se llevan a cabo obras como Ciudad Universitaria, la Tienda UNACH, la Estancia infantil que prestará servicio a madres universitarias en Tuxtla Gutiérrez y el Centro Internacional de Física Teórica en el municipio de Ocozocoautla.
 
Asimismo, ha logrado obtener recursos para la conclusión del Polilaboratorio en Tapachula y el edificio para docentes en la Facultad de Humanidades en la capital de Chiapas, entre otras, que se concluirán con el apoyo del gobernador Juan Sabines Guerrero y el Gobierno Federal.  (*)

