Realiza SPAUNACH campaña de concientización de primeros auxilios
· Visita dirigente sindical, Ariosto de los Santos Cruz al rector Jaime Valls Esponda
 
El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, recibió de manos del secretario General del Sindicato de Personal Académico de la UNACH (SPAUNACH), Ariosto de los Santos Cruz, un botiquín de primeros auxilios y agenda 2012, en el inicio de la Campaña de Concientización de Primeros Auxilios.
 
En este sentido, De los Santos Cruz explicó que esta campaña de entrega de botiquines con medicamentos que lleva a cabo el SPAUNACH, se ha extendido a todas las escuelas, facultades y centros de estudio en beneficio de la comunidad universitaria. 
 
De igual forma, el dirigente del personal académico comentó que con los botiquines, también se están entregando más de mil 400 agendas a los delegados sindicales, a fin de que cada docente de la Universidad cuente con un ejemplar 2012.
 
Por su parte, el rector Jaime Valls Esponda externó su beneplácito por la acción realizada por el organismo sindical e invitó a todos los integrantes, a través de su secretario General, Ariosto de los Santos Cruz, a seguir trabando juntos en beneficio del desarrollo integral de la Máxima Casa de Estudios.
 
"Hoy, la UNACH trabaja con un alto sentido de responsabilidad vinculándose con los sectores sociales de las diversas regiones de la entidad; del trabajo solidario y en unidad  depende que  mantengamos y superemos los logros hasta ahora alcanzados", subrayó.
 
Por último, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas destacó, "los invito en este inicio de año a que realicen sus actividades con la convicción de que en éstas radica la tarea más importante: trabajar por el futuro de Chiapas. Sus jóvenes".

