En Catazajá
Se construyen nuevos edificios en Centro Maya de Estudios Agropecuarios  de la UNACH
 
· Las obras se realizan por gestiones del rector Jaime Valls Esponda
· Se invierten alrededor de 25 millones de pesos
En atención al Proyecto Académico 2010-2014, "Generación y Gestión para la Innovación", del rector Jaime Valls Esponda, se iniciaron los trabajos de construcción de dos nuevos edificios en las instalaciones del Centro Maya de Estudios Agropecuarios, en el municipio de Catazajá, al norte del estado.

El coordinador de este Centro, Roberto Sosa Rincón, informó que la construcción comprende un edificio de tres niveles que contará con biblioteca, dos laboratorios de computo, tres aulas magnas y de videoconferencias, cubículo, coordinación, área de mantenimiento de equipo, área común, cuatro medios baños, cubículos en sótano y módulo de escaleras, entre otros.

Explicó que el segundo edificio contará también con tres niveles, tendrá dos laboratorios de docencia, ocho aulas, dos cubículos, dos almacenes de reactivos, dos áreas para campanas de flujo laminar, cuatro medios baños, cubículo en sótano y el módulo de escaleras.

Roberto Sosa Rincón, dijo que con estas obras que están a cargo del Instituto de Infraestructura Educativa (INIFECH) del Gobierno del Estado, se atiende la solicitud de la comunidad universitaria del Centro Maya, a la cual se le da respuesta de forma puntual.

Luego de manifestar que estas obras se realizan con el apoyo del Gobierno Federal, con una inversión cercana a los 25 millones de pesos, indicó que los nuevos espacios gestionados por el rector Jaime Valls Esponda, generarán mayores oportunidades de crecimiento académico a los alumnos del Centro.

El Centro Maya de Estudios Agropecuarios ofrece licenciaturas de manera presencial como Ingeniería en Agronomía, Ingeniería en Desarrollo Rural, Ingeniería en Procesos Agroindustriales, Ingeniería en Sistemas Forestales y, Medicina Veterinaria y Zootecnia

