Oferta UNACH su primera Maestría en línea


· Se trata de la Maestría en Gestión para el Desarrollo
· Tendrá una duración de año y medio
Para seguir avanzando en la innovación y la competitividad, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, oferta su primera maestría en línea, denominada Gestión para el Desarrollo, dirigida a los profesionales de diferentes disciplinas, principalmente del área económico-administrativa.
 
En entrevista, la coordinadora de la Maestría, Carolina Gómez Hinojosa indicó que a través de este programa se pretende formar gestores de alto nivel, capaces de generar proyectos de investigación e intervención, que contribuyan a la construcción de nuevos diseños de políticas públicas para el desarrollo de los sectores social, público y privado.
 
"La Máxima Casa de Estudios está preocupada en brindar oportunidades para que sigan preparándose y sean competentes, con disciplinas novedosas y necesarias para los diferentes espacios. Por ello, la experiencia que tiene el núcleo académico y el cuidado que se tuvo en el diseño, respaldan la calidad de esta maestría", enfatizó.
 
Luego de puntualizar que trabajan de manera coordinada con la Universidad Virtual, la también coordinadora del Consorcio en Ciencias Económicas y Administrativas, dijo que este posgrado que comenzará el próximo 6 de marzo, tendrá una duración de año y medio, estructurada en tres módulos: Básico, Herramientas para la gestión y Gestión.
 
Asimismo, resaltó que los costos son accesibles, ya que la inscripción y la colegiatura -que suman los 12 mil pesos-, se realizarán de manera semestral a diferencia de las universidades privadas, cuya cuota representa casi la misma cantidad, pero por cada materia del plan de estudios.
 
Gómez Hinojosa, agregó que de manera previa, deberán pagar dos mil 600 pesos por el proceso de selección y mil 750 por un curso de competencias virtuales, que se ofrecerá en el mes de febrero para que los interesados se familiaricen con la plataforma y el mapa curricular.
 
Tras señalar que la convocatoria también está abierta para personas que residen en el extranjero, añadió que en este momento se encuentran en la recepción de documentos de los interesados, proceso que concluirá el 27 de enero.
 
Informó que este trámite pueden realizarlo de manera personal, acudiendo a la Unidad de Estudios de Posgrado (UEP), ubicada en boulevard Los Laguitos 338, colonia Los Laguitos; o bien escanear sus documentos con sus datos completos y enviarlos al correo electrónico ccea@unach.mx <mailto:ccea@unach.mx>
 
Por último, la coordinadora de la Maestría en Gestión para el Desarrollo puntualizó que para conocer los documentos requeridos u obtener mayor información sobre el posgrado, pueden consultar la página web www.maestria.unach.mx/oferta.php <http://www.maestria.unach.mx/oferta.php> .
