Académicos de la UNACH
Reconocen fortalecimiento de la enseñanza para la excelencia educativa
 
· Destacan gestión del rector Jaime Valls Esponda
Con las gestiones del rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, la Máxima Casa de Estudios crece en rubros como infraestructura y el fortalecimiento de la enseñanza, reconoció el secretario General del Sindicato del Personal Académico de la UNACH, Ariosto de los Santos Cruz.
 
En entrevista, dijo que “la Universidad ha crecido en otras administraciones, pero a poco más de un año de gestión del rector Jaime Valls Esponda, considero que la infraestructura está creciendo de manera importante con respecto a otras administraciones, al igual que en la excelencia académica y equipamiento”.
 
En este sentido y sobre la entrega de equipos de cómputo portátiles a los docentes universitarios, el dirigente del SPAUNACH expresó “hay que hacer un reconocimiento al rector por todas las gestiones que está haciendo, la entrega de herramientas como equipos de cómputo fortalecerá la enseñanza en toda la Universidad”.
 
Ariosto de los Santos Cruz, agregó, “es la primera vez en 37 años de historia de la Universidad y 31 años de existencia de nuestro sindicato, que vemos un reconocimiento tan grande para todos los académicos, que incluye a sindicalizados y no sindicalizados”.
 
Luego de señalar que en la UNACH, el 55 por ciento de los docentes tiene un doctorado y un 38 por ciento estudios de maestría, abundó que este apoyo compromete a los docentes a seguir redoblado esfuerzos y acompañar al rector en todas las gestiones para beneficio de la Universidad, a fin de volver a obtener el reconocimiento a la excelencia educativa que otorga la SEP. 
 
Sobre el tema, docentes del Centro Maya de Estudios Agropecuarios con sede en Catazajá y de la Escuela de Contaduría y Administración, Campus VII, ubicada en Pichucalco, coincidieron en destacar la capacidad de gestión del rector Jaime Valls Esponda, que ha dado como resultado la reactivación e inicio de nuevas obras y el equipamiento de las instalaciones universitarias en distintas regiones de la entidad. 
 
Ante el rector Jaime Valls Esponda, el académico del Centro Maya de Estudios Agropecuarios, Jorge Velasco, expuso, “agradezco que se atienda a los docentes, quienes estamos trabajando en este Centro bajo el modelo de competencias, lo que implica manejar herramientas y la computadora es una herramienta que va a fortalecer nuestra preparación y la enseñanza que entregamos a los alumnos”.
Por último, Jorge Alberto Malpica Silva, docente de asignatura de la Escuela de Contaduría y Administración, Campus VII, de Pichucalco, remarcó que el equipo entregado por el rector de la máxima institución de educación superior en Chiapas, será una herramienta que les ayudará a mejorar la calidad del proceso enseñanza-aprendizaje.

