UNACH espacio de acción para el desarrollo de Chiapas: Jaime Valls Esponda


Encabeza ceremonia de graduación de Médicos Veterinarios Zootecnistas
La Universidad Autónoma de Chiapas ha dejado de ser un espacio de meditación para convertirse en el primer frente de apoyo en el desarrollo de la entidad, afirmó el rector Jaime Valls Esponda, en su mensaje a los egresados de la sexagésima generación de la Licenciatura de Médicos Veterinarios Zootecnistas.
Durante un acto que se desarrolló en el Auditorio “Los Constituyentes”, el rector Valls Esponda aseguró que la misión de la Universidad no puede reducirse únicamente a cumplir con la sola función de transmitir conocimientos en las aulas, “por eso estamos trabajando para vincular la educación a los procesos sociales y productivos de nuestro estado”.
Luego de reconocer el papel fundamental que desempeñan los padres de familia para que los jóvenes concluyan sus estudios universitarios, comentó que los ahora licenciados en Medicina Veterinaria deben confiar en sus capacidades, y estar dispuestos a trabajar por Chiapas y su desarrollo, ya que en ellos radica el futuro de la sociedad.
Destacó que el compromiso como comunidad universitaria es tan grande como lo es la UNACH, y como lo es su compromiso social con Chiapas y su gente, por lo que deben enfrentar el futuro con la suma de los conocimientos, experiencias, habilidades y capacidades que obtuvieron durante su formación profesional.
Por su parte, el director de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, Alberto Yamazaki Maza, deseó éxito a esta nueva generación de médicos veterinarios, “éxito y no suerte porque la suerte es resultado del azar, y el éxito se construye con trabajo, con tesón y esfuerzo en cada una de las actividades que se desarrollan como profesionales”, señaló.
Para finalizar, concluyó que el compromiso profesional de estos 65 egresados como responsables de la salud animal, es grande, pues de ellos depende en buena medida la generación de alimentos para consumo humano de calidad y saludables, además de ser parte de la vigilancia en aspectos de salud pública animal que beneficia a la población chiapaneca. 

