En Copainalá
 
Supervisa rector Jaime Valls obras de infraestructura en el Centro Mezcalapa de Estudios Agropecuarios
 
· Se brindará mejor servicio a los alumnos que se forman en sus aulas 

 
Copainalá, Chiapas.- El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, supervisó los trabajos correspondientes a la etapa final del nuevo edificio del Centro Mezcalapa de Estudios Agropecuarios con sede en este municipio.
 
Entrevistado durante su visita, el rector Valls Esponda dijo que este tercer edificio que se construye en este Centro, permitirá dar un mejor servicio a los más de 100 estudiantes que se forman en sus aulas y que provienen de los municipios de Ocotepec, Francisco León, San Fernando, Coapilla, Chicoasén y Tecpatán. 
 
Explicó que “este edificio consta de dos niveles y que en los próximos días será entregado a la comunidad universitaria, cuenta con espacios destinados para dos laboratorios dedicados a la docencia y la investigación, tres aulas y un modulo sanitario”. 
 
Luego de señalar que para la construcción de esta obra se contó con el apoyo del gobernador Juan Sabines Guerrero y del Gobierno Federal, dijo que de acuerdo con la información proporcionada por los responsables de su ejecución, los trabajos se realizaron mediante el sistema Royal Building.
 
El rector Jaime Valls Esponda, detalló que “este sistema de construcción prefabricado basado en paneles y conectores de PVC, rellenos de hormigón, entre otros componentes, permite un aislamiento térmico, resistente al clima y demás factores ambientales”.
 
Al término del recorrido, el rector de la UNACH entregó equipos de cómputo a docentes y alumnos con los más altos promedios de las licenciaturas en Medicina Veterinaria y Ciencias Agronómicas, con lo que se dio por concluida la entrega de estos apoyos para los catedráticos y estudiantes universitarios.
 
En este acto, el rector Valls Esponda invitó a los docentes y alumnos de este Centro a continuar dando diariamente su mejor esfuerzo para bien de esta institución de educación superior, que ha logrado la excelencia educativa, pero el mayor reto es mantenernos en esa ruta, acotó.
 
Por su parte, William Esponda Hernández, docente de la Licenciatura en Veterinaria, destacó que este estímulo les permitirá seguir trabajando con pertinencia para beneficio no solo de los estudiantes, sino también de los productores agrícolas de esta región de Chiapas, que han visto con agrado el establecimiento de la Universidad en el corazón de la zona zoque del estado.
 
Por último, Ruth Sánchez González, estudiante de la Licenciatura en Ciencias Agronómicas, agradeció a las autoridades universitarias su preocupación por estimular el esfuerzo que realizan durante sus estudios.  

