En la UNACH 
Invita rector Jaime Valls a participar en el Programa de Becas Universitarias 2012


· Los interesados tienen de plazo hasta el 12 de febrero para participar


 El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, invitó a los estudiantes de las Escuelas, Centros y Facultades de la Máxima Casa de Estudios a inscribirse en el Programa de Becas Universitarias 2012, que promueve la Secretaría de Educación Pública (SEP).
 
Luego de señalar que la convocatoria se cierra el próximo 12 de febrero, el rector Valls Esponda dijo que de acuerdo con la información proporcionada por el Gobierno Federal, este programa impulsa la permanencia de los jóvenes en la educación superior, mediante el otorgamiento de becas a alumnas y alumnos en situación de desventaja socioeconómica.
 
De acuerdo con la convocatoria, abierta el pasado 16 de enero, las becas consisten en un apoyo total de cinco mil pesos, que se le entregará al estudiante, dividido en tres partes a lo largo del 2012, las fechas de entrega se le notificará a cada beneficiario.
 
Entre los requisitos para ser beneficiado con este programa se encuentran: Ser alumna(o) regular (llevar la carga completa de materias y no adeudar ninguna de ciclos anteriores), contar con un promedio mínimo de calificaciones de 8.0 en el ciclo escolar previo a la solicitud de beca, si estudia el cuarto y quinto grado escolar.
 
De igual forma, se considera para la entrega de la beca no contar con algún otro beneficio de tipo económico o en especie, otorgado para el mismo fin por organismos públicos federales, no haber concluido estudios de licenciatura, ni contar con título profesional de ese nivel o superior.
 
La alumna o alumno deberá llenar la solicitud en línea a través de la página www.becasuniversitarias.sep.gob.mx <http://www.becasuniversitarias.sep.gob.mx/> , dándose a conocer el resultado de las mismas el día 2 de marzo a través de este mismo sitio y en ningún caso se harán excepciones respecto a la entrega de documentos y a los tiempos establecidos en la convocatoria
 
Para mayores informes, los interesados deberán consultar los sitios www.gobiernofederal.gob.mx <http://www.gobiernofederal.gob.mx/> , www.sep.gob.mx <http://www.sep.gob.mx/> , www.becasuniversitarias.sep.gob.mx <http://www.becasuniversitarias.sep.gob.mx/> , o bien solicitarla al correo electrónico  becasuniversitarias@sep.gob.mx <mailto:becasuniversitarias@sep.gob.mx> . También pueden comunicarse al teléfono 01 800 11 23 227.
