Suman esfuerzos Gobierno de Chiapas y UNACH para beneficio de los jóvenes universitarios

· Firman Jaime Valls y José Antonio Zenteno convenio de colaboración  

Con miras a fortalecer y ampliar los espacios para la formación profesional de los jóvenes estudiantes, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda y el director General del Instituto de la Infraestructura Física Educativa de Chiapas (INIFECH), José Antonio Zenteno Santiago, firmaron un Convenio de Colaboración para las Obras Programadas para este año 2012.
 
En el acto que se desarrolló en las oficinas de este organismo del Gobierno de Chiapas, el rector Jaime Valls Esponda destacó que entre las obras a desarrollar se encuentran la construcción y conclusión de edificios en los municipios de San Cristóbal de las Casas, Pichucalco, Tapachula y Tuxtla Gutiérrez.
 
Explicó que estos nuevos espacios permitirán dar una mejor atención a alumnos, docentes y administrativos que integran la comunidad universitaria, así como habrán de incentivar el incremento de la matrícula escolar en los distintos Campus de la Máxima Casa de Estudios.
 
Indicó que hoy en día la UNACH, con el apoyo del gobierno de Juan Sabines Guerrero, amplia su presencia en las distintas regiones del estado como también lo hace en el extranjero, “hoy mediante Casa Chiapas que se ubica en los Estados Unidos, los migrantes forman parte de la Universidad al continuar sus estudios de manera virtual, desde un aula que se ubica en ese lugar”, acotó.
 
Por su parte, el director General del INIFECH, José Antonio Zenteno Santiago, expresó “este es un convenio de trascendencia porque nos permite cerrar muchas de las obras planteadas y que son viables derivado de las gestiones del gobernador Juan Sabines Guerrero ante el Gobierno Federal”.
 
Y agregó, “estamos trabajando de forma coordinada con el rector Jaime Valls Esponda, con quien nos hemos sentado a revisar proyecto por proyecto, detallando en dónde se deberán aplicar los recursos, por lo que de esa forma estamos próximos a iniciar varios proyectos de infraestructura educativa en beneficio de la Máxima Casa de Estudios”.
 
“El rector Jaime Valls Esponda ha estado muy atento para impulsar el crecimiento de la infraestructura de la UNACH, prueba de ello es que se están concluyendo obras como las que estamos realizando en Villaflores y reactivando otras que por diversas circunstancias estuvieron detenidas por siete años”, apuntó.
 
Por último, Zenteno Santiago destacó el apoyo y respaldo del Gobierno Federal, quien de manera conjunta con el Gobierno del Estado han sumado esfuerzos para crecer en infraestructura en el nivel de educación superior en la entidad, por lo que expresó su reconocimiento al subsecretario de Educación Superior de la SEP, Rodolfo Tuirán Gutiérrez, por ser un aliado importante para Chiapas.

