En la UNACH
 
Reactivan comités operativos universitarios para prevenir la influenza 
  
· Son coordinados por el Centro Mesoamericano en Salud Pública y Desastres
 
Con la finalidad de garantizar un entorno universitario seguro y saludable, la Universidad Autónoma de Chiapas, a través del Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Pública y Desastres (CEMESAD), reactivó los Comités Operativos para Prevenir Casos de Influenza.
 
Al respecto, la coordinadora General del CEMESAD, Leticia del Carmen Flores Alfaro, informó que en cumplimiento a las disposiciones del rector Jaime Valls Esponda, estos Comités llevan a cabo acciones como distribución de las guías operativas "Regreso seguro a clases", el establecimiento de filtros universitarios e  instalación de dispensadores de gel antibacterial en todas las escuelas, facultades y oficinas administrativas.
 
Luego de indicar que la Universidad realiza un estricto control de casos reportados como sospechosos de influenza, mencionó que la reactivación de estos Comités se basó en los comunicados emitidos por las Secretarías de Salud y de Educación Pública, donde se reconoce que en diciembre del 2011 y enero de 2012, han aumentado las consultas por padecimientos respiratorios.
 
Leticia del Carmen Flores Alfaro, indicó que "desde el punto de vista de salud pública, el de mayor importancia es el virus de la influenza tipo A, que posee la capacidad de infectar a humanos y algunas especies de animales, tales como aves y cerdos", subrayó.
 
Señaló que estas guías de actividades, donde se indican las formas de contagio, síntomas y las medidas para prevenir esta enfermedad, también se encuentran a disposición de alumnos, docentes, administrativos y sociedad en general, en la página web www.cemesad.unach.mx <http://www.cemesad.unach.mx/> .
 
De acuerdo con la Secretaría de Salud, la influenza es una enfermedad aguda de las vías respiratorias, es curable y controlable si se recibe atención médica oportuna y los cuidados necesarios en casa, se transmite de persona a persona, al compartir utensilios o alimentos, al saludar de mano, beso o abrazo a una persona enferma de una infección respiratoria.
 
Y es que el virus ingresa al organismo por la boca, nariz y ojos, principalmente, cuando los portadores expulsan gotas de saliva al estornudar o toser frente a otra sin cubrirse la boca y la nariz.
 
También puede transmitirse a través del contacto con superficies previamente contaminadas por gotas de saliva de una persona que padece influenza, tales como las manos, mesas, teclados de computadora, artículos deportivos, manijas, barandales, teléfonos, pañuelos desechables y telas
