En coordinación con la Condusef
Inicia UNACH en Modalidad a Distancia Diplomado en Cultura Financiera
 
· Se cumple con políticas de vinculación: Jaime Valls Esponda
 
En cumplimiento al convenio firmado por la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda y la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Condusef), este lunes inicia el Diplomado en Cultura Financiera.
 
En entrevista, el rector Jaime Valls Esponda informó que este Diplomado se impartirá en la modalidad a distancia, y está dirigido a todos aquellos interesados en conocer el funcionamiento del sistema financiero mexicano, así como las responsabilidades y atribuciones de cada una las personas.
 
"El propósito de este Diplomado, es impartir conocimientos generales sobre las instituciones financieras, los productos y servicios que éstas ofrecen y las autoridades que las regulan, así como la evolución del sistema financiero mexicano en las últimas décadas, como marco del contexto económico actual de nuestro país", dijo.
 
Mencionó que a lo largo de tres meses que durará este Diplomado, los participantes contarán con la información necesaria para la toma de mejores decisiones financieras, y comprender de mejor manera el desarrollo económico de México en los últimos tiempos.
 
El rector de la Máxima Casa de Estudios, hizo saber que durante el primer módulo se analizará el sistema financiero mexicano, las instituciones financieras que lo integran y las autoridades que lo regulan.
 
En el segundo módulo, agregó, se conocerán las características de los principales productos y servicios financieros que se ofrecen en México, en tanto que en el último módulo se analizarán los problemas económicos y financieros que ha enfrentado nuestro país en las últimas décadas.
 
El rector de la UNACH, subrayó que la realización de este Diplomado, conjuntamente con la Condusef, responde a las políticas de vinculación que la Universidad ha establecido con diferentes instancias, a fin de atraer nuevos beneficios para la comunidad universitaria, al dotarlos de más y mejores conocimientos y experiencias.
 
Finalmente, recordó que en coordinación con Colegios, Cámaras, Asociaciones, Organismos No Gubernamentales y los tres órdenes de Gobierno, la Universidad Autónoma de Chiapas trabaja en proyectos de desarrollo que atienden y dan respuesta a problemas reales
