IniciaCon la presencia del rector Jaime Valls Esponda
Inicia en la UNACH instalación de luminarias ecológicas en el Circuito Universitario en Tuxtla Gutiérrez
  
· El propósito, garantizar la seguridad de la comunidad universitaria
En atención a las solicitudes de la comunidad universitaria, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, puso en marcha los trabajos de instalación de 100 luminarias de alumbrado público sobre el Circuito Universitario del Campus I, en Tuxtla Gutiérrez, para seguridad de estudiantes, académicos y personal administrativo. 
 
Sobre el tema, el rector Valls Esponda informó que estas nuevas luminarias son consideradas ecológicas, dado que su energía y funcionamiento deriva de la utilización de paneles solares, respondiendo así a las políticas que en la materia dictan los gobiernos estatal y federal.
 
“Con la utilización de estas luminarias y comparándolas con las que funcionan actualmente, se dejarán de emitir al día mil kilogramos de dióxido de carbono, favoreciendo el medio ambiente, ya que estas lámparas tipo leds de 56 watts de potencia serán utilizadas para sustituir a las de sodio que consumen cerca de 400 watts por hora”, puntualizó.
 
Añadió que estas luces tipo leds serán colocadas desde la entrada principal de la Universidad, sobre boulevard Belisario Domínguez, y en los andadores que se localizan en la Colina Universitaria, las cuales constan de dos paneles que generan energía a través de los rayos del sol y la guardan en una batería que a su vez la emplea para el encendido automático, en cuanto la luz natural no sea suficiente.
 
El rector Valls Esponda explicó que el bajo consumo generado a través de los paneles solares y la tecnología que se utiliza para su almacenamiento y funcionamiento, así como la durabilidad de las mismas, permitirán además un importante ahorro en los gastos que genera la energía eléctrica para el presupuesto universitario.
 
“Estas luminarias tienen una durabilidad hasta 10 veces mayor que las que se encuentran funcionando, se estima de acuerdo a los proveedores un tiempo de servicio de 60 mil horas, y es que cada lámpara genera su propia energía, como lo citamos anteriormente a través de los paneles solares”, matizó.
 
Ejemplificó que la energía e iluminación que generan estas lámparas podrían abastecer del servicio a más de 100 casas habitación, e indicó que las lámparas de sodio que sean retiradas, serán destinadas a los distintos Campus que tengan la necesidad de contar con ellas; cumpliendo así con la vida útil de los equipos.

