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En proceso reacreditación del programa de Médico Cirujano de la UNACH

 ·         En abril próximo visitará organismo acreditador a facultad de Medicina

·         La tarea involucra a directivos, docentes, administrativos y alumnos 

El Consejo Mexicano para la Acreditación de la Educación Médica (COMAEM), realizará una visita a la Facultad de Medicina Humana, de la Universidad Autónoma de Chiapas, para verificar los indicadores y estándares de calidad de sus programas de estudio, luego de un informe de autoevaluación que presentó esta Facultad para obtener su reacreditación por cinco años. 

Por segunda ocasión, y por acuerdo del rector Jaime Valls Esponda, la Facultad de Medicina Humana “Manuel Velasco Suárez”, se encuentra en proceso de reacreditación para ratificar la calidad de sus programas de estudio por un nuevo periodo de cinco años, tarea que involucra el trabajo y dedicación de directivos, docentes, administrativos y estudiantes.  

 Como resultado del cumplimiento de las recomendaciones de los Comités Interinstitucionales de Evaluación de Educación Superior (CIEES) y los indicadores de los organismos acreditadores del Consejo para la Acreditación de la Educación Superior (COPAES), el Programa de Médico Cirujano se ubica en el Nivel 1 de calidad de los programas educativos con que cuenta la Universidad Autónoma de Chiapas. 

 Actualmente, la Facultad de Medicina Humana atiende a mil 200 estudiantes del primer al décimo módulo, con una planta docente de 160 maestros, está vinculada con instituciones de salud, como, el IMSS, ISSSTE, Hospital Regional, Centros de Salud, ISSTECH y Hospital Vida Mejor. 

 Asimismo, la Facultad cuenta con dos clínicas: La Clínica Universitaria “Manuel Velasco Suárez”, en Tuxtla Gutiérrez y la de El Amatal, en el municipio de Chiapa de Corzo, ambas brindan servicio médico a la sociedad, así como a la comunidad universitaria.

Al respecto, el secretario Académico de la UNACH, Gonzalo Vázquez Natarén, destacó el interés del rector Valls Esponda por alcanzar este objetivo, ya que los procesos de acreditación están incidiendo de manera importante en la calidad educativa de la Universidad.

Por ello, añadió, actualmente se cuenta con 18 programas acreditados y el 100 de calidad en otros 38 programas, que la ha llevado a obtener en los dos últimos años el reconocimiento de la Secretaría de Educación Pública (SEP), por la calidad y excelencia educativas.   

Explicó que el Consejo Mexicano para la Acreditación de la Educación Médica (COMAEM), es el máximo organismo acreditador de la educación médica en México, en los niveles de pre y postgrado, con reconocida autoridad moral para realizar sus tareas, además de ser consultor y asesor oficial de las instituciones relacionadas con este sector. 

En tanto, dijo, el Consejo Mexicano para la Acreditación de la Educación Médica (COMAEM), es la instancia encargada de emitir los dictámenes relativos a la acreditación de escuelas y facultades, y garantiza su compromiso con todos los asuntos concernientes a la profesión médica; además de estar reconocido como organismo acreditador por el COPAES.  

