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31  DE MARZO  DE  2011.

En Ciencias Administrativas de Comitán

Acreditan Programa de Contaduría y Administración del Campus VIII de la UNACH
· Destacan compromiso de las universidades públicas con los procesos de calidad

México, D.F.- El Consejo de Acreditación en la Enseñanza de la Contaduría y Administración A.C. (CACECA), otorgó medalla y reconocimiento a la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) por la acreditación de los programas de Contaduría y Administración de la Escuela de Ciencias Administrativas, Campus VIII, con sede en Comitán.

En el evento, presidido por el director General del Consejo para la Planeación de la Educación Superior de la SEP, Eduardo Zedillo; la coordinadora General del Programa del Mejoramiento del Profesorado (PROMEP), Guillermina Urbano Vidales y el presidente del CACECA, Eduardo Ávalos Lira, se distinguió a 101 programas educativos que durante el 2010 fueron acreditados por su calidad académica, entre ellos los de la Universidad Autónoma de Chiapas.
 A nombre del rector Jaime Valls Esponda, recibieron la medalla y reconocimiento de manos del presidente del Consorcio de Universidades Mexicanas CUMEX  y rector de la Universidad de Coahuila, Mario Alberto Ochoa Rivera, la secretaria de Gestión de la Calidad, Marcela Iturbe Vargas y la directora de  la Escuela de Ciencias Administrativas de Comitán, Rocío Moreno Vidal.
 En su momento, los servidores públicos del sector educativo coincidieron en destacar el empeño de las universidades públicas que comprometidas con los procesos de calidad, han aceptado el reto de la certificación y la mejora continua en sus programas de estudio.

 El pasado mes de septiembre, el Consejo de Acreditación en la Enseñanza de la Contaduría y Administración notificó a la Máxima Casa de Estudios de Chiapas, que los programas que se ofertan en la Escuela de Ciencias Administrativas, Campus VIII de Comitán, cumplieron con los estándares para ser reconocidos como programas de calidad.
 En la actualidad, la UNACH cuenta con el 100 por ciento de sus programas evaluables reconocidos por su calidad académica al ubicarse en el nivel 1, que otorgan los Comités Interinstitucionales de Evaluación de la Educación Superior (CIEES) o bien, han sido acreditados por organismos reconocidos por el Consejo para la Acreditación de la Educación Superior (COPAES).  (*)
 
