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2  DE ABRIL  DE 2011.

Al concluir Semana Interuniversitaria UNACH – UNICACH

Refrenda JVE compromiso de formar universitarios socialmente responsables 
Las instituciones de educación superior representamos la oportunidad de participar activamente en el cambio de los paradigmas del desarrollo, afirmó el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, durante el acto de clausura de la Semana Interuniversitaria “Universidad, formación ambiental y sustentabilidad en Chiapas”.

“Nuestro compromiso es formar universitarios socialmente responsables, pero también lo es el generar ciencia y conciencia, divulgándola para que responda a las demandas de las comunidades académicas como de los diferentes sectores de la sociedad”, aseveró.

El rector Valls Esponda, reconoció el liderazgo en este tema del gobernador Juan Sabines Guerrero y afirmó que con su apoyo las universidades buscan ampliar su capacidad de respuesta a las necesidades de la sociedad con sentido de responsabilidad, respeto a la identidad, así como a la biodiversidad y el medio ambiente.

En este marco, el rector de la Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas (UNICACH), Roberto Domínguez Castellanos, aseguró que esta suma de esfuerzos entre universidades, es una muestra de la preocupación pero sobre todo la atención que a estos temas se les da en las instituciones de educación superior del estado.

Por su parte, el director General de Extensión Universitaria de la UNACH, Víctor Fabián Rumaya Farrera, agradeció el esfuerzo de todos y de  cada uno de los participantes de ambas instituciones educativas, que desde su perspectiva hicieron que los asistentes se enriquecieran en este tema tan importante actualmente como lo es la sustentabilidad y su relación con las instituciones de educación superior.

Esta semana interuniversitaria, organizada por la UNACH y la UNICACH, sirvió como escenario para reconocer las diversas acciones realizadas por los estudiantes sobre el tema de la sustentabilidad, así como su relación con la sociedad actual, desde el punto de vista académico pero sobre todo ecológico.

El evento contó con la participación de importantes exponentes como Pablo Meira Carte, de la Universidad de Santiago de Compostela; Julieta Valentina García Méndez, de la Universidad Nacional Autónoma de México y Javier Reyes Ruíz de la Universidad de Guadalajara.
