En Tapachula
 
Organiza UNACH festival para dar a conocer la cultura de la comunidad francesa en México
 
Tapachula, Chiapas.- Para dar a conocer a la sociedad la extensión geográfica, cultural y gastronómica de la comunidad francesa en nuestro país, la Escuela de Lenguas Tapachula, Campus IV, de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), celebró el Festival "Francophonie 2012".
 
En el acto inaugural, la coordinadora de la Academia de Francés de la Escuela de Lenguas, Antonia Jiménez Alba, manifestó que el Festival "Francophonie 2012", representa una oportunidad para conocer las coincidencias y diferencias que se tiene con ese país de Europa.
 
En el aspecto cultural, informó,  se entregó información a los asistentes acerca de los valores y principios, democracia, el respeto a los derechos humanos, así como la promoción de la diversidad cultural, lingüística, la solidaridad y el desarrollo sostenible, que impulsa la sociedad y el gobierno francés.
 
Indicó que los estudiantes de la Licenciatura en la Enseñanza del Inglés llevan como segundo idioma el francés, por lo tanto se encuentran preparados con técnicas pedagógicas y metodológicas para que al egresar puedan desempeñarse como docentes o incursionar al sector turismo, lo que les brindará mayores oportunidades de empleo.
 
Por su parte, Mohammed MekkiBelhadj, docente de francés en la Escuela de Lenguas, comentó que este festival es un esfuerzo de los estudiantes que cursan tanto la licenciatura como de los que llevan los cursos básico y avanzado del idioma.
 
"En este festival, los estudiantes dan a conocer los principales donde se habla este idioma, con una exposición de vestimenta típica, presentaciones coreográficas y artísticas", puntualizó.
 
La Escuela de Lenguas Tapachula de la UNACH, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, ofrece la Licenciatura de la Enseñanza del Inglés, en la modalidad presencial y a distancia, así como los cursos básico y avanzado de los idiomas inglés, francés e italiano. 
