Reconoce escritor chileno labor de difusión y rescate cultural de la UNACH
 
· Se reúne rector Jaime Valls Esponda y Manuel Jofré
· Reitera compromiso de la UNACH por ampliar vínculos hacia otras instituciones
El escritor chileno y director de la Fundación “Pablo Neruda”, Manuel Jofré, expresó su reconocimiento al trabajo de difusión y rescate de la cultura que lleva a cabo, en los diferentes ámbitos, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda.
Luego de una reunión que sostuvo en las oficinas de la Colina Universitaria, donde entregó al rector Valls Esponda parte del trabajo literario que ha realizado, Manuel Jofré destacó en entrevista la política de vinculación que lleva a cabo la Universidad con distintas instituciones.
“Veo una gestión en la Universidad Autónoma de Chiapas muy nutritiva, que busca rescatar el patrimonio cultural y divulgarlo, esto es muy importante porque debe salir de las fronteras de Chiapas y trascender al resto de América Latina, una tarea universitaria que tiene gran valor”, puntualizó.
Abundó que su presencia en Chiapas obedece a los lazos que la Universidad ha extendido a nivel internacional, por lo que del 28 al 30 de marzo ofrecerá conferencias y presentará un libro, en la Biblioteca Central Universitaria, eventos  donde abordará distintas temáticas.
Refirió que para este miércoles 28 de marzo dictará la conferencia “Nicanor Parra al Nóbel”, en tanto que mañana jueves presentará el libro “Balas Perdidas” y finalmente el viernes 30 de marzo, concluirá su serie de presentaciones con la conferencia “El origen de la escritura de José María Arguedas”, todas actividades se realizarán a las 19:00 horas.
El también profesor titular de la Universidad de Chile, explicó que Nicanor Parra es el escritor chileno vivo más importante, mismo que actualmente cuenta con 97 años, en tanto que acerca del libro “Balas Perdidas”, mencionó que es una bibliografía de poemas que recoge una época de su vida, en tanto sobre la conferencia final, detalló que José María Arguedas fue un narrador peruano e investigador indigenista.
Por su parte, el rector Jaime Valls Esponda, reiteró el compromiso de la Universidad por extender sus vínculos con distintas instituciones de educación superior y organizaciones para traer a Chiapas el conocimiento literario de distintas parte del continente y del mundo.
Remarcó que la cultura es parte importante en la formación integral de los jóvenes universitarios de todas las licenciaturas, razón por la cual se contempla en el Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, distintas actividades que complementen el aprendizaje en las aulas.
Por tal motivo, invitó a la comunidad universitaria a asistir a las conferencias que el escritor chileno Manuel Jofré ofrecerá en las instalaciones de la UNACH en Tuxtla Gutiérrez, a fin de conocer a detalle la riqueza cultural y la actualidad literaria de ese país sudamericano.
