Entrega Grupo Santander donativo en apoyo a la construcción de Tienda UNACH
        Recibe rector Jaime Valls Esponda la aportación económica
Como resultado del convenio de colaboración entre la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y el Grupo Santander, el rector Jaime Valls Esponda recibió de manos del director de Zona de la Banca de Instituciones, Alejandro López Guarneros, un donativo por 400 mil pesos, que será utilizado para el desarrollo del proyecto de construcción y puesta en marcha de la Tienda UNACH, que se encuentra en su etapa final.
En el marco de este acuerdo de colaboración entre ambos organismos, la institución bancaria ha apoyado proyectos universitarios encaminados al desarrollo e implementación de distintos programas, como la entrega de becas de movilidad nacional e internacional para alumnos y docentes.
Al respecto, el rector Jaime Valls Esponda, destacó la labor socialmente responsable de Grupo Santander, por ser la primera institución bancaria a nivel Iberoamérica que coadyuva al fortalecimiento de la actividad académica en las universidades mediante su programa denominado “Consorcio de Universia”.
El rector Valls Esponda, indicó que el proyecto de Tienda UNACH, que se encuentra en su etapa final dentro del Campus I en Tuxtla Gutiérrez, permitirá la comercialización de productos elaborados por jóvenes chiapanecos unachenses.
En este mismo sentido, el director de la Zona Istmo de Banca e Instituciones de Banco Santander, Alejandro López Guarneros, comentó que el proyecto académico de la Universidad, comparte la visión de la institución a la que representa, de contribuir con el desarrollo productivo y académico de los universitarios, motivo por el cual se otorgó este donativo, el primero en su tipo que se entrega a una institución educativa.
Por último, López Guarneros, ponderó la visión del rector Jaime Valls Esponda, de generar desarrollo económico en la entidad, a través de estos proyectos, por lo que anunció que continuarán realizando distintas acciones en apoyo de los estudiantes, docentes y trabajadores de la Universidad. 

