Da a conocer rector de la UNACH nuevos nombramientos en las secretarías académica y administrativa
 
         Llama JVE a funcionarios a sumar esfuerzos y avanzar hacia la internacionalización
 El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, entregó el nombramiento de Secretaria Académica a la Maestra Marcela Iturbe Vargas, a la vez que anunció que al frente de la Secretaría Administrativa de la institución estará el Maestro Miguel Ángel Cigarroa Torres.
 En el acto, que se desarrolló en las oficinas de la Colina Universitaria y donde estuvo acompañado por el secretario General de la Máxima Casa de Estudios, Maestro Hugo Armando Aguilar Aguilar y por los secretarios generales del SPAUNACH y STAUNACH, Doctor Ariosto de los Santos Cruz y el Licenciado Pedro Jiménez Pérez, respectivamente, el rector Valls Esponda agradeció a los funcionarios salientes, Maestro Gonzalo Vázquez Natarén y el Licenciado Mario Rebollo Armengol, quienes renunciaron por motivos personales, su apoyo invaluable para el desarrollo de la Universidad.
 En su mensaje a los presentes, Valls Esponda expuso que hoy la Universidad continúa avanzando, privilegiando el diálogo, la unidad y la gestión para entregar los mejores resultados a la nueva generación de profesionistas que se forman en sus aulas.
 El Rector exhortó a  los directivos, a sumar esfuerzos y continuar con los procesos de mejora continúa de los programas académicos y de los servicios que se ofrecen, para proseguir hacia la internacionalización de la Máxima Casa de Estudios de Chiapas.
 Asimismo, reiteró el compromiso de la UNACH por generar el mayor número de investigaciones vinculadas con las necesidades y oportunidades del estado, dando cumplimiento así a uno de los objetivos plasmados en el Proyecto Académico que es el de ser una Universidad socialmente responsable.
 En este sentido, el secretario General de la UNACH, Maestro Hugo Armando Aguilar Aguilar, indicó que los nombramientos fortalecen los trabajos que la Universidad Autónoma de Chiapas lleva a cabo en cada uno de sus Campus, pensando siempre en el bienestar de la comunidad universitaria.
 Al hacer uso de la palabra, la Maestra Marcela Iturbe Vargas, quien es egresada de la Licenciatura en Administración de Empresas Turísticas, que se ofrece en el Campus IV de la UNACH, con sede en Tapachula, y  quien cuenta con 18 años de servicio en la Universidad, refrendó su compromiso para cumplir con éxito los objetivos del Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, y destacó que con unidad, liderazgo, profesionalismo y compañerismo, se caminará a pasos agigantados por el bien de la Institución y del estado.
[bookmark: _GoBack] Finalmente, cabe señalar que en este acto, también se designó al Doctor Roberto Villers Aispuro como secretario Auxiliar de Relaciones Interinstitucionales, mientras el Maestro Juan Carlos Rodríguez Guillén, asumió la Dirección General de Planeación.

