Distingue Ayuntamiento de San Cristóbal a ex rector de la UNACH, Heberto Morales Constantino
 
        Lo acompaña el rector Jaime Valls Esponda
 San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- El Ayuntamiento de esta ciudad entregó la Medalla al Mérito San Cristobalense “Doctor Manuel Velasco Suárez”, al Doctor Heberto Morales Constantino, ex rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, en reconocimiento a su trayectoria en la academia, la literatura y la investigación histórica.
 En el acto que se desarrolló en la Sala de Cabildo “Jesús Ruíz Blanco”, la presidenta Municipal, Victoria Cecilia Flores Pérez, entregó a Morales Constantino la Medalla y el Pergamino, testigos de este galardón que fue entregado el día que esta ciudad celebra el 484 aniversario de su fundación.
 En su mensaje a los presentes, entre los que se encontraban el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, familiares del homenajeado y personajes de la vida pública del estado, la presidenta Municipal Victoria Cecilia Flores Pérez, señaló que con el doctor Heberto Morales Constantino, el nombre de San Cristóbal de las Casas ha dado la vuelta al mundo.
 Ante el representante de la familia Velasco Siles, Carlos Eugenio Ruíz Hernández, indicó que con este galardón, se reconoce a quien durante su vida ha dejado huella en la ciudad, “también dejamos testimonio de nuestra gratitud por su gran amor a San Cristóbal de las Casas”.
 Y agregó, “Doctor Heberto Morales Constantino, reconocemos en usted al verdadero humanista, porque pródigo en la sapiencia se manifestó siempre con la más leal de las entregas, por ello, con estas palabras que son vibrar del corazón de un municipio, va la gratitud y regocijo, de todos aquellos que lo admiramos”.
 Por su parte y durante su intervención, el Doctor Heberto Morales Constantino expresó su agradecimiento a las autoridades municipales, a la vez que solicitó la conformación de un grupo de de investigadores jóvenes, asesorados por especialistas adultos, que trabajen en el rescate de la historia de esta ciudad.
 En este sentido y tras el aplauso sonoro de los asistentes, se pronunció por la creación de los mecanismos necesarios a fin de que las nuevas generaciones que se forman en las escuelas, conozcan la vida y obra de distintos personajes que han forjado a lo largo de los años la historia de San Cristóbal de las Casas.
 
Al término del evento y entrevista, el rector Jaime Valls Esponda destacó que el legado del Doctor Heberto Morales Constantino en la Universidad ha trascendido su tiempo y se mantiene vigente en su infraestructura y el desarrollo de investigaciones destinadas a rescatar la cultura indígena de nuestro estado.
[bookmark: _GoBack] Se refirió que fue durante el rectorado del Doctor Morales Constantino, de 1982 a 1986, cuando se construyó una de las obras emblemáticas de la Universidad, como lo es la Biblioteca Central Universitaria “Carlos Maciel”, misma que fue inaugurada en el año de 1985.

