Designa Junta de Gobierno de la UNACH a Sonia ToledoTello como directora del Instituto de Estudios Indígenas
 
·       Fundamental, trabajaren la protección de la diversidad cultural de Chiapas: JVE
·       Realiza Institutoprogramas de investigación desde hace 27 años 
 
Tonalá,Chiapas.- Ensesión celebrada en el Campus IX con sede en esta ciudad, y luego de evaluar laterna presentada, la Junta de Gobierno de la Universidad Autónoma de Chiapas(UNACH), designó a la académica Sonia Toledo Tello como directora del Institutode Estudios Indígenas.
 Luego de recibir el nombramiento para elperiodo 2012-2016, de manos del presidente en turno de la Junta de Gobierno,Hilario Laguna Caballero, Sonia Toledo Tello expresó su compromiso de trabajary dar continuidad a los proyectos de investigación que el instituto lleva acabo.
 “Vamos a seguir fortaleciendo a lainstitución y daremos continuidad a la labor que inició la anterior directoraGuadalupe Rodríguez. Tenemos un fuerte compromiso con la sociedad chiapanecapara ofrecer y devolver el conocimiento que se ha generado en el instituto através de programas educativos y proyectos de investigación”, manifestó enentrevista. 
 Toledo Tello, quien tomará posesión del cargoel próximo 4 de abril, reiteró su compromiso con los jóvenes chiapanecos, “nosinteresa formar a nuevos investigadores para que se integren a los trabajos queel instituto realiza a favor del desarrollo del estado”.
 Resaltó también que se dará continuidad a lastareas de investigación en las comunidades, relacionadas con las causas quegeneran la transformación de las culturas, por lo que continuarán trabajandocon grupos indígenas chol, tzotzil, zoque, tzeltal y mame, entre otros.
 Por su parte, el rector Jaime Valls Esponda,luego de reconocer el trabajo de deliberación de la Junta de Gobierno, invitó atodos los integrantes del instituto, cuya sede se encuentra en San Cristóbal delas Casas, a trabajar en unidad y coordinación para seguir dando los mejoresresultados en las programas de investigación que realizan desde hace 27 años.
 “Debemos seguir por la ruta de plantearalternativas de solución a los problemas más apremiantes, extender la cultura,expandir el marco de la investigación y brindar servicios en beneficio de lasociedad, de la cual formamos parte y a la cual nos debemos”, puntualizó.
 
[bookmark: _GoBack]Luego de destacar el trabajo desarrollado porla anterior directora Guadalupe Rodríguez Galván, el rector de la UNACH refirióque dentro de la Universidad “estamos convencidos de lo fundamental que resultatrabajar en la protección de la diversidad cultural de Chiapas,  patrimonio tangible de todos.
 “Al promover el trabajo del Instituto deEstudios Indígenas, estamos preservando para la posteridad nuestro conocimientocomunitario, por ello, hago propicia la ocasión para ratificar el interés de laAdministración Central para trabajar de cerca con el instituto e impulsar lastareas que le corresponde enfrentar”, concluyó diciendo.

