Durante Segundo Informe 
Reporta Facultad de Humanidades de la UNACH incremento de los servicios educativos durante 2011 
· Atestigua el evento el rector Jaime Valls Esponda
El buen manejo de los recursos, el trabajo en unidad y el apoyo de la administración central de la Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, permitieron a la Facultad de Humanidades incrementar durante el 2011 los servicios educativos que ofrece, afirmó su directora Rosario Guadalupe Chávez Moguel.
Ante miembros de la comunidad universitaria y al presentar su Informe de Actividades, destacó que en su segundo año de gestión, 16 alumnos de las distintas licenciaturas que se imparten en la Facultad, fueron beneficiados con becas de movilidad nacional e internacional, mientras que en sus aulas fueron recibidos seis estudiantes procedentes de otros estados y países. 
En su mensaje a los presentes que se dieron cita en el Auditorio de la Facultad, detalló que hoy en día, a la par de las becas que se entregan a nivel nacional o estatal, 45 alumnos con los mejores promedios fueron apoyados con las becas de exención de pagos semestrales. 
Ante el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, señaló que producto del esfuerzo coordinado, en el 2011, más de 700 egresados de la actual generación y de generaciones pasadas, obtuvieron su título profesional, lo que les permite un mejor acceso al mercado laboral. 
Acompañado del presidente en turno de la Junta de Gobierno, Hilario Laguna Caballero y del secretario General de la Universidad, Hugo Armando Aguilar Aguilar, subrayó que el pasado año más de 400 estudiantes prestaron su servicio social, “49 de ellos en la modalidad de servicio social comunitario”. 
En este sentido, destacó el trabajo de los alumnos Iván Amancio Gómez Ramírez, Sayuri Magdalena Alfaro Rivera, Sonia Amira Cruz Ramírez, Yesenia Jazmín y Gustavo Alonso Vargas Flores, por el proyecto “Puesta en Marcha de la Casa de la Cultura Municipal en Chiapilla, Chiapas”, con el cual obtuvieron el galardón “Carlos Maciel Espinosa”, que otorga la UNACH al mejor trabajo realizado en el servicio social durante el verano. 
Rosario Guadalupe Chávez Moguel, expresó también su reconocimiento a los 188 académicos que forman parte de la plantilla docente y que laboran tanto en Tuxtla Gutiérrez, como en las extensiones con que cuenta la Facultad en los municipios de Tapachula y Pijijiapan. 
Por su parte, el rector Jaime Valls Esponda, resaltó el desempeño realizado a la mitad de la gestión de Rosario Guadalupe Chávez Moguel, lo que se demuestra en la calidad de los programas académicos de las licenciaturas y posgrados que ofrece la Facultad, así como las distintos tareas que sus investigadores llevan a cabo en este Campus.
Añadió, que este segundo informe anual contiene las metas alcanzadas que fueron perfiladas desde el inicio de la gestión, lo que sin duda -dijo-, refleja el esfuerzo de una conducción eficaz y de un equipo humano que trabaja con esmero y vocación de servicio.
Al respecto, anunció que será en próximas fechas cuando la Facultad cuente con nuevos espacios de servicios educativos, que dignificarán la labor de los docentes, quienes día a día laboran en la formación de los nuevos profesionales que contribuirán al desarrollo de Chiapas.
Estuvieron presentes en este acto la secretaria Académica, Marcela Iturbe Vargas; Joaquín Ballinas Álvarez, integrante de la Junta de Gobierno, el titular de la Secretaría de Administración, Miguel Ángel Cigarroa Torres, así como directores de distintas Escuelas y Facultades

