Cumple UNACH con entrega de finiquitos a trabajadores administrativos jubilados
· Reconoce STAUNACHvoluntad de autoridades universitarias
· La entrega estuvo acargo del rector Jaime Valls Esponda
En cumplimiento a las Cláusulas33 y 34 del Contrato Colectivo de Trabajo, del Sindicato de TrabajadoresAdministrativos de la UNACH, el rector Jaime Valls Esponda, entregó a 17 miembrosjubilados de esta organización, el finiquito correspondiente, por la prestaciónde servicios a la Máxima Casa de Estudios.
Acompañado del secretarioGeneral del STAUNACH, Pedro Jiménez Pérez, el rector Valls Esponda detalló queeste finiquito representa para la máxima institución de educación superior enChiapas una erogación de cinco millones 377 mil 850 pesos.
Dijo que los trabajadoresadministrativos que hoy recibieron este pago lo hacen luego de más de 30 añosde servicio, y en otros casos por invalidez, renuncia voluntaria o defunción, eneste último y de acuerdo con el contrato colectivo de trabajo, el beneficio loreciben los familiares directos.
En el acto que se realizó enlas oficinas de la Rectoría y donde también se entregaron reconocimientos atrabajadores con más de 30 años de servicio, señalóque estos actos forman parte de los compromisos institucionales que la Universidadasume para cumplirle a la base trabajadora.
A su vez, el secretarioGeneral del STAUNACH, Pedro Jiménez, destacó ladisposición de las autoridades universitarias de dar cumplimiento, en tiempo yforma, a los acuerdos firmados en el contrato colectivo, así como la buenarelación que existe entre las partes.
Por último, con la representación de losbeneficiados, el profesor Guillermo López Ríos, agradeció la capacidad denegociación y disposición de las autoridades universitarias, encabezada por elrector Jaime Valls Esponda, para dar seguimiento y cumplimiento a sus peticiones, además de reconocer la buena voluntad hacia la base trabajadora.

