Convoca UNACH a cursar  la Especialidad en Didáctica de las Matemáticas

 La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, a través de la Dirección General de Investigación y Posgrado, y el Consorcio de Arquitectura e Ingeniería, convocan a participar en el proceso de selección para ingresar a la Especialidad en Didáctica de las Matemáticas. 
 
La secretaria Académica, Marcela Iturbe Vargas, informó que esta especialidad proporciona elementos cognitivos y didácticos de las matemáticas de la educación básica, que permiten al egresado atender la problemática de la enseñanza de esta ciencia en el aula.
 
Dijo que los interesados deberán presentar solicitud de inscripción, registrar y llenar su currículo vitae único, título profesional o cédula profesional, certificado de estudios de licenciatura, copia del acta de nacimiento, tres fotografías tamaño infantil, constancia de aprobación del procedimiento de selección y recibo de pago de la cuota de inscripción.
 
Explicó que para el proceso de selección, el aspirante deberá aprobar el examen Ceneval y presentar una carta de motivos, “la documentación podrá ser entregada hasta el 21 de mayo y será un comité de profesores el encargado de dar a conocer los nombres de los seleccionados”. 
 
Reiteró que los aspirantes deberán cubrir las cuotas y derechos correspondientes,  por lo que la documentación se entregará en la coordinación de la especialidad en Didáctica de las Matemáticas, en el edifico de posgrado de la Facultad de Ingeniería de la UNACH, en boulevard Belisario Domínguez Kilómetro 1081.
 
Finalmente, Marcela Iturbe Vargas puso a disposición de los interesados toda la información necesaria, por lo que deberán dirigirse al coordinador de este posgrado, Hipólito Hernández Pérez, a través del correo electrónico polito_hernandez@hotmail.com.  

