Da a conocer Facultad de Ciencias Sociales de la UNACH oferta educativa a jóvenes que egresarán del bachillerato
 
· La entrega de fichas para el examen de admisión se realizará del 16 al 27 de mayo
La Universidad Autónoma de Chiapas, a través de la Facultad de Ciencias Sociales, Campus III, con sede en San Cristóbal de las Casas, convoca a los jóvenes próximos a egresar del nivel medio superior, a participar en el examen de admisión para las Licenciaturas de Historia, Economía, Sociología y Antropología Social.
El director de la Facultad, Mauro Jorge Robledo, informó que estas licenciaturas están dirigidas al desarrollo social y económico del estado y del país, ya que los egresados de estas carreras están capacitados para diseñar nuevos modelos de enseñanza, realizar proyectos de investigación para la atención de problemáticas sociales, así como llevar a cabo teorías en estas áreas del conocimiento.
Explicó que en el caso de la Licenciatura en Historia, los egresados de esta rama de las Ciencias Sociales podrán incorporarse al campo de la enseñanza de la historia universal, de México y Chiapas, mientras que de la Licenciatura en Antropología Social, el alumno tendrá la capacidad para elaborar proyectos de investigación, extensión y divulgación, entre otras cualidades.
Detalló que otra de las carreras que se ofertan en la Facultad de Ciencias Sociales, es la de Economía, donde el egresado podrá generar soluciones a los diversos problemas económicos, así como asesorar y dirigir proyectos productivos de comercialización y financieros, en empresas públicas o privadas.
Por último, y tras indicar que la entrega de fichas para el examen de admisión se realizará del 16 al 27 de mayo, comentó que los interesados podrán dirigirse al Departamento de Servicios Escolares de la Facultad, en Calle Álvaro Obregón sin número, colonia Revolución Mexicana, en San Cristóbal de las Casas o bien  comunicarse al teléfono 01 967 678 03 61.

