Crecen oportunidades para estudiantes de la UNACH con política de vinculación en Tapachula
· Asiste rector Jaime Valls Esponda a Primer Informe de Actividades
Tapachula, Chiapas.- En apoyo a la educación de los alumnos de la Facultad de Contaduría Pública, Campus IV, la Universidad Autónoma de Chiapas ha suscrito diversos convenios de colaboración con organismos empresariales, al tiempo que ha promovido la participación de los estudiantes en los diferentes órdenes de gobierno, afirmó el director del plantel, Enrique Yasusi Barroso Yoshikawa.
Al presentar su Informe de Actividades ante el rector Jaime Valls Esponda, explicó que en su primer año de gestión se aplicó el programa piloto denominado prácticas profesionales, luego de firmar un acuerdo para tal fin con la Coparmex y la Canaco de esta ciudad.
En este sentido, refirió que alumnos próximos a egresar de la institución se integraron a diferentes empresas del sector privado, lo que permitió la contratación de 22 de ellos, hoy ex alumnos de esta Facultad.
En el auditorio del Campus IV, Barroso Yoshikawa externó que a la par de la formación de los alumnos, la UNACH trabaja en su vinculación social, por lo que de esta forma en los primeros meses de este año, el Colegio de Contadores Públicos de Chiapas entregó a la Facultad el registro como institución capacitadora.
Mencionó que en una estrategia de coordinación entre la Administración Central, el Patronato de la Facultad y el Ayuntamiento Municipal, se incrementaron los servicios educativos con el techado de la cancha de usos múltiples para la realización de diversas actividades en cualquier época del año.
En el acto que contó con la presencia de los integrantes de la Junta de Gobierno, del secretario General, Hugo Armando Aguilar Aguilar y ex directores de la Facultad, informó que en el año 2011, alrededor de 20 alumnos de las Licenciaturas de Contaduría Pública y Sistemas Computacionales fueron beneficiados con la entrega de becas por el Gobierno Federal.
Tras el recuento de los avances en su primer año de gestión, matizó que cada objetivo alcanzado va de la mano con la participación de los docentes, alumnos y el apoyo decidido del rector Jaime Valls Esponda y de las autoridades estatales.
Por su parte, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, indicó que hoy en día la Universidad ha fortalecido su vínculo con la sociedad,  lo que se refleja con la presencia de los unachenses en la iniciativa privada y dependencias gubernamentales.
Destacó que en cada lugar donde los universitarios están presentes, dejan muestra de su capacidad profesional y de la formación que reciben en las aulas y fuera de ellas, entregando resultados favorables para quienes les brindan la oportunidad del ejercicio profesional.
Por último, el rector Valls Esponda remarcó que la calidad de los programas académicos de la UNACH, es una garantía que la acredita al haber obtenido por dos años consecutivos el galardón a la excelencia que otorga la Secretaría de Educación Pública.

