Impulsa CEUNE-UNACH Licenciatura en Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa
· La convocatoria permanecerá abierta hasta el 15 de junio
El Centro Universidad Empresa (CEUNE) de la Universidad Autónoma de Chiapas, mantiene abierta la convocatoria de ingreso a la Licenciatura en Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa, en la modalidad a distancia, informó la coordinadora de este programa académico, Silvia Guadalupe Ballinas Sarmiento.
Explicó que la entrega de fichas concluye el próximo 15 de junio, por lo que convocó a los interesados a obtener más información en la página web www.educacionvirtual.unach.mx, donde conocerán el plan de estudios de esta licenciatura conformada por seis módulos y 22 unidades de competencias, que se cursan durante tres años.
Indicó que "el examen de conocimientos generales se aplicará el próximo 20 de junio a las 17:00 horas, los resultados se darán a conocer el día 26 del mismo mes en la página web antes mencionada, mientras que las inscripciones se realizarán del 26 al 29 de junio".
Aclaró que los aspirantes pueden dirigirse también a la Universidad Virtual, en la Colina Universitaria, teléfono 01 961 617 80 00, extensiones 1354 y 1358, de 09:00 a 14:00 horas o a bien a través del correo electrónico convocatoria.virtual@unach.mx.
Apuntó que la misión de este programa, que impulsa el rector Jaime Valls Esponda, es formar profesionales innovadores, competentes en la gestión de la micro, pequeña y mediana empresa, capaces de formular, evaluar y dirigir proyectos pertinentes en beneficio del desarrollo empresarial con responsabilidad social, a través de la aplicación de competencias profesionales.  
Ballinas Sarmiento, dijo además que el campo laboral del egresado es amplio tanto en sector público como en el privado, así como en las organizaciones sociales, mientras que como emprendedor puede generar su propio negocio, ser gestor, dirigir proyectos y consultor empresarial, entre otras áreas dedicadas a los negocios.
Por último, comentó que el Centro Universidad Empresa es un corporativo universitario que integra cuatro unidades: Incubadora de Negocios, Centro de Evaluación y Certificación de Competencias, Centro de Evaluación de Confianza y Centro de Evaluación de Servicios Profesionales, además de la Unidad Regional del CEUNE en Tapachula. 
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