Reconoce JVE a docentes de la UNACH por contribuir al desarrollo de Chiapas
 
· Organiza SPAUNACH actividades en Tuxtla Gutiérrez, San Cristóbal de las Casas y Tapachula
 
La calidad de la plantilla docente de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), se ve reflejada en el reconocimiento nacional e internacional de la cual han sido objeto la máxima institución de educación superior de la entidad, "por ello, les expresó mi reconocimiento por tan importante labor en beneficio de los jóvenes chiapanecos", afirmó el rector Jaime Valls Esponda.
 
Al asistir a los festejos del Día del Maestro, en las ciudades de Tuxtla Gutiérrez y San Cristóbal de las Casas, organizados por el Sindicato del Personal Académico de la UNACH (SPAUNACH), resaltó que como resultado del desempeño de los docentes universitarios, la Secretaría de Educación Pública ha distinguido a la Máxima Casa de Estudios, durante dos años consecutivos, con el galardón a la excelencia educativa.
 
En ambos actos, donde acompañó al secretario General del SPAUNACH, Ariosto de los Santos Cruz, mencionó que durante su administración, la Universidad ha firmado convenios de colaboración con organismos nacionales e internacionales, al tiempo que subrayó que académicos de la institución llevan a cabo investigaciones que atienden las necesidades de las distintas regiones del estado, proyectos que contribuyen a la generación de mayores estándares de bienestar para las familias chiapanecas.
 
El rector Valls Esponda, manifestó que a la par de la formación de los alumnos en las aulas, los docentes cumplen con una labor socialmente responsable, al generar conjuntamente con los estudiantes diferentes servicios para la comunidad donde viven u otras del estado.
 
En los eventos donde estuvieron presentes docentes, investigadores y directivos, el rector de la UNACH recordó también la labor académica de los extintos universitarios Armando Montoya Cameras y Luis Manuel Martínez Estrada, quienes por años formaron generaciones de alumnos de la Facultad de Derecho.
 
Subrayó que a casi 18 meses de su gestión rectoral, la Administración Central trabaja en armonía con los docentes, creando mediante el diálogo y los acuerdos, nuevos servicios y espacios educativos, privilegiando siempre el interés de toda la comunidad universitaria.
 
A las actividades que se llevaron a cabo en Tuxtla Gutiérrez y San Cristóbal de las Casas, se suma el festejo a los maestros universitarios de la Costa y Soconusco, que se dieron cita en la ciudad de Tapachula.
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