Continúa abierta la convocatoria para la especialidad en Didáctica de las Matemáticas que oferta la UNACH
 
      Vence el plazo el próximo 21 de mayo 
 
La secretaria Académica de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Marcela Iturbe Vargas, informó que se mantendrá abierta hasta el 21 de mayo la convocatoria para los profesionistas interesados en cursar la especialidad en Didáctica de las Matemáticas. 
 
En entrevista, explicó que en congruencia con el Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, del rector Jaime Valls Esponda, la Máxima Casa de Estudios oferta opciones de estudios innovadoras que involucran competencias y especializaciones que resuelvan una problemática.
 
Sobre esta especialidad, detalló que entre los objetivos del plan de estudios se encuentra capacitar desde distintos puntos de vista a profesionales y maestros de educación básica y media superior, especializados en la enseñanza de las matemáticas, área de conocimiento en donde existe más reincidencias en deserción escolar.
 
“Esta especialidad proporciona elementos epistemológicos, cognitivos y didácticos de los saberes matemáticos de la educación básica, que permite al egresado atender la problemática de la enseñanza de esta materia en el aula”, acotó.
 
Iturbe Vargas, informó que los interesados en ingresar a esta especialidad deberán cumplir con los siguientes requisitos: Curriculum vitae, título ó cédula profesional, certificado de estudio de licenciatura, copia de acta del nacimiento y constancia de aprobación del procedimiento de selección, entre otros.
 
Para participar en el proceso de selección, los aspirantes deberán cubrir las cuotas y derechos correspondientes, así como entregar la documentación en la Coordinación de la Especialidad en Didáctica de las Matemáticas, ubicada en el Edifico de Posgrado de la Facultad de Ingeniería, en boulevard Belisario Domínguez kilómetro 1081.
 
Para obtener más información sobre esta especialidad, los interesados podrán dirigirse con el coordinador del Posgrado, Hipólito Hernández Pérez, a través del correo electrónico polito_hernandez@hotmail.com. 

