Ofrece Librería Porrúa-UNACH descuentos en la compra de material bibliográfico
 

El titular de la Secretaría Administrativa de la Universidad Autónoma de Chiapas, Miguel Ángel Cigarroa Torres, dio a conocer que en apoyo a la economía de estudiantes, académicos y administrativos, la Librería Porrúa-UNACH ofrece descuentos en la compra de material bibliográfico.
 
Explicó que la librería que se localiza en la planta baja del Edificio Maciel, en 2ª. Calle Poniente Sur 118, en Tuxtla Gutiérrez, otorga descuentos que van desde un 10 por ciento, "en el caso de académicos y administrativos los descuentos podrán realizarse vía nómina".
 
Dijo que de forma adicional y conforme a los acuerdos establecidos con la Administración Central, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, la Librería Porrúa-UNACH realiza también ferias de libros de actualización docente en todos los programas educativos que oferta la Universidad, lo que genera para la comunidad universitaria un beneficio importante.
 
Comentó que la Librería Porrúa-UNACH hace uso de las nuevas tecnologías de información y comunicación al contar con el servicio denominado "itunes", que consiste en una especie de laptop especialmente diseñada para la consulta de libros de texto.
 
Por último, señaló que Porrúa es la empresa encargada de la distribución de los libros de la autoría de docentes e investigadores de la UNACH en todas sus librerías del país, además de brindar un servicio móvil de venta de bibliografías durante la temporada escolar en todos los campus universitarios. 
