Convoca UNACH a profesionales de la salud estudiar la Maestría en Ciencias en Bioquímica Clínica
 
Tapachula, Chiapas.- La Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), ofrece la Maestría en Ciencias en Bioquímica Clínica, dirigida a profesionales de carreras afines al área de la salud, como son Medicina, Biología, Químico Fármaco Biólogo, Químico Bacteriólogo Parasitólogo y Bioquímico Clínico.
 
Sobre el tema, el director de la Facultad de Ciencias Químicas de la Máxima Casa de Estudios, José Luis Inchaustegui Arias, informó que el desarrollo de nuevas tecnologías en esta área del conocimiento, induce a que la actualización permanente en el tema de la salud sea una necesidad.
 
“Cada vez se emplean más métodos, diagnósticos e intervenciones terapéuticas que ofrecen una amplia gama de perspectivas para tratar las enfermedades, de ahí la importancia de este posgrado que se ofrece con el respaldo de la administración del rector Jaime Valls Esponda”, apuntó.
 
Indicó que el registro de aspirantes vía internet se encuentra abierto y concluirá el próximo 08 de junio, mientras que el examen de conocimientos se desarrollará el día 09 del mismo mes y los resultados se darán a conocer el día 19 de junio.
 
Inchaustegui Arias, invitó a los interesados en la Maestría en Ciencias en Bioquímica Clínica, a obtener más información en la Facultad de Ciencias Químicas, ubicada en Carretera Puerto Madero Kilómetro 1.5, en esta ciudad de Tapachula.
 
También dijo que podrán comunicarse al teléfono 01 962 625 15 55, a través del correo electrónico posgrado_fcq@unach.mx o bien consultar la página www.maestriabioquimicaclinica.wikispaces.com.

