Participan estudiantes de la UNACH en programa de liderazgo para jóvenes Indígenas en la Universidad de las Américas


 
Como parte del Programa de Apoyo a Estudiantes Indígenas (PAEI), de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), los alumnos Micaela Vázquez Arcos y Cirilo Gómez Luna, del Centro Maya y de la Facultad de Humanidades, respectivamente, participan en el "Programa de Liderazgo de Jóvenes Indígenas", que lleva a cabo la Universidad de las Américas Puebla (UDLAP).
 
La directora de Formación e Investigación Educativa de la UNACH, Lilia González Velázquez, informó que durante su estancia en la UDLAP, que concluirá el próximo 20 de junio, los estudiantes unachenses trabajarán en la creación y consolidación de un proyecto que contribuya al mejoramiento de la calidad de vida de sus comunidades de origen.
 
Agregó que el programa incorpora diferentes temas sobre la realidad del país, analizando los retos actuales de la economía nacional, las implicaciones de la globalización en la identidad indígena, el multiculturalismo y la tolerancia, así como las leyes y los derechos individuales.
 
Por su parte, la jefa del Departamento del PAEI-UNACH, Angélica María Madrid Díaz, señaló que tanto Micaela Vázquez como Cirilo Gómez, fueron seleccionados por su desempeño académico, actividades extracurriculares y liderazgo en las aulas como en sus comunidades.
 
Explicó que los estudiantes intervendrán también durante este programa en visitas, conferencias y talleres para compartir enfoques en el estudio de casos exitosos de desarrollo comunitario, permitiendo a los participantes observar otros aspectos de la vida cotidiana y aplicar las lecciones asimiladas durante el programa.
 
Por último, remarcó que el PAEI-UNACH, es un espacio que diseña, gestiona e implementa actividades que contribuyen al ingreso, permanencia, egreso y titulación de los estudiantes indígenas del estado de Chiapas, generando acciones para la construcción de una cultura de respeto a la diversidad y equidad en la comunidad universitaria, dando así cumplimiento a las políticas que en la materia impulsa el rector Jaime Valls Esponda.
