Concluye con éxito Jornada de Capacitación del Consorcio Nacional de Recursos de Información Científica y Tecnológica
· Participaron escuelas de educación superior de seis entidades

Con el compromiso de mantener una vinculación permanente, concluyó con éxito la Jornada de Capacitación del Consorcio Nacional de Recursos de Información Científica y Tecnológica, organizada por la Universidad Autónoma de Chiapas y dirigida a investigadores, académicos y bibliotecarios de escuelas de educación superior de Oaxaca, Veracruz, Tabasco, Campeche, Yucatán y Chiapas.
La directora del Sistema Bibliotecario de la UNACH, Rosa Elba Chacón Escobar, indicó que el objetivo de esta jornada fue la de fortalecer las capacidades del sistema bibliotecario e impactar en los programas de licenciatura y posgrado en esta materia, además de conocer las nuevas tecnologías para promover entre los usuarios el manejo de los formatos digitales.
Dijo que en esta jornada de capacitación e integración de las tecnologías de Información en los programas académicos, participaron de manera coordinada la Dirección General de Investigación y Posgrado, la Universidad  Virtual y el Sistema Bibliotecario de la Máxima Casa de Estudios.
Señaló que con el Consorcio y por medio de una biblioteca virtual, los universitarios podrán tener acceso inmediato a las publicaciones electrónicas, a los calendarios de capacitación, a recursos en línea para capacitación a distancia y al Índice de Revistas Mexicanas de Investigación Científica y Tecnológica, clasificado por el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT).
Comentó que editoriales como American Mathematical Society, Institute of Electrical and Electronics, Engineers, Science AAAs, Springer, Thomson Reuters, Elsevier, American Chemical Society, American Institute of Physics, American Physical Society, Institute of  Physics, BioOne, Nature y Learning y Ebsco, se pueden consultar en la biblioteca virtual.
Durante dos días consecutivos, los representantes de las editoriales antes mencionadas que participaron en esta Jornada, desarrollaron talleres prácticos sobre acceso y uso de la información, con el fin de facilitar el trabajo de búsqueda, además de la elaboración de su propia biblioteca virtual.
"Este apoyo es un beneficio para la educación superior y la comunidad universitaria, resultado del avance en los programas de calidad de los servicios y educativos, que impulsa el rector Jaime Valls Esponda", concluyó diciendo la directora del Sistema Bibliotecario de la Universidad, Rosa Elba Chacón Escobar. 

