Impulsará UNACH e IMPI conocimientos sobre cultura de la propiedad industrial
· Ante empresarios, académicos y miembros de la Junta de Gobierno se establece convenio de colaboración
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI), asumieron el compromiso de realizar actividades de promoción conjunta entre la comunidad unachense acerca de los mecanismos para salvaguardar y proteger las patentes, conocidas también como propiedad industrial.
Durante la firma de un convenio de colaboración, celebrado ante la presencia de los integrantes del Consejo Consultivo para la Innovación de la UNACH, se dio a conocer que este proceso de información se efectuará a través de 
asesorías, impartición de cursos, seminarios, conferencias, talleres y simposios, orientados a la formación y desarrollo de recursos humanos en materia de propiedad industrial. 
Sobre el tema, el titular de la Oficina Regional Sureste del IMPI, Jesús Vega Herrera, dijo que los países que son mayormente competitivos en el mundo, son los que más protegen sus innovaciones, mismas que solo se pueden salvaguardar a través de las diferentes figuras jurídicas de la propiedad intelectual e industrial.
Por ello, destacó el esfuerzo que lleva a cabo la Universidad Autónoma de Chiapas para promover el conocimiento en la materia, lo cual se suma al funcionamiento del Centro de Asesoría para la Protección de la Propiedad Industrial e Intelectual (CAPPI) dentro de la institución.
“A nivel internacional, este esfuerzo hace ver a la UNACH no solo como institución innovadora, sino también en un futuro cercano lograremos alcanzar que todo lo que desarrollen y protejan, sea transferido a tecnología para resolver problemas de la sociedad, así estaríamos hablando que el círculo virtuoso se esté cerrando, objetivo de la propiedad intelectual e industrial”, remarcó.
Vega Herrera, puntualizó que la propiedad intelectual e industrial garantiza que la transferencia de tecnología esté protegida a favor de quien lo haya desarrollado y no solo de quien esté contratando el proyecto, por ello, el cuidado de la propiedad intelectual e industrial que promueve la UNACH y el funcionamiento del CAPPI hacen de Chiapas un polo de innovación y factor de inversión.
Ante la presencia de empresarios, académicos e integrantes de la Junta de Gobierno, el rector Jaime Valls Esponda dijo que previo a la relación de trabajo con el IMPI, que se inició hace ocho meses, la Universidad tenía registrada dos patentes, cifra que hoy se ha duplicado al contar con cuatro.
Refirió que como resultado del trabajo institucional y de vinculación con la sociedad y el Gobierno de Chiapas, que encabeza Juan Sabines Guerrero, hoy en día 31 patentes más se han entregado al IMPI para su revisión y aprobación, destacando los trabajos realizados por unachenses e investigadores de otras instituciones educativas públicas y privadas.

