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BOLETÍN 141
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

6  DE ABRIL  DE 2011.

En coordinación con los Gobiernos Estatal y Federal
Celebran en la UNACH Día Mundial de la 
Activación Física
· Cientos de estudiantes participan en esta fecha instaurada en 2003 por la OMS
Con la participación de cientos de estudiantes de distintas licenciaturas y de alumnos de escuelas del nivel medio superior, la Universidad Autónoma de Chiapas en coordinación con los gobiernos estatal y federal, celebraron este miércoles el Día Mundial de la Activación Física, fecha instaurada en 2003 por la Organización Mundial de la Salud.
Reunidos en la explanada de la Colina Universitaria, los jóvenes dieron muestra de su entusiasmo y alegría, al realizar una serie de actividades físicas e incluso bailar al ritmo de la batucada, que en todo momento estuvo presente en esta fecha conmemorativa.

Acompañado del director del Instituto del Deporte del Gobierno del Estado, Jorge Cuesy Serrano, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, manifestó que en la Máxima Casa de Estudios de Chiapas, se trabaja a favor de la salud, promoviendo el deporte e incentivando a quienes lo practican a niveles de competencia, en congruencia con las políticas que en la materia impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero.
Ante la representante de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (CONADE), Daniela Montes de Oca, el rector felicitó a los atletas que participaron en la etapa regional de la Universiada 2011, quienes representaron dignamente a esta institución educativa, y afirmó que quienes obtuvieron un boleto a la etapa nacional, a desarrollarse en el Estado de México, cuentan con todo el apoyo de su administración para realizar un buen papel en las diferentes disciplinas.
Por su parte, el director del Instituto del Deporte, Jorge Cuesy Serrano, aseguró que este trabajo conjunto con la UNACH, es de gran importancia para lograr el bienestar entre los jóvenes de Chiapas; por lo que actualmente en coordinación con la Universidad se elabora un convenio de colaboración que traerá beneficios a los atletas universitarios.
Asimismo, la representante de la CONADE, Daniela Montes de Oca, comentó que las actividades alusivas al Día Mundial de la Activación Física, se desarrollaron en diferentes municipios del estado, “buscando que la actividad física se haga un hábito entre los jóvenes de todo el país para mejorar así la salud”, apuntó.
Entrevistado, luego del evento, Jorge Mauricio Chávez, alumno del curso preuniversitario de la Licenciatura en Medicina Humana, dijo que es importante que la Universidad organice este tipo de eventos, pues “sirve para saber ejercitarnos y reducir así el índice de morbilidad y también para identificarnos entre nosotros como universitarios”.
En este orden de ideas, los directores de las Facultades de Humanidades y, Contaduría y Administración, Rosario Chávez Moguel y Rafael Franco Gurria, respectivamente, aseveraron que actividades como esta ayudan a que los jóvenes se identifiquen con la Universidad, a la vez que se realiza una concientización en el aspecto del cuidado de la salud.
En esta macroclase participaron alumnos de las Facultades de Contaduría y Administración, Arquitectura y Humanidades, además de alumnos de las escuelas preparatorias 2 y 7 de esta ciudad.
