Concluye con éxito proyecto de investigación Unachense dirigida a la seguridad e higiene en el trabajo
 
· Su realización atiende a las políticas de vinculación del rector Jaime Valls Esponda
 
Comitán, Chiapas.- A fin de desarrollar un esquema para que trabajadores del Grupo Morsol, S.A de C.V.R.L. laboren en mejores condiciones, investigadores de la Universidad Autónoma de Chiapas, Campus Comitán, culminaron con éxito el proyecto "Estudio para la implantación de un esquema de seguridad e higiene".
 
La directora de la Escuela de Ciencias Administrativas, Campus VIII, Rocío Moreno Vidal, expresó que este proyecto responde a las políticas de vinculación que promueve el rector Jaime Valls Esponda, mismo que contó con el apoyo de la Secretaría de Educación Pública (SEP), a través del Programa de Mejoramiento del Profesorado (Promep).
 
Al hacer entrega formal de los documento de la investigación como el Manual para la implantación de un esquema de seguridad e higiene, Moreno Vidal dijo que en este proyecto participaron los docentes Tlillalcapatl Gómez Carreto y Rosa Carmina Mena Cruz, así como los alumnos Lucero de Jesús Constantino Alvarado y Yoni de Jesús Jiménez Montejo, además de la colaboración externa de Jesús Esperanza López Cortés.
 
Dijo que como parte del trabajo conjunto que se realiza con la empresa, en meses anteriores también se organizó el Curso de Capacitación "Sistema de reducción de riesgos de contaminación en el cultivo de tomate", el cual tuvo una gran respuesta de la iniciativa privada y formó parte de la investigación que hoy se presentó.
 
Recordó que la finalidad de este curso de capacitación fue que los productores apliquen los conocimientos adquiridos, a fin de reducir los riesgos de contaminación que pueden ser físicos, químicos y biológicos, además de producir y ofrecer a la población productos de calidad y aptos para consumo.
 
Moreno Vidal agradeció la confianza que tuvo el grupo MORSOL, S.A. de C.V.R.L., para que la Escuela de Ciencias Administrativas desarrollara el proyecto de investigación que redunda en un beneficio mutuo, se enriquece el conocimiento del entorno social y se obtiene un estudio para la implantación de un esquema de seguridad e higiene para el crecimiento de los productores agrícolas.
 
Por su parte, el propietario de la empresa, Abelardo Morales Pérez, reconoció el apoyo de las autoridades universitarias, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, por el trabajo de investigación realizado y aseguró que los resultados obtenidos superaron las expectativas.
 
Finalmente, manifestó su disposición para seguir trabajando conjuntamente con la escuela, a fin de alcanzar una mayor vinculación (Universidad-Empresa), a través del servicio social y las prácticas profesionales, con el propósito de seguir avanzando en beneficio del desarrollo de Chiapas y de los chiapanecos. 
