Fortalece el deporte la educación integral de los jóvenes: Jaime Valls Esponda
 
·        Se reúnen con el rector de la UNACH medallistas de la Universiada Nacional

La práctica de las diferentes disciplinas deportivas fortalece la educación integral de los jóvenes, afirmó el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda al recibir en sus oficinas a los medallistas de la pasada Universiada Nacional, Melisa Morales del Ángel y Edgar Aslhey Díaz Martínez.

En la charla con los estudiantes de la Universidad, quienes estuvieron acompañados por sus entrenadores Pablo Pascual Jácome Vicente y Luis Olmos Pacheco, les habló de la importancia y la responsabilidad que representa el ser un ejemplo a seguir tanto para sus compañeros como para la juventud del estado.

Ante el director General de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera, el rector Valls Esponda reconoció la voluntad decidida de los jóvenes por alcanzar sus metas y lograr en cada participación un mejor resultado, mismo que al final les permitió formar parte del pódium de triunfadores.

En este sentido, reafirmó el compromiso de su gestión por crear más espacios que fomenten el deporte, y citó como ejemplo Ciudad Universitaria, en el Sur- Poniente de Tuxtla Gutiérrez, donde ya se cuenta con canchas de futbol rápido y futbol siete, además de un gimnasio equipado.

Por su parte, Melisa Morales del Ángel, estudiante de Medicina Humana, Extensión Tapachula, quien practica tae kwon do, manifestó en entrevista sentirse orgullosa por formar parte de la Delegación de la UNACH en esta competencia nacional que se celebró en el estado de Veracruz.

De igual forma, resaltó el apoyo que les brindó la administración que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, desde las primeras etapas de la Universiada, lo que demuestra su interés -dijo-, por fomentar el deporte entre los alumnos de la Máxima Casa de Estudios.

Asimismo, Edgar Aslhey Díaz Martínez, quien cursa la carrera de Ingeniería Civil, subrayó que representar a la Universidad Autónoma de Chiapas tiene un significado muy importante y un logro destacado en sus 13 años que lleva practicando judo.

Al referirse a las instalaciones de Ciudad Universitaria, opinó "contar con un gimnasio equipado estoy seguro que se podrán mejorar los resultados, yo invitaría a los jóvenes a utilizarlo y practicar un deporte, porque inculca una disciplina y es algo que se puede a llevar a la par con los estudios".   

