Convoca UNACH a participar en el programa de becas de la Fundación Educación Superior-Empresa
                         
Tapachula, Chiapas.- En cumplimiento al Proyecto Académico  "Generación y Gestión para la Innovación", del rector Jaime Valls Esponda, la Universidad Autónoma Chiapas (UNACH), convoca a la comunidad universitaria del Campus IV, con sede en esta ciudad, a participar en el Programa de Becas de la Fundación Educación Superior-Empresa (FESE).
 
El coordinador de Extensión Universitaria del Campus IV, Nehemías Roblero Salas, explicó que este programa brinda la oportunidad para que los universitarios apliquen sus conocimientos en el sector empresarial, considerando que estos fortalecen sustancialmente al profesionista en su formación.
Agregó que otro de los objetivos de estas becas es que los universitarios recién egresados puedan encontrar un espacio de trabajo con el apoyo de las dependencias y así incorporarse al mercado laboral.

Reseñó que de acuerdo con las bases del programa, para las becas FESE-Experimenta podrán participar alumnos del nivel licenciatura en período de  prácticas, residencias, estancias o estadías profesionales, "el apoyo económico será de tres mil pesos mensuales por un periodo de seis meses, cantidad que será aportada por el FESE y la empresa participante".
En tanto, que para las Experimenta Becas Vinculación, podrán participar alumnos del nivel técnico superior universitario y licenciatura en tiempo de realizar prácticas, residencias, estancias o estadías profesionales como aspirantes al programa, para la obtención de una beca de vinculación por nueve mil pesos durante un periodo de hasta por seis meses.

"En lo que se refiere a las Becas FESE Empléate podrán participar recién egresados de las carreras de nivel licenciatura, a fin de fortalecer su formación profesional y facilitar su incorporación al  mercado de trabajo, por lo que obtendrán un apoyo económico por seis mil pesos mensuales durante seis meses; cantidad que será aportada por la FESE y la empresa participante", apuntó.

Luego de señalar que la fecha límite para la entrega de documentos es el 15 de junio, Nehemías Roblero Salas invitó a los interesados a acudir al Centro de Estudios Avanzados y Extensión (CEAyE), que se ubica en Pista Principal esquina Pista Secundaria, colonia Solidaridad 2000, en Tapachula, o comunicarse a través del correo electrónico lcampollo@hotmail.com <mailto:lcampollo@hotmail.com> . 

