Se suma Centro de Biociencias de la UNACH a tareas de rescate de la Cuenca del río Coatán
 
Tapachula, Chiapas.- Con el propósito de establecer acciones futuras para el buen estado de la cuenca del río Coatán, se llevó a cabo en el Centro de Estudios Avanzados y Extensión (CEAyE), Campus IV, de la Universidad Autónoma de Chiapas, el Taller "Fortalecimiento para Acciones del Comité de Cuenca del río Coatán", en el que participaron docentes y alumnos del Centro de Biociencias (CENBIO).
 
El director del Centro de Biociencias de la UNACH, Miguel Salvador Figueroa, explicó que como institución educativa de calidad, este Centro tiene como visión y misión el de participar en aquellas actividades que conlleven a mejorar el aprovechamiento de los recursos naturales.
 
Por ello, dijo, el CENBIO como instancia comprometida con la sociedad, se ha sumado a este trabajo de rescate de la Cuenca del río Coatán, para que los jóvenes que ahí estudian puedan aportar y devolver a la población parte de esos conocimientos adquiridos durante su formación académica.
 
"De ahí que ha optado a lo largo de este tiempo, por trabajar y desarrollar cursos, talleres, pláticas y actividades de concientización de lo que es la conservación del ambiente y la diversidad de las áreas que existen", señaló.
 
Por su parte, el gerente Operativo de Cuenca del río Coatán, Pedro Martínez Moreno, señaló que este proyecto que está a cargo del Comité de Cuenca del rio Coatán, se lleva a cabo en coordinación con la Organización de Conservación Internacional y el Grupo Ceiba, A.C.
 
Indicó que lo anterior tiene como propósito buscar alternativas para un manejo adecuado de la Cuenca, que permitan determinar la problemáticas por la que está atravesando y las zonas específicas donde se requiere comenzar a trabajar.
 
Por último, manifestó que en estas acciones, además de la Universidad Autónoma de Chiapas, participan también la Universidad de Chapingo, institución que ha aportado sus conocimientos en el manejo de los recursos naturales, lo que ha coadyuvado a la elaboración de un análisis sobre la situación actual de la Cuenca del rio Coatán.
