Mantiene Universidad Virtual de la UNACH abierta la convocatoria para migrantes en los Estados Unidos
 
· Se ofertan cinco licenciaturas en línea
· Concluye el plazo para obtener la ficha el próximo 22 de junio
  
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), mantiene abierta la convocatoria para el ciclo escolar agosto-diciembre de 2012, dirigida a los migrantes que residen en los Estados Unidos, a fin de cursar cualquiera de las licenciaturas que se ofrece en la modalidad a distancia, informó la coordinadora General de la Universidad Virtual, Susana Sosa Silva.
  
Recordó que la ficha que tiene un costo de dos mil 500 pesos, podrán obtenerla en el sitio web www.eu.unach.mx, cuyo plazo concluye el próximo 22 de junio, la cual les dará el derecho a presentar el examen general de conocimientos el próximo 23 de junio, a las 17:00 horas, tiempo del Centro de México, así como cursar el Módulo de Inducción.
  
Luego de resaltar que es obligatorio haber aprobado el examen y el curso para ingresar al primer semestre de la licenciatura de su elección, Susana Sosa Silva dijo que los resultados se darán a conocer el 26 de junio, a través de la página www.educacionvirtual.unach.mx/inscripciones
  
Señaló que para los migrantes residentes en los Estados Unidos se ofrecen cinco licenciaturas como son: Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres; Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa, Derechos Humanos, Tecnologías de la Información y Comunicación Aplicadas a la Educación, así como Técnico Superior Universitario en Gestión Turística.
  
La coordinadora General de la Universidad Virtual, resaltó que como parte del esfuerzo institucional, en la página web www.migrantes.unach.mx podrán obtener  información acerca de los cursos tutoriales elaborados por especialistas de la Universidad.
  
Sobre estos cursos, refirió que se encuentran enfocados a la enseñanza de jardinería residencial, diseño de bardas, herramientas de cómputo, inglés, así como siembra y manejo de cítricos, los cuales se ofrecen a los migrantes en general.
  
Finalmente, dijo que el trabajo desarrollado por la Universidad en los Estados Unidos, ha sido ya reconocido por el Consejo de Federaciones Mexicanas en Norteamérica (COFEM), organismo conformado por migrantes, que en fecha reciente entregó una distinción al rector Jaime Valls Esponda. 

