Para estudiar en escuelas privadas
 Otorgarán becas a hijos de docentes afiliados al Sindicato de Personal Académico de la UNACH

· Firman convenio con la Asociación de Universidades e Institutos Particulares de Chiapas

Como resultado de un convenio firmado entre el Sindicato del Personal Académico de la Universidad Autónoma de Chiapas (SPAUNACH) y la Asociación de Universidades e Institutos Particulares de Chiapas (AUIP), A.C., se otorgarán becas académicas a hijos de docentes, miembros de esta organización sindical, para cursar las licenciaturas que ofrecen las instituciones afiliadas a la Asociación.
El documento suscrito por el secretario General del SPAUNACH, Ariosto de los Santos Cruz y el presidente de la AUIP, José Javier Bautista Brindis, permitirá obtener becas hasta de un 50 por ciento en las cuotas de inscripción y del 20 por ciento en colegiaturas vigentes.
Al hacer uso de la palabra, el dirigente del personal académico de la Universidad explicó que a su vez la organización sindical impartirá cursos de capacitación en distintas áreas a las docentes de instituciones particulares.  
La Asociación de Universidades e Institutos Particulares de Chiapas (AUIP), A.C., es un organismo legalmente constituido, que agrupa a diversos concesionarios, permisionarios, representantes y directivos de universidades, centros e institutos de educación superior de régimen particular en la entidad. 

