Fomentarán UNACH y Museo de la Ciudad programas de difusión cultural y artística
 
· Firma rector Jaime Valls Esponda convenio con la Fundación Fernando Castañón Gamboa
· Dará cabida Museo de la Ciudad, Departamento de Difusión Cultural de la Universidad
 
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y la Fundación Fernando Castañón Gamboa, A.C., firmaron un convenio de colaboración para trabajar de manera conjunta e impulsar programas de difusión artística y cultural, en beneficio de la sociedad chiapaneca y de la comunidad universitaria.
 
Durante una reunión de trabajo que se desarrolló en el edificio del Museo de la Ciudad, en el centro de Tuxtla Gutiérrez, el rector Jaime Valls Esponda refrendó el compromiso de la Universidad con la sociedad y los universitarios, tal como se establece en el Proyecto Académico "Generación y Gestión para la Innovación", en el rubro de difusión de la cultura.
 
Manifestó que en unidad -la Universidad Autónoma de Chiapas y la Fundación Fernando Castañón Gamboa, A.C.-, habrán de impulsar proyectos que promuevan la riqueza cultural de Chiapas en los contextos nacional e internacional.
 
Indicó que mediante talleres de artes plásticas, círculos de lectura, presentaciones de danza y música, así como de libros y exposiciones, fomentarán y difundirán la cultura para beneficio de la sociedad y de los jóvenes universitarios.
 
Luego de la firma del acuerdo, Martha Cruz Archila, integrante de la Fundación, reconoció el compromiso de la Máxima Casa de Estudios con los diversos sectores de la sociedad, pues a través del acuerdo se impulsará la cultura del pueblo tuxtleco y del resto del estado, mediante sus diversas expresiones.
 
Chiapas, dijo, es un estado multicolor, rico en costumbres, tradiciones y artesanías, y en este sentido, la Universidad Autónoma de Chiapas ha realizado diversos festivales culturales en las distintas regiones de la entidad, donde se ha manifestado el interés y una creciente participación de la sociedad.
 
En el marco del Programa de Difusión Cultural que establece el Proyecto Académico 2010-2014, y de acuerdo con el convenio firmado, el Museo de la Ciudad dará cabida al Departamento de Promoción Cultural de la UNACH para que las familias chiapanecas se acerquen a los diferentes espacios de expresión.
