Reinstala rector Jaime Valls Esponda Unidad Interna de Protección Civil de la UNACH
 Refrenda su compromiso con la comunidad universitaria y la sociedad
Con el fin de promover y procurar el bienestar universitario, a través de un programa integral que incluya acciones de seguridad en caso de desastres naturales, se reinstaló la Unidad Interna de Protección Civil y Emergencia Escolar, de la Dirección General de Planeación de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH).
Ante autoridades universitarias, el rector Jaime Valls Esponda tomó protesta a los integrantes de las Brigadas de Control y Combate de Conato de Incendios, Primeros Auxilios, Evacuación de Inmueble y, de Búsqueda y Rescate, además procedió a la firma del acta constitutiva de reinstalación de esta Unidad de Protección Civil.
En el acto que se desarrolló en las instalaciones de la Universidad Virtual, el rector de la Máxima Casa de Estudios felicitó al personal de estas brigadas y destacó la voluntad de sus integrantes por su conformación, “acto que demuestra la responsabilidad social de los trabajadores universitarios”.
En este sentido, convocó al personal de las Escuelas, Facultades, Centros Universitarios y dependencias de la administración central, para que se organicen y participen también de manera activa en la conformación de su propia Unidad de Protección Civil.
Dijo que la UNACH trabaja al interior de la institución en un programa de investigación, a través del Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Pública y Desastres (CEMESAD) y del Sistema Integral de Seguridad Universitaria (SISU), en materia de protección civil, prevención del delito y fortalecimiento de valores.
De igual forma, el rector Jaime Valls Esponda comentó que con la aceptación de la comunidad universitaria, estas brigadas se pondrán a disposición del municipio de Tuxtla Gutiérrez y del Estado, en caso de necesitar apoyo durante alguna emergencia.
Por su parte, el director General de Planeación de la Universidad, Juan Carlos Rodríguez Guillén, informó que esta Unidad de Protección Civil se constituyó en el 2008, y a partir de esa fecha se han realizado diversas actividades de capacitación en este rubro.
Con estos hechos, la UNACH refrenda su compromiso con la comunidad universitaria y la sociedad para seguir trabajando en el fomento de la salud, la seguridad, la cultura y el deporte, principios y valores universitarios contemplados en el Proyecto Académico 2010-2014, “Generación y Gestión para la Innovación”.
