Presentan casi 10 mil aspirantes examen de admisión para ingresar a la Universidad Autónoma de Chiapas
 
Con el propósito de formar parte de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), 9 mil 695 jóvenes egresados de las escuelas del nivel medio superior del estado y de entidades vecinas, presentaron el examen de admisión para cursar alguna de las 37 licenciaturas que oferta esta Casa de Estudios para el ciclo escolar julio-diciembre de 2012.
 
La secretaria Académica de la Universidad, Marcela Iturbe Vargas, informó que el examen se aplicó en las sedes de la institución que se ubican en Tapachula, Huehuetán, Pijijiapan, Villaflores, Pichucalco Comitán, San Cristóbal de las Casas, Arriaga, Tonalá, Playas de Catazajá, Copainalá y Tuxtla Gutiérrez.
 
Indicó que de acuerdo con la convocatoria, la Universidad dará a conocer el resultado del examen el martes 26 de junio en los diferentes de mayor circulación en la entidad, así como a través de la página web http://www.unach.mx
 
Luego de señalar que el ciclo escolar julio-diciembre de 2012, es el de mayor demanda, apuntó que los aspirantes que hayan aprobado el examen podrán inscribirse en los niveles propedéutico, preuniversitario o primer semestre, dependiendo la carrera a la que deseen ingresar, del 26 al 29 de junio, para iniciar las clases el próximo 6 de agosto.
 
De acuerdo con la cifra total de fichas entregadas, las Licenciaturas en Medicina Humana, Ingeniería, Administración, Contaduría, Gestión Turística y Comunicación, son las que registran mayor demanda entre los jóvenes egresados de las escuelas del nivel medio superior.
 
La UNACH, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, cuenta con el 100 por ciento de sus programas acreditables, avalados por las instancias nacionales  correspondientes, lo que le ha valido obtener durante dos años consecutivos el Galardón a la Excelencia Educativa, que otorga la Secretaría de Educación Pública.  

