Concluye diplomado a distancia sobre literatura infantil que ofertaron la UNAM y la UNACH
 
· Reconocen compromiso e interés del rector Jaime Valls Esponda por llevar a cabo este proyecto
Estudiantes, profesionistas y amantes de la cultura del estado, concluyeron el diplomado denominado “La literatura infantil: Una puerta a la lectura”, en la modalidad a distancia, que ofertó la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) y la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), a través del desarrollo tecnológico de la Universidad Virtual. 
En el acto de entrega de certificados que avalan estos estudios, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, dijo que este diplomado sobre literatura infantil, constituye un fuerte enlace académico de la Universidad con el reconocido trabajo cultural del Instituto de Investigaciones Filológicas de la UNAM.
Acompañado de la directora del Consejo Estatal para las Culturas y las Artes de Chiapas, Angélica Altuzar Constantino, el rector Valls Esponda señaló que la calidad académica de este diplomado estuvo respaldada con la participación de reconocidos docentes, investigadores, autores, ilustradores y especialistas de diversas instancias académicas y culturales de México y del extranjero.
Destacó que de esta manera, la Universidad Autónoma de Chiapas responde al interés general por conocer con amplitud y profundidad la naturaleza de la literatura infantil y juvenil, “formamos profesionales que sean diestros en el manejo de los recursos pedagógicos y que apoyen a las niñas, los niños y a los jóvenes a mantener una natural relación con la lectura”.
A su vez, la coordinadora Académica del Diplomado por la UNAM, Ana Elsa Pérez, expresó que este diplomado forma parte de un deber académico, porque hoy en día los estudios de la infancia, como los del libro y la lectura, ocupan un lugar central en los llamados estudios culturales.
“Es importante que la literatura infantil tenga un espacio en la Universidad, en ejercicio de la pluralidad y el rechazo a cualquier rasgo de dogmatismo. En la UNAM puede hablarse del subsuelo y del cosmos, del pasado y del futuro, de poesía y política, de anatomía y gastronomía. No veo por qué no hablar de la literatura infantil que como dice el título de este diplomado, es una puerta a la lectura”, señaló. 
De igual forma, reconoció el compromiso e interés del rector Jaime Valls Esponda, por este proyecto y del personal del Centro de Estudios para el Arte y la Cultura de la Universidad, que encabeza Antonio Durán Ruíz, por la organización y coordinación de este diplomado. 
Por último, la directora del Coneculta, Angélica Altuzar Constantino, invitó a los participantes de este diplomado a estrechar vínculos con la dependencia, a fin de que sus conocimientos se repliquen y lleguen a más chiapanecos interesados en la literatura infantil.
