Asegura que internacionalización de la Universidades, fortalece la globalización de la educación
 
"Invertir en educación, es invertir en el futuro, y abrir las universidades al mundo en esta revolución que es la internacionalización, es muy importante para que cada una de ellas aporte ideas y experiencias para atender las problemáticas globales", afirmó el ex presidente del Parlamento Europeo, Enrique Barón Crespo.
  Entrevistado durante su reciente visita a la Universidad Autónoma de Chiapas, Barón Crespo señaló que las universidades en Europa desarrollan proyectos para abrir las fronteras de la educación e incentivar la movilidad internacional de los estudiantes y docentes.
  Luego de agradecer la invitación para visitar la entidad, el político español comentó que la mayor aportación que puede realizar la UNACH y las demás universidades del país, es el continuar fomentando esa conciencia iberoamericana y al mismo tiempo generar espacios para la investigación y la reflexión.
  Sobre la situación por la cual atraviesa Europa, dijo que actualmente se vive un momento importante y decisivo ante los retos que implica la crisis económica de países socios como Grecia y España, y dijo estar de acuerdo con la iniciativa de continuar fortaleciendo esta comunidad.
  En este sentido se pronunció de manera enfática, "debemos dar pasos hacia adelante, no hacia atrás y regresar a las monedas propias de cada país, sería un gran retroceso y muy costoso".
  El también catedrático de la Universidad de Castilla La Mancha, aseguró que ante este panorama económico mundial, la labor de las instituciones de educación superior, debe ser el de continuar formando a jóvenes responsables y ser centros de debate e investigación para la búsqueda de respuestas para tales cuestionamientos.
  Enrique Barón Crespo, ha sido presidente y diputado del parlamento europeo, ministro de Transporte, Turismo y Comunicaciones de su país, así como profesor en diferentes universidades del viejo continente, además de escritor de distintos libros sobre temas jurídicos, económicos y políticos relacionados con el continente europeo

