Mantiene UNACH abierta la convocatoria para cursar diversos diplomados
 
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) convoca a profesionistas y estudiantes de áreas y disciplinas vinculadas con la administración, a cursar los diplomados en Gestión del talento humano, Tecnologías de información en los negocios, Alta dirección, Planeación estratégica, Contribuciones y Contabilidad financiera, que se ofertan en la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I.
 
Sobre el tema, la secretaria Académica de la Universidad, Marcela Iturbe Vargas externó que la fecha límite para la entrega de los documentos, a fin de poder ingresar a los diplomados, es el 29 de junio.
 
Explicó que para los estudiantes de noveno semestre que deseen titularse en esta modalidad, deberán cubrir los siguientes requisitos: Solicitud de inscripción, fotografía tamaño infantil, historial académico original, copia simple de la constancia de servicio social y recibo oficial de pago.
 
En cuanto a los egresados de la Máxima Casa de Estudios, para quienes también es opción de titulación, los requisitos son entre otros la presentación de copia de certificado de estudios, copia de carta de pasante, copia de la constancia de servicio social y recibo oficial de pago.
 
"Los interesados que hayan realizado sus estudios en otras instituciones deberán cumplir con la entrega de la solicitud de inscripción, fotografía tamaño infantil, copia de identificación oficial vigente, copia de comprobante de domicilio y recibo oficial de pago", indicó.
 
Por último, señaló que los diplomados darán inicio el próximo 3 de agosto y se realizarán los días viernes de 19:00 a 22:00 horas y sábado de 09:00 a 14:00 horas,  para mayor información consultar la página web www.fca.unach.mx.

