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Desconoce UNACH Encuestas de Salida

· Se deslinda Máxima Casa de Estudios de las encuestas reportadas en marco a la jornada electoral de este domingo
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) respetuosa del proceso electoral se ha mantenido al margen de realizar  actos que vulneren la ley electoral vigente por lo que desconoce el ejercicio de encuestas de salida y no las avala en marco de la institucionalidad de esta casa de estudios.

En torno a reportes de supuestas encuestas de desconocida metodología que a nombre de la UNACH algunas personas están realizando, esta casa de estudios se deslinda de las mismas y pide a las autoridades competentes inicien una investigación con el objetivo de deslindar responsabilidades.

La participación de la UNACH en el actual proceso electoral se circunscribe exclusivamente a los convenios firmados con el Instituto Federal Electoral y el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), para elaborar un diagnóstico nacional sobre los problemas suscitados durante el proceso, que sirva de base para realizar las reformas constitucionales en esta materia.
En este mismo contexto, estudiantes de distintas licenciaturas que realizan su servicio social participaron este día como observadores electorales.
