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· El llamado está dirigido a egresados y alumnos próximos a egresar de las diferentes licenciaturas
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) y el Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior (CENEVAL), promueven el Examen General de Evaluación de Licenciatura (EGEL), dirigido a estudiantes próximos a egresar y egresados que pueden ser parte de esta modalidad de titulación profesional.
La secretaria Académica de la UNACH, Marcela Iturbe Vargas, dio a conocer que esta opción de titulación se ofrece a través de la Facultad de Ingeniería, y detalló que el examen es una prueba de cobertura nacional que evalúa el nivel de conocimientos y habilidades de los egresados para el inicio de sus actividades profesionales.
Indicó que los resultados de esta evaluación permiten conocer el estándar de conocimientos alcanzado por los alumnos, el cual es considerado indispensable en el ejercicio profesional.
Iturbe Vargas, mencionó que los interesados deberán cumplir con los siguientes requisitos: Acta de nacimiento, certificado de estudios o historial académico actualizado, credencial de elector o cartilla de servicio militar, dos fotografías tamaño infantil, constancia de servicio social y CURP.
El registro de participación se llevará a cabo en los sitios web www.ceneval.edu.mx y www.ingenieria.unach.mx, en tanto que la entrega de documentos -pase de ingreso al examen y la ficha de pago bancaria correspondiente-, deberá efectuarse en la Facultad de Ingeniería en Tuxtla Gutiérrez.
Por último, la secretaria Académica de la Universidad puntualizó que el período de recepción de documentos concluirá el 25 de julio y la aplicación del examen se realizará el próximo 24 de agosto.
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