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· Permanecerá abierta la convocatoria hasta el próximo 6 de noviembre
La Universidad Autónoma de Chiapas, conjuntamente con la Comisión México-Estados Unidos para el Intercambio Educativo y Cultural (COMEXUS) y el Instituto de Educación Internacional (IIE), convocan a los docentes que imparten la asignatura de inglés a participar en el Programa de Intercambio de Maestros de este idioma, con duración de 10 meses, en la Unión Americana.
La secretaria Académica de la UNACH, Marcela Iturbe Vargas, explicó que la convocatoria está dirigida a maestros de inglés de instituciones públicas del sistema educativo nacional, principalmente de los niveles primaria y secundaria, sin excluir preparatoria, bachillerato y superior, así como de las  Escuelas Normal Superior.
Mencionó que el intercambio se realiza simultáneamente con profesores estadunidenses que imparten el idioma español en un nivel equivalente, y agregó que durante el intercambio, los maestros pueden llevar a su familia para que conozcan esta experiencia profesional, personal y familiar.
Recordó que la Comisión México-Estados Unidos para el Intercambio Educativo y Cultural (COMEXUS), fue constituida el 27 de noviembre de 1990, como resultado de la firma de un convenio entre los gobiernos de México y Estados Unidos, por lo que estas becas son financiadas por ambos países.
Subrayó que la convocatoria permanecerá abierta hasta el próximo 6 de noviembre, los resultados de los docentes beneficiados se darán a conocer en enero de 2013, para más información consultar las bases en www.comexus.org.mx o comunicarse a la Coordinación de Enlace Universitario, al 01 961 617 80 24, o bien a través del correo electrónico enlace@unach.mx.
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