Convoca UNACH a maestros distinguidos a obtener una beca para estudiar en Estados Unidos

La Universidad Autónoma de Chiapas convoca a académicos a obtener una beca del programa Fulbright-García Robles, la cual se entrega a través de la Comisión México-Estados Unidos para el Intercambio Educativo y Cultural (COMEXUS) y el Instituto de Educación Internacional (IIE).
 Tal anuncio fue realizado por el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar, quien explicó que este programa envía a los docentes seleccionados, de cualquier asignatura, por periodos de un semestre a una universidad de los Estados Unidos.
 Esta beca, denominada Distinguished Award in Teaching y auspiciada por la Oficina de Asuntos Culturales y Educativos de los Estados Unidos, representa un estímulo para los maestros distinguidos del sistema educativo, por lo que podrán obtener más información en www.comexus.org.mx o en la Coordinación de Enlace Universitario, teléfono 01 961 617 80 24, correo electrónico enlace@unach.mx.
 Mencionó que los becarios podrán tomar cursos a nivel de posgrado, trabajar en un proyecto práctico de investigación, asistir a seminarios y participar en otras actividades relacionadas con la enseñanza, “los becarios convienen en completar un proyecto relacionado con su trabajo, que deberán proponer al solicitar la beca, también podrán participar ocasionalmente en prácticas docentes en escuelas de los Estados Unidos”. 
 Explicó que la Universidad receptora designará un tutor para cada becario, quien los apoyará en el desarrollo de su proyecto, mismo que deberá estar enfocado a algún área que impacte en el sistema educativo o en el proceso de enseñanza-aprendizaje.
 Por último, señaló que los interesados deberán cumplir los siguientes requisitos: Ser maestros o formadores de maestros en instituciones públicas o privadas, interesados en desarrollar un proyecto para mejorar algún aspecto de la comunidad o del sistema educativo en el que laboran. 

