Opera con gran éxito Tienda UNACH que ofrece al público productos elaborados por estudiantes
 
A fin de que la comunidad universitaria y el público en general conozcan y aprecien los productos elaborados por alumnos de los diferentes Campus de la Universidad Autónoma de Chiapas, opera con gran éxito en Tuxtla Gutiérrez la Tienda UNACH, espacio que fue abierto en meses pasados por el rector Jaime Valls Esponda.
 
En este lugar, que se localiza a un costado de la Biblioteca Central Universitaria, se pueden encontrar productos lácteos y otros fabricados a base de frutas, además de artículos que promueven la identidad universitaria, que van desde playeras, llaveros, gorras, pines y libros, entre otros.
 
En entrevista, el coordinador del Centro Universidad-Empresa (CEUNE-UNACH), Alfredo Martínez de la Torre, señaló que en la tienda se comercializa una variedad de quesos elaborados por estudiantes y personal del Centro Maya de Estudios Agropecuarios con sede en Catazajá, además de productos orgánicos como galletas integrales, cacahuates y fertilizantes de la Incubadora UNACH.
 
Agregó que alumnos de la Licenciatura de Agroindustrias que se imparte en el Campus IX de Arriaga, ofrecen mermeladas, mangos en almíbar y vinos de frutas, mientras que de la zona de los Altos se expenden productos regionales y textiles hechos por alumnas que participan en clases de tejido.
 
Señaló que los visitantes también podrán encontrar en esta área libros de diversos autores universitarios y de otros de Editorial Porrúa, "también se encuentra una mini-galería donde los jóvenes estudiantes pueden exhibir sus proyectos".
 
Luego se indicar que en la tienda también se pueden encontrar artículos que visten los integrantes del equipo "Ocelotes de la UNACH", de la Segunda División del Futbol Profesional y productos de la Marca Chiapas, indicó que este espacio se encuentra abierto de lunes a viernes de 08:00 a 20:00 horas, y los sábados de 09:00 a 14:00 horas.
 
Finamente, dijo que para conocer más sobre este establecimiento los interesados pueden comunicarse al teléfono 01 961 615 27 98 o bien consultar la página oficial en Facebook, además de que se encuentra a disposición el correo electrónico tutienda@unach.mx.

