Impartirá UNACH Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical
         Este programa forma parte del Padrón Nacional de Posgrados de Calidad y del CONACYT
 Para formar recursos humanos de alto nivel en las Ciencias Agropecuarias, capaces de generar, aplicar y transferir conocimientos científicos y tecnológicos, la Universidad Autónoma de Chiapas anunció la realización de la Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical, la cual dará inicio el próximo mes de septiembre.

La secretaria Académica de la Máxima Casa de Estudios, Marcela Iturbe Vargas, explicó que este posgrado tiene como finalidad desarrollar en los alumnos las habilidades para el ejercicio profesional que favorezcan el desempeño productivo de las actividades económicas de las regiones tropicales.
Esta maestría, registrada en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad y del CONACYT, atiende al contenido del Proyecto Académico "Generación y Gestión para la Innovación", que impulsa el rector Jaime Valls Esponda, y está enfocada a contribuir al desarrollo científico, tecnológico y sustentable del país.

En su plan de estudios, dijo, se considera el manejo y la conservación de los recursos naturales tropicales, que responden a los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM), que en Chiapas promueve el gobernador Juan Sabines Guerrero.

Por último, señaló que el programa se impartirá simultáneamente en las Facultades de Ciencias Agrícolas en Huehuetán; Ciencias Agronómicas en Villaflores; Medicina Veterinaria y Zootecnia en Tuxtla Gutiérrez y en el Instituto de Estudios Indígenas en San Cristóbal, con una duración de dos años.

