Acuerdan UNACH y Guerreros del Atlético Chiapas trabajar conjuntamente
La Universidad Autónoma de Chiapas y el Club de Futbol Guerreros del Atlético de Chiapas dieron a conocer en conferencia de prensa un acuerdo de colaboración, en el marco del inicio de la nueva temporada de la Segunda División Profesional del Futbol Mexicano.
 
Al respecto, el presidente del Club Guerreros del Atlético de Chiapas, Gabriel Orantes, expuso que la participación del equipo en la Segunda División Profesional, Nuevos Talentos, es posible con el apoyo de la Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda y de la iniciativa privada.
 
Por su parte, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, remarcó el compromiso de la institución por promover la educación integral de los jóvenes, la cual incluye el conocimiento de la cultura, el interés por la investigación y la práctica de las distintas disciplinas deportivas.
 
Abundó que sumado a este acuerdo de colaboración para coadyuvar en la formación de los integrantes de los Guerreros del Atlético Chiapas, la plantilla del equipo Ocelotes de la UNACH, que compite en la Segunda División Profesional, cuenta con 24 estudiantes universitarios y dos profesionistas, destacando 14 de ellos quienes se forman en las aulas de la Máxima Casa de Estudios.

