 Inician operaciones nuevos espacios educativos y de servicios de la UNACH
· Estas obras serán inauguradas por el gobernador Juan Sabines Guerrero
· Supervisa rector Jaime Valls Esponda funcionamiento de la Estancia Infantil Universitaria
· Alumnos reciben clases en Ciudad Universitaria y en la Extensión de la Facultad de Ciencias Química.
 
El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, supervisó este lunes el inicio de operaciones de la Estancia Infantil Universitaria, las actividades en Ciudad Universitaria, así como las primeras clases que recibieron alumnos de la Extensión de la Facultad de Ciencias Químicas, ubicada en el municipio de Ocozocoautla.
Desde las primeras horas de ayer, el rector Valls Esponda acompañado de directivos de la Administración Central recorrió las instalaciones de la Estancia Infantil, que se encuentra a un costado de la Biblioteca Central, donde atestiguó la recepción y los servicios que se ofrecen a los menores, hijos de estudiantes de la Máxima Casa de Estudios.
En el lugar y durante una charla con los presentes, entre los que se encontraban padres de familia, destacó la importancia social de esta obra, la cual dijo contribuirá a evitar la deserción escolar a la vez que otorga a los infantes un espacio digno y seguro, tal como lo marca la ley en la materia.
Al término de esta visita, acudió a Ciudad Universitaria, al Sur-Poniente de Tuxtla Gutiérrez, espacio que inició funciones y a donde asisten a clases alumnos del Centro de Estudios en Física y Matemáticas Básicas y Aplicadas (CEFyMAP), plantel que venía laborando en un edificio rentado que no reunía las condiciones necesarias para el desempeño de las actividades docentes y académicas.
En este centro de estudios, el rector Jaime Valls Esponda conversó con los alumnos y maestros, quienes le manifestaron su beneplácito por contar con nuevas aulas y la oportunidad que tendrán en breve de interactuar con investigadores de distintas partes del mundo, que formarán parte del Centro Internacional de Física Teórica, que se ubicará dentro de Ciudad Universitaria.
Posteriormente y como parte de su agenda de trabajo, recorrió las instalaciones de la Extensión de la Facultad de Ciencias Químicas, que se encuentra en Ocozocoautla, donde ya reciben sus primeras clases jóvenes originarios de este municipio, Suchiapa, Palenque, Comitán, Pichucalco, Cintalapa y Tuxtla Gutiérrez, entre otros.
Durante su visita, el rector de la UNACH expresó que estas obras construidas durante su gestión al frente de la Máxima Casa de Estudios, con el apoyo de los gobiernos estatal, federal y municipal, serán inauguradas en fecha próxima por el gobernador Juan Sabines Guerrero, con quien se ha trabajado en unidad y coordinación para alcanzar buenos resultados que beneficien a la comunidad universitaria. 

