Mantiene UNACH abierta la convocatoria para la Maestría en Educación con Especialidad en Docencia 
 
        Vence el plazo el próximo 26 de agosto
 
Tapachula, Chiapas.- A fin de atender la demanda educativa de la región, la Universidad Autónoma de Chiapas mantiene abierta la convocatoria para cursar la Maestría en Educación con Especialidad en Docencia, informó la coordinadora de la Licenciatura en Pedagogía de la Facultad de Humanidades, con sede en esta ciudad, Ana Luisa Zapata Algarín.
 
Luego de señalar que el 26 de agosto concluye el plazo para la entrega de documentos, explicó que el propósito de este plan de estudios es formar maestros capaces de reflexionar y proponer nuevas estrategias de atención a la docencia, tendientes a resolver los problemas educativos que se presentan en diversos contextos socioeconómicos y culturales de la región y del país.
 
Dijo que los interesados en cursar este posgrado deberán entregar los documentos correspondientes en las oficinas de la Coordinación de la Facultad de Humanidades, en Calle Pista Principal esquina Secundaria del Antiguo Aeropuerto, sin número, colonia Solidaridad 2000, de lunes a viernes de 9:00 a 15:00 horas, jueves y viernes de 17:00 a 20:00 horas.
 
Informó que para cursar esta maestría, es indispensable cumplir con los siguientes requisitos: Currículum vitae, acta de nacimiento o carta de naturalización, carta de exposición de motivos y certificado de estudios que haga constar un promedio mínimo de 8 en estudios de licenciatura realizados en el campo de las ciencias sociales y humanidades.
 
Por otra parte, la Universidad Autónoma de Chiapas será sede del Congreso Internacional en Ciencias para la Salud, a realizarse del 11 al 13 de octubre, en esta ciudad, evento en el que se analizará lo relacionado con las enfermedades infecciosas, crónico-degenerativas, biología molecular y celular.
 
El evento a cargo de la Dirección General de Investigación y Posgrado, y el Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Pública y Desastres (CEMESAD), reunirá a especialistas y capacitará a los estudiantes del doctorado en Ciencias de la Salud, que se imparte en la institución.
 
Como parte de esta actividad académica, se desarrollarán conferencias magistrales y cursos pre congreso, entre otras, y los interesados podrán solicitar mayores informes e inscribirse llamando a los teléfonos 01 962 628 44 72 y 01 962 628 44 98, o bien a través de los correos electrónicos congresosalud@unach.mx y cemesad.congreso@gmail.com.  

