Organiza UNACH Coloquio sobre el desarrollo e historia del Chiapas antiguo y moderno

Se desarrollará en las Facultades de Arquitectura y Humanidades

Con la presentación de ponencias relacionadas con el desarrollo e historia del estado, a cargo de académicos e investigadores, se llevará a cabo del 20 al 25 de agosto, el Sexto Coloquio de Estudios Regionales, en las Facultades de Arquitectura y Humanidades, en Tuxtla Gutiérrez, de la Universidad Autónoma de Chiapas.

Sobre este evento, organizado por el Consorcio de Ciencias Sociales y Humanidades de la UNACH, la secretaria Académica de la Universidad, Marcela Iturbe Vargas, informó que se contará también con la participación de estudiantes del Posgrado en Estudios Regionales, que oferta la Máxima Casa de Estudios.

Agregó que este Coloquio reunirá a especialistas en la materia, quienes analizarán los avances y metas cumplidas en los proyectos de investigación que llevan a cabo los estudiantes de posgrado de la Universidad, en temas como educación, procesos de enseñanza-aprendizaje, pobreza, marginación y economía.

[bookmark: 1392837788a5ee32_1392823d966917f5_139280]Entre los ponentes destacan el antropólogo Andrés Fábregas Puig, quien abordará el tema “Perspectivas de la regionalización en el estado de Chiapas” y, el arqueólogo Juan Yadeun Angulo, responsable de la investigación y conservación de la Zona Arqueológica de Toniná, quien hablará sobre “El cielo prohibido de la montaña de la creación. El urbanismo celeste y piramidal del antiguo reino maya de Po´o”.

Los interesados deberán comunicarse al teléfono 01 961 617 80 00, extensión 1703, de la Unidad de Estudios de Posgrado, y subrayó que el Doctorado en Estudios Regionales cuenta con reconocimiento en el Padrón de Excelencia del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT).

“Este es un programa educativo innovador, socialmente pertinente, transdiciplinario, ubicado en el campo de las ciencias sociales, el derecho y las humanidades, orientado al conocimiento, comprensión y reflexión de los problemas regionales, con énfasis en la zona Mesoamericana y el estado de Chiapas”, concluyó diciendo Marcela Iturbe Vargas.  

