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Boletín 171
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

27 DE ABRIL DE 2011.

En Toluca, Estado de México

Obtiene  deportista unachense medalla de bronce en la universiada 2011

· Obtiene estudiante de Tapachula medalla de bronce en tae kwon do

Durante el primer día de participación del selectivo Unachense en la Universiada Nacional 2011, que se celebra en Toluca, Estado de México, la alumna Melisa Morales del Ángel, de la Facultad de Medicina Humana, Campus IV de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), obtuvo la primera medalla de bronce para el equipo de los Ocelotes.
Melisa Morales del Ángel, es alumna del 4° Módulo de la Facultad de Medicina Humana, Campus IV, con sede en Tapachula, quien participó en tae kwon do, en  la categoría feather, cuyo peso límite es de 57 kilogramos, obteniendo este reconocimiento nacional a su esfuerzo y dedicación
Durante los próximos días estarán participando por el equipo de atletismo, Lusvy Karina Mendoza Hernández, Leidy Montserrat Rincón Gordillo y Elvin Raquel Carbajal Gómez; en Tae Kwon Do, Diana Nandayapa y Martha Verónica Castro Martínez; en Tenis Shadhi Sultani Haran Cuesi y Edgar Ashley Díaz en Judo.

Luego de conocer la noticia, el rector Jaime Valls Esponda felicitó a Melisa Morales del Ángel y a su entrenador Pablo Jácome, por el buen desempeño deportivo y por poner en alto a la UNACH en esta competencia de carácter nacional, dado que dijo “esta medalla es un aliciente para sus compañeros que en breve habrán de competir y donde pondrán el corazón por Chiapas”.

A esta justa deportiva, la cual concluirá el próximo 9 de mayo, asisten más de cinco mil atletas, provenientes de 200 instituciones públicas y privadas de toda la República, quienes participarán en 17 disciplinas deportivas.
