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En Ciencias Agronómicas de Villaflores

Impulsan estudiantes de la UNACH alternativas de desarrollo microempresarial

Como parte de sus actividades extraescolares, estudiantes de la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), realizarán el próximo miércoles 18 de mayo una Exposición de Productos Procesados de Origen Animal y Vegetal, en el Parque Central del municipio de Villaflores.

El objetivo del evento es difundir entre la comunidad universitaria y la sociedad en general, el trabajo académico de docentes y alumnos de la Facultad de Ciencias Agronómicas, además de cumplir con las funciones de extensión y vinculación de la Universidad con los diversos sectores.

En este sentido, el coordinador de Vinculación de la Facultad, Berlan Martínez, destacó que con esta expo se mostrará a la población una alternativa de desarrollo micro-empresarial para el mejoramiento económico de las familias de esta región del estado de Chiapas. 

Señaló que el rector Jaime Valls Esponda, ha planteado en su Proyecto Académico, “Generación y Gestión para la Innovación”, el desarrollo de programas que generen un detonante de desarrollo regional así como una nueva relación sociedad-gobierno-universidad encaminada a buscar el bien común. 

Por último, recordó que eventos de este tipo se han desarrollado ya en los distintos Campus de la Universidad, como son Catazajá, Comitán y Tapachula, entre otros, donde los jóvenes unachenses han dado muestras de su capacidad y creatividad al presentar y desarrollar productos innovadores que pueden competir en el mercado.
