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17 DE MAYO DE 2011.

Por acuerdo de la Junta de Gobierno de la UNACH

Designan a Silvia Ramírez Peña, directora de la Escuela de Lenguas en San Cristóbal

· Entrará en funciones a partir del próximo 21 de mayo

Con base en el Artículo 15, fracción III, de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), la Honorable Junta de Gobierno determinó, luego de analizar las propuestas de la terna de aspirantes, designar a Silvia Concepción Ramírez Peña, como directora de la Escuela de Lenguas, con sede en San Cristóbal de las Casas.

Tras recibir el documento correspondiente de manos del presidente de la Junta de Gobierno, Armando Montoya Cameras, y de ser informada que ejercerá el cargo durante cuatro años a partir del sábado 21 de mayo, el rector Jaime Valls Esponda procedió a tomarle la protesta de ley.  

Al término del acto protocolario, el rector de la UNACH convocó a la nueva directora de la Escuela de Lenguas, Campus San Cristóbal de Las Casas, a mantener el trabajo de unidad con la administración central, a fin de establecer acciones encaminadas a fortalecer la formación de los estudiantes en lenguas extranjeras que asisten a esta institución educativa.  

Acompañada de los catedráticos que formaron parte de la terna, Guillermo Nájera Ramos y José Dinar Muñoz Avendaño, Silvia Concepción Ramírez Peña agradeció la oportunidad que le brinda la Junta de Gobierno de trabajar en beneficio de la Máxima Casa de Estudios.

Aseguró que para dar cumplimiento al compromiso que hoy asume, trabajará en conjunto con todos sus compañeros docentes, quienes la han apoyado en todo momento, por lo que dijo estar segura de realizar una buena labor al frente de la Escuela de Lenguas.
