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Boletín 196
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

18 DE MAYO DE 2011.

Organiza UNACH actividades para celebrar el Día de la Diversidad Cultural
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda y la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, invitan a participar en la celebración del Día Mundial de la Diversidad Cultural, a realizarse mañana viernes a partir de las 16:00 horas, en el Teatro Hundido de la Universidad, ubicado frente a la Biblioteca Central “Carlos Maciel Espinosa”.
Sobre el evento, y tras reiterar la invitación a la comunidad universitaria y a la sociedad en general, el rector Jaime Valls Esponda dijo que los asistentes podrán disfrutar de un encuentro de grupos de danza, teatro y música de distintas culturas  que convergen en Chiapas.

Asimismo, los asistentes podrán apreciar la presentación del grupo Nambué,  que interpretará música contemporánea con texturas y raíces chiapanecas, además de la Danza del Dragón y danzas orientales, de la Comunidad China del municipio de Mazatán.

De igual forma, con el apoyo de la Universidad Intercultural de Chiapas, se desarrollará una obra de teatro, que presentará la Compañía “El reflejo de la bruja araña” y una representación sobre la historia centenaria con la danza zoque del Caballito, del municipio de Copainalá.

La adopción de la diversidad cultural forma parte del núcleo de las preocupaciones de la UNESCO desde hace 70 años, sin embargo, la adopción de la Declaración Universal de este organismo sobre la Diversidad Cultural fue firmada el 2 de noviembre de 2001, confirmando su compromiso en favor de "la fecunda diversidad de las culturas".  

