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Ante directores

Reconoce  Jaime Valls Esponda compromiso para consolidar Proyecto  Académico de la Unach

El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, reconoció el compromiso y la respuesta que la comunidad universitaria ha demostrado en los primeros cinco meses de gestión, para la consolidación del Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”. 

Durante una reunión de trabajo con los directores de las Facultades, Escuelas, Centros e Institutos que conforman la Universidad, el rector Jaime Valls Esponda, aseguró que con el trabajo comprometido de cada uno de los miembros de la comunidad universitaria, la UNACH aporta una formación de calidad para bien de la educación superior en Chiapas.

En este encuentro, que se realizó en las instalaciones de la Universidad Virtual de la UNACH, reiteró el compromiso de su administración de actuar siempre con respeto y apertura con los universitarios, tal como se ha demostrado en cada uno de los relevos administrativos realizados en estos primeros meses de gestión.

Valls Esponda, expresó también su reconocimiento a las organizaciones sindicales de la Universidad, que han llevado a cabo y continúan sus procesos internos para la renovación de sus dirigencias, sin ningún contratiempo y en un marco de respeto, lo que genera un ambiente propicio para que la Universidad se proyecte como una de las mejores universidades públicas del país.

Por su parte, la directora del Instituto de Estudios Indígenas (IEI), María Guadalupe Rodríguez Galván, aseguró que durante estos cinco meses, la Universidad ha dado pasos importantes y firmes para alcanzar los objetivos del Proyecto Académico, “es responsabilidad de los directores de las diversas áreas, continuar con esta dinámica para lograr una mejor calidad en la educación de los jóvenes chiapanecos”.

Para concluir, el director de la Facultad de Ciencias Agronómicas, Campus V, con sede en Villaflores, Arcenio Gutiérrez Estrada, sostuvo que la comunicación permanente con la administración central, es una de las razones por las que se han obtenido resultados palpables en el corto tiempo que lleva al frente de la UNACH, el rector Jaime Valls Esponda.  

