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En la UNACH

Abren período de recepción de documentos para aspirantes a cursar la Maestría en Gestión de los ODM
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, a través del Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Pública y Desastres (CEMESAD), convoca a participar en la Maestría en Gestión de los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM).

El objetivo es formar maestros en gestión, con los conocimientos, habilidades, actitudes y valores, para abordar la complejidad de los determinantes económicos, sociales y ambientales de la problemática socio sanitario, dentro de los contextos local, regional, nacional e internacional, tomando los ODM como ejes de desarrollo a través de una metodología específica y científica, probada para coadyuvar al cumplimiento de las metas de los ODM.
El programa de maestría está organizado en cuatro semestres: Teoría social de los ODM; Perspectiva integral, social y sanitaria; Objetivos de Desarrollo del Milenio, pensamiento estratégico; Gestión integral de proyectos aplicada a los ODM y, Análisis y evaluación.
La Maestría en Gestión de los ODM de la UNACH, es referente nacional e internacional, reconocida por las instancias y organismos que forman el Sistema de Agencias de las Naciones Unidas, con fortaleza en la gestión social y de salud, vinculada con la sociedad e instituciones de atención al desarrollo humano, conforme a lo establecido por la Organización de las Naciones Unidas (ONU).
La recepción de documentos tiene como fecha límite el 30 de junio, la evaluación de portafolio de evidencias se realizará el día 1 de julio y las entrevistas con el Comité Académico se llevarán a cabo del 26 al 29 del mismo mes, en tanto que la publicación de resultados está prevista para el 4 de agosto y las inscripciones del 8 al 10 del mismo mes. 
Para mayor información sobre los requisitos de ingreso, dirigirse al Centro Mesoamericano de Estudios en Salud Pública y Desastres (CEMESAD), ubicado en Calle Hule No. 225, fraccionamiento Jardines de Tuxtla, o comunicarse al teléfono 615 23 89 o a los correos cemesad@unach.mx o cemesad2010@hotmail.com.
