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6 DE JUNIO  DE 2011.

A través de CUMEX

Promueve UNACH becas para docentes y estudiantes de licenciatura y posgrado

· Ofrecen estancias  posdoctorales, de investigación y académicas  

La convocatoria 2011 de becas de movilidad internacional para docentes, investigadores y alumnos de licenciatura y posdoctorales, se encuentra abierta, confirmó el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda.

Lo anterior con base en el acuerdo 584, del pasado 12 de abril, publicado en el  Diario Oficial de la Federación, que emite los lineamientos para la operación del Programa de Becas para la Educación Superior.

Estas becas también forman parte de los acuerdos para generar nuevos referentes de calidad y productividad académica que lleven a las instituciones miembros del Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMex), a esquemas de movilidad de docentes en programas interinstitucionales e internacionales, que contribuyan al desarrollo nacional.

Así como también busca promover la formación integral de los estudiantes de alto rendimiento a través de la gestión y financiamiento de becas para la realización de estancias académicas de investigación en instituciones de educación superior internacionales.

El monto de las becas para las estancias posdoctorales es de 25 mil pesos mensuales por un periodo de 11 meses, para la movilidad estudiantil la beca será de 14 mil pesos mensuales por un periodo de tres meses y para docentes de cuerpos académicos el monto es de 9 mil 500 pesos mensuales, por un periodo de cinco meses.

Todas las becas contarán con la aportación del 50 por ciento de la Secretaría de Educación y el 50 por ciento restante por parte del CUMex.

Para mayor información sobre fechas y requisitos, consultar la página web www.cumex.org.mx donde podrán encontrar cada una de las convocatorias, y donde además serán emitidos los resultados el próximo 30 de junio.
