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Cumplirá UNACH con estímulos al desempeño de docentes

· Reconoce Jaime Valls Esponda esfuerzo de maestros en las aulas  

Al sostener un diálogo respetuoso y franco con académicos que demandan el cumplimiento del Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente, ejercicio 2011-2012, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda expresó su reconocimiento al esfuerzo que los profesores realizan en las aulas, lo que motiva a su administración implementar un programa extraordinario que permita liquidar en su totalidad dicho estímulo.

En el encuentro que se desarrolló en la Sala de Consejo de la Biblioteca Universitaria “Carlos Maciel Espinosa”, el rector de la Máxima Casa de Estudios, acompañado de los secretarios General, Hugo Armando Aguilar Aguilar; Académico, Gonzalo Vázquez Natarén y Administrativo, Mario Rebollo Armengol, explicó que los recursos financieros otorgados por la Secretaría de Educación Pública (SEP), son insuficientes para atender en su totalidad el citado programa.

No obstante, dijo, la Rectoría refrenda su compromiso de pagar en la primera quincena del mes de junio, el equivalente al 70 por ciento que corresponda a cada uno de los docentes que obtuvieron los niveles del I al VII, en tanto que se realizarán gestiones ante las instancias correspondientes, a fin de obtener recursos que permitan liquidar el 30 por ciento restante el próximo mes de octubre.

Luego de que el rector Valls Esponda, manifestó que mediante el diálogo y los acuerdos, es posible superar cualquier diferencia por difícil que esta sea.

A su vez, el grupo de docentes expresó su confianza a las autoridades de la administración central, en la propuesta de solución a su demanda que les dio a conocer la mañana de este jueves el rector Jaime Valls Esponda.
