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14  DE JUNIO  DE 2011.

Este Miércoles

Más de nueve mil estudiantes presentarán examen de admisión para ingresar a la Unach
· Oferta la Máxima Casa de Estudios 37 licenciaturas

· Los resultados se darán a conocer el próximo 21 de junio 

Este miércoles, nueve mil 484 jóvenes egresados de las escuelas del nivel medio superior de Chiapas y de entidades vecinas, acudirán a las diferentes escuelas, facultades y centros de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), para sustentar el examen de admisión correspondiente al período escolar julio-diciembre de 2011. 

Los aspirantes a ingresar a las 37 licenciaturas que oferta nuestra Máxima Casa de Estudios, presentarán el examen de admisión correspondiente en los Campus de Tuxtla Gutiérrez, Tapachula, Huehuetán, Pijijiapan, Villaflores, Pichucalco Comitán, San Cristóbal de las Casas, Arriaga, Tonalá, Playas de Catazaja y Copainalá, a partir de las ocho horas. 
Al respecto, el rector Jaime Valls Esponda, indicó que para dar fe de los resultados del examen de admisión, participarán las autoridades universitarias y un notario público, quien certificará la legalidad y la transparencia de este proceso. 

Puntualizó que tal como lo contempla la convocatoria, los resultados se darán a conocer el martes 21 de junio en los periódicos de mayor circulación y a través de la página oficial de la Universidad  www.unach.mx.

El rector Valls Esponda, señaló que de acuerdo con la cifra total de fichas entregadas, las Licenciaturas en Medicina Humana, Administración de Empresas, Derecho y Contaduría Pública, son las que registran el mayor número de aspirantes.

Luego de destacar que el ciclo escolar julio-diciembre de 2011, es el de mayor demanda, apuntó que la UNACH recibirá en sus aulas a más del 50 por ciento de aspirantes, quienes podrán inscribirse de acuerdo con los resultados del examen a los niveles propedéutico, preuniversitario o primer semestre, dependiendo la carrera a la que deseen ingresar.
