Promueve UNACH Especialidad para combatir el analfabetismo
Para formar especialistas que contribuyan a superar el analfabetismo y el neoanalfabetismo en Chiapas, y a fin de promover el desarrollo del hábito de la lectura en los niños y jóvenes de los municipios con mayores rezagos, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza Jaime Valls Esponda, promueve la Especialidad en Procesos Culturales Lecto-Escritores.
La coordinadora de Posgrado de la Facultad de Humanidades, Leticia Pons Bonals, puntualizó que la especialidad es reconocida por el Programa Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC), del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACyT).
Agregó que la especialidad se sustenta en dos ejes transversales de formación: Desarrollo del hábito de lectura, que consiste en el análisis teórico y conceptual para la comprensión de los procesos de la lectura y escritura, así como para su aplicación en proyectos de intervención para la promoción y fomento del hábito de la lectura.
El segundo eje, se relaciona con el conocimiento de teorías del desarrollo regional y de la historia cultural, social, económica, política y educativa del estado, especialmente de la Zona Altos. 
Al término de la especialidad, indicó, el egresado será un profesional con conocimientos teóricos, metodológicos y tecnológicos, para la promoción y desarrollo de la lectura y escritura, así como para la gestión de planes, proyectos y programas educativos,  a fin de impulsar el desarrollo regional.
Los interesados en este programa, pueden solicitar mayor información en la Coordinación de Posgrado de la Facultad de Humanidades,  en Calle Canario sin número, colonia Buenos Aires, teléfonos 961 615 85 06 y 615 42 46, o bien  consultar el sitio web www.humanidades.unach.mx.

