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La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH) dio la bienvenida a los estudiantes de la Licenciatura en Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa, quienes conforman la primera generación de este nuevo plan de estudios en la modalidad a distancia.

Con la representación del rector Jaime Valls Esponda, el responsable de la Coordinación General del Centro Universidad Empresa (CEUNE), Alfredo Martínez de la Torre señaló que con el arranque de esta licenciatura se abre un nuevo campo de oportunidades para el desarrollo y capacitación de nuevas generaciones, con una visión distinta en la generación de proyectos y oportunidades especializadas en las Mipymes.

En el inicio de clases, Martínez de la Torre invitó a los estudiantes a capacitarse para aportar  experiencias innovadoras en las empresas de la entidad y aprovechar la oportunidad de ser la primera generación que cursa una carrera que los  dotará de conocimiento en beneficio del desarrollo estatal.

En este sentido, se comprometió a vincular el conocimiento del programa de estudios con las cámaras  empresariales, incubadoras de negocios, así como con el sector productivo, y dentro del ámbito académico para que los estudiantes participen en las diferentes actividades que se realizan en escuelas, facultades y centros de estudios de la UNACH.

Por su parte, el secretario Académico del CEUNE y coordinador de la Licenciatura en Gestión de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa, Luis Ernesto Morán Villatoro, indicó que se pretende la formación integral de profesionistas comprometidos, con sensibilidad social y actitud de servicio, para asegurar el buen desempeño en el mercado laboral.

La misión de esta nueva licenciatura es formar profesionistas innovadores, competentes en la gestión de las micro, pequeñas y medianas empresas, capaces de formular, evaluar y dirigir proyectos pertinentes para impulsar el desarrollo empresarial con responsabilidad social, a través de la aplicación de competencias profesionales, en beneficio de la sociedad.
