Ofrecen UNACH y Sistema Nacional de Educación a distancia nuevos servicios
· Ponen en marcha Nodo Periférico UNACH - SINED

· Se localiza en la Biblioteca Central Universitaria

A fin de brindar servicios a los sectores gubernamental, empresarial, social y educativo, en materia de asesoría, capacitación, actualización y formación en las diversas áreas del conocimiento que impulsen la productividad y competitividad del estado de Chiapas, se puso en marcha el Nodo Periférico UNACH - Sistema Nacional de Educación a Distancia (SINED).

En el acto, el rector Jaime Valls Esponda, acompañado de los secretarios de Educación y del Trabajo del Gobierno del Estado, Javier Álvarez Ramos y Esther Almazán Torres, así como de integrantes del sector empresarial, dijo que de esta forma se amplían los servicios de calidad que a distancia ofrece la Universidad Autónoma de Chiapas.

Previo a la inauguración de las oficinas de este nuevo servicio, que se ubican en las instalaciones de la Biblioteca Central Universitaria “Carlos Maciel Espinosa”, el rector Valls Esponda expuso que “en el Proyecto Académico de la Universidad, se propone ver hacia adelante, hacia el futuro, en un esquema de innovación en todos los rubros del quehacer educativo.

“Le apostamos a la vinculación de la Universidad con la sociedad. Ese es nuestro valor agregado, pues no hay tarea más urgente ni más importante para el futuro, que elevar el nivel educativo de nuestros estudiantes vinculados siempre con el desarrollo de su entorno, partiendo de su realidad y aprovechando las potencialidades que Chiapas ofrece”, destacó.

Ante la titular de la Oficina de Servicios Federales de Apoyo a la Educación en la entidad, Josefa López Ruiz de Laddaga, resaltó que los beneficios de este Nodo Periférico UNACH-SINED no se quedarán únicamente en Tuxtla Gutiérrez, sino que se extenderán a través de las 14 sedes académicas de la Universidad Virtual, localizadas en igual número de municipios del estado.

A su vez, la coordinadora del Sistema Nacional de Educación a Distancia (SINED), Lourdes Galeana de la O, externó su reconocimiento a la comunidad universitaria por la prontitud y disponibilidad para la instalación de este décimo séptimo nodo en el país, que permitirá el desarrollo de proyectos que beneficiarán a la entidad y a la región.

Señaló que con estos nodos se busca la interconexión de las instituciones de  educación superior, así como el desarrollo de conocimientos, lo que permitirá formar, capacitar y actualizar a los diversos sectores de la población en Chiapas.

De igual forma, el secretario de Educación del Estado, Javier Álvarez Ramos, expresó que las instalaciones de la UNACH-SINED, permitirán a la entidad sumarse de manera más rápida a la revolución tecnológica que se gesta a nivel mundial, así como acceder y generar un cúmulo de conocimientos desde nuestras universidades.

Por último, afirmó que en Chiapas existe un gran potencial que ayudará a dar resultados extraordinarios en cualquier proyecto que los jóvenes estudiantes y docentes, sumados a los sectores productivos, desarrollen en bien de nuestro estado.

