Reconocen calidad de programas educativos del Campus VIII de la UNACH en Comitán

· Devela Jaime Valls Esponda placas de reconocimiento 
· Con el apoyo del Ayuntamiento de Comitán se inicia construcción de sanitarios
Comitán, Chiapas.- El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, entregó a la directora de la Escuela de Ciencias Administrativas, Campus VIII, Rocío Moreno Aguilar, la medalla correspondiente a la acreditación de los programas educativos de las Licenciaturas en Contaduría y Administración, otorgada por el Consejo de Acreditación en la Enseñanza de la Contaduría y Administración (CACECA).

En el acto, donde se inauguró también de manera oficial el ciclo escolar agosto-diciembre 2011, el rector Valls Esponda expuso ante directivos, docentes y alumnos, que al mejorar la calidad de los procesos educativos, también se amplían las posibilidades de desarrollo de los jóvenes.

Previo a la develación de las placas que dan constancia del reconocimiento, dijo que la filosofía de la calidad se basa en la convicción que las personas tienen de alcanzar metas más altas con un valor agregado, pero también de compartir su experiencia, conocimiento y apoyo mutuo, “si nos desarrollamos bajo esta premisa, podremos formar también mejores egresados”, acotó.

En su mensaje de bienvenida a los alumnos de la institución, manifestó que “pertenecer a la Universidad Autónoma de Chiapas, es una distinción y una oportunidad, porten la camiseta con orgullo, responsabilidad y respeto, a las vez que los invito a aprovechar al máximo la posibilidad de formarse de manera integral y superarse”.

Posteriormente, acompañado del síndico Municipal del Ayuntamiento de esta ciudad fronteriza, Juan José Abarca Pérez, el rector Jaime Valls Esponda y las autoridades del Campus VIII dieron el banderazo de inicio de los trabajos de construcción de sanitarios.

En este sentido, el rector de la Máxima Casa de Estudios agradeció el apoyo decidido del Gobierno Municipal, que encabeza José Antonio Aguilar Meza, para la edificación de este espacio que beneficiará a alrededor de 400 alumnos que asisten a este centro de estudios.

Por su parte, al dar la bienvenida a las autoridades universitarias y municipales, la directora del Campus VIII, Rocío Moreno Vidal, destacó el trabajo en equipo que se ha desarrollado en la Universidad, lo que contribuyó a lograr el reconocimiento de acreditación y calidad del 100 por ciento de los programas académicos que se imparten en esta institución de educación superior. 

Mencionó que el Campus VIII, con sede en este municipio, ha recibido de las autoridades los apoyos necesarios para fortalecer los programas académicos y crecer en infraestructura.

Entrevistado sobre el tema, el síndico Municipal del Ayuntamiento de Comitán, Juan José Abarca Pérez, remarcó el compromiso del gobierno local por trabajar en unidad con la Universidad Autónoma de Chiapas, tanto en materia de infraestructura como en lo académico. 
